# МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ Министерство образования Пензенской области Управление образования администрации Малосердобинского района

МБОУ ООШ с. Топлое

PACCMOTPEHO

СОГЛАСОВАНО

УТВЕРЖДЕНО

Руководитель РМО

Педсоветом

Директор школы

МавринаН.В.

МБОУ ООШ с.Топлое

Захарова Н.И.

Протокол № 1 от 26.08.2024 г.

Протокол №1 от 30.08. 2024 г.

Приказ № 60 от 30.08.2024 г.

#### РАБОЧАЯПРОГРАММА

(ID2304036)

учебногопредмета«Иностранный(английский)язык»

для обучающихся5— 9классов

#### ПОЯСНИТЕЛЬНАЯЗАПИСКА

Программа по иностранному (английскому) языку на уровне основногообщего образования составлена на основе требований к результатам

освоенияосновнойобразовательнойпрограммы,представленныхвФГОСООО,а такжена основе характеристики планируемых результатов духовнонравственногоразвития,воспитанияисоциализацииобучающихся,представлен нойвфедеральнойрабочей программе воспитания.

Программа по иностранному (английскому) языку разработана с цельюоказания методической помощи учителю в создании рабочей программы

поучебномупредмету, даётпредставление оцелях образования, развития и воспит анияобучающихсянауровнеосновногообщегообразованиясредствамиучебного предмета, определяетобязательную (инвариантную) часть содержания программ ыпоиностранному(английскому)языку. Программапоиностранному (английско му)языкуустанавливаетраспределение обязательного предметного содержания ПО годам обучения, последовательностьихизучения сучётом особенностейструктурыино странного(английского)языка, межпредметных связей иностранного (английско го)языкассодержаниемучебныхпредметов, изучаемых науровнеосновногообще гообразования, сучётом возрастных особенностейо бучающихся. В программено иностранному(английскому)языкудляосновного общего образования предусмотрено развитие речевых умений иязыковых навыков, представленных федеральной рабочей программе поиностранному(английскому)языкуначальногообщегообразования, чтообесп ечивает преемственность междууровнямиобщегообразования.

Изучениеиностранного (английского) языканаправленона формированиек оммуникативной культуры обучающихся, осознание ролииностранного языкака кинструмента межличностного имежкультурного взаимодействия, способствуе тобщемуречевомуразвитию обучающихся, воспитанию гражданской идентичности, расширению кругозора, воспитанию чувстви эмоций.

Построениепрограммыпо иностранному (английскому) языкуимеетнелинейный характер и основано на концентрическом принципе. В каждомкласседаются новые элементы содержания и определяются новые требова ния. В процессе обучения освоенные на определённом эта пеграмматические формы и конструкции повторяются и закрепляются на новом лексическом материале и расширяющем сятематическом содержании речи.

Возрастание значимости владения иностранными языками приводит кпереосмыслению целей и содержания обучения иностранному (английскому) языку.

Целииноязычногообразованияформулируютсянаценностном, когнитивно мипрагматическомуровняхивоплощаютсявличностных, метапредметных и предметных результатах обучения. Иностранные языкиявляются средствомобщения исамореализации исоциальной адаптации, развити яумений поиска, обработ кии использования информации в познавательных целях, одним из средств воспитания гражданина, патриота, развития национального самосознания.

Цельюиноязычногообразованияявляетсяформированиекоммуникативно йкомпетенцииобучающих сявединстветаких еёсоставляющих, как:

речевая компетенция — развитие коммуникативных умений в четырёхосновных видах речевой деятельности (говорении, аудировании, чтении, письме);

языковаякомпетенция-

овладениеновымиязыковымисредствами(фонетическими,орфографическими, лексическими,грамматическими)всоответствии с отобранными темами общения; освоение знаний о языковыхявлениях изучаемого языка, разных способах выражения мысли в родном ииностранномязыках;

социокультурная (межкультурная) компетенция—
приобщение ккультуре, традициямстран (страны) изучаемогоязыка врамках теми
ситуаций общения, отвечающих опыту, интересам, психологическим особенност
ямобучающих ся 5—9 классовнаразных этапах (5—7и8—
9 классы) формирование умения представлять свою страну её культуру в

9классы),формированиеумения представлять свою страну, её культуру в условиях межкультурногообщения;

свою страну, её культуру в условиях межкультурного общения; компенсаторная компетенция—

развитиеуменийвыходитьизположения вусловияхдефицитаязыковыхсредствприполученииипередачеинформации.

Нарядусиноязычнойкоммуникативнойкомпетенциейсредствамииностра нного (английского) языкаформируютсякомпетенции: образовательная, ценност но-ориентационная, общекультурная, учебно-познавательная, информационная, социальнотрудовая икомпетенцияличностного самосовершенствования.

подходами к обучению иностранному (английскому) Основными системно-деятельностный, компетентностный, языкупризнаются межкультурный икоммуникативнокогнитивный, чтопредполагает возможность реализовать поставленные добиться достижения планируемых результатов В рамкахсодержания, отобранного общего образования, ДЛЯ основного использованияновых педагогических технологий (дифференциация, индивидуа лизация,

проектнаядеятельностьидругие)ииспользованиясовременных средствобучени

Общеечислочасов, рекомендованных для изучения иностранного (английск ого) языка — 510 часов: в 5 классе — 102 час (3 часа в неделю), в 6классе—102 часа (3 часавнеделю), в 7классе—102 часа (3 часавнеделю), в 8классе—102 часа (3 часавнеделю).

# СОДЕРЖАНИЕ

#### ОБУЧЕНИЯ5КЛАСС

# Коммуникативныеумения

Формированиеуменияобщатьсявустнойиписьменнойформе, используя рецептивные и продуктивные виды речевой деятельности в рамкахтематическогосодержанияречи.

Моясемья. Моидрузья. Семейные праздники: деньрождения, Новый год.

Внешностьихарактерчеловека(литературногоперсонажа).

Досугиувлечения (хобби) современного подростка (чтение, кино, спорт). Здор овый образжизни: режимтруда и отдыха, здоровое питание.

Покупки: одежда, обувьи продукты питания.

Школа, школьная жизнь, школьная форма, изучаемые предметы.

Перепискасиностраннымисверстниками.

Каникулы в различное время года. Виды

отдыха. Природа: дикие и домашние животные.

Погода.Роднойгород(село). Транспорт.

Родная страна и страна (страны) изучаемого языка. Их географическоеположение, столицы, достопримечательности, культурные особ енности (национальные праздники, традиции, обычаи).

Выдающиеся люди родной страны и страны (стран) изучаемого языка:писатели,поэты.

Говорение

Развитие коммуникативных умений диалогической речи на базе умений, сформированных науровнена чального общего образования:

диалогэтикетногохарактера:начинать,поддерживатьизаканчиватьразгово р (в том числе разговор по телефону), поздравлять с праздником ивежливореагироватьнапоздравление,выражатьблагодарность,вежливосогла шатьсянапредложениеиотказыватьсяотпредложениясобеседника;

диалог-

побуждениекдействию:обращатьсяспросьбой, вежливосоглашаться (не соглашаться) выполнить просьбу, приглашать собеседника ксовместной деятельности, вежливосоглашаться (несоглашаться) напредложени есобеседника;

диалог-

расспрос:сообщатьфактическуюинформацию, отвечая навопросыразных видов; запрашивать интересующую информацию.

Вышеперечисленныеумениядиалогическойречиразвиваютсявстандартн ыхситуацияхнеофициальногообщениясиспользованиемречевых ситуаций, ключевых слов и (или) иллюстраций, фотографий с соблюдениемнормречевого этикета,принятых встране(странах) изучаемого языка.

Объёмдиалога-до5репликсостороны каждогособеседника.

Развитиекоммуникативныхумениймонологической речинабазеумений, сф ормированных науровнена чального общего образования:

созданиеустных связных монологических высказываний сиспользованием основных коммуникативных типовречи:

описание(предмета,внешностииодеждычеловека),втомчислехарактерист ика(чертыхарактерареальногочеловекаилилитературногоперсонажа);

повествование(сообщение);

изложение (пересказ) основного содержания прочитанного текста; краткое изложение результатов выполненной проектной работ

Данныеумениямонологическойречиразвиваютсявстандартных ситуациях неофициальногообщения сиспользованием ключевых слов, вопросов, планаи (ил

и)иллюстраций,фотографий.

Объёммонологическоговысказывания—5—6фраз.

Аудирование

Развитиекоммуникативныхуменийаудированиянабазеумений, сформиров анных науровнена чального общего образования:

принепосредственномобщении:пониманиенаслухречиучителяиодноклас сниковивербальная(невербальная) реакциянауслышанное;

общении: опосредованном дальнейшее развитие умений восприятияипониманиянаслухнесложныхадаптированныхаутентичныхтексто в,содержащих отдельные незнакомые слова, разной глубиной содержание OT поставленной проникновенияв ИХ В зависимости коммуникативной задачи: спониманиемосновногосодержания, спониманием запрашиваемой информации сиспользованиемибезиспользованияиллюстраций.

Аудирование с пониманием основного содержания текста предполагаетумение определять основную темуиглавные факты (события) в воспринимаемом наслухтексте, игнорировать незнакомые слова, несущественные для понимания основного содержания.

Аудирование с пониманием запрашиваемой информации предполагаетумениевыделять запрашиваемую информацию, представленную в ксплицитной (явной) форме, ввоспринимаемомнаслух тексте.

Тексты для аудирования: диалог (беседа), высказывания собеседников вситуацияхповседневногообщения,рассказ,сообщениеинформационногохара ктера.

Времязвучания текста(текстов)дляаудирования-до1минуты.

Смысловоечтение

Развитие сформированных на уровне начального общего образованияумений читать про себя и понимать учебные и несложные адаптированные аутентичные текстыразных жанровистилей, содержащие отдель ные незнакомые слова, с различной глубиной проникновения в их содержание взависимостиот поставленной коммуникативной задачи: спониманиемосновног осодержания, спониманием запрашиваемой информации.

Чтениеспониманиемосновногосодержаниятекстапредполагаетумениеопр еделять основную тему и главные факты (события) в прочитанном тексте, игнорировать незнакомые слова, несущественные для понимания основногосодержания.

Чтение с пониманием запрашиваемой информации предполагает умениенаходить в прочитанном тексте и понимать запрашиваемую информацию,представленнуювэксплицитной(явной)форме.

Чтениенесплошныхтекстов(таблиц)ипониманиепредставленнойвнихинф ормации.

Тексты для чтения: беседа (диалог), рассказ, сказка, сообщение

личногохарактера, отрывокизстать инаучно-популярногохарактера, сообщение информационного характера, стихотворение; несплошной текст (таблица).

Объёмтекста (текстов) длячтения — 180—200 слов.

Письменнаяречь

Развитие умений письменной речи на базе умений, сформированных науровненачальногообщегообразования:

списываниетекстаивыписываниеизнегослов,словосочетаний,предложени йвсоответствиисрешаемойкоммуникативнойзадачей;

написаниекороткихпоздравленийспраздниками(сНовымгодом,Рождеств ом,днёмрождения);

заполнение анкет и формуляров: сообщение о себе основных сведений всоответствииснормами,принятымивстране(странах)изучаемогоязыка;

написание электронного сообщения личного характера в соответствии снормаминеофициальногообщения,принятымивстране(странах)изучаемогояз ыка. Объёмсообщения—до 60 слов.

### Языковыезнанияиумения

Фонетическаясторонаречи

Различениенаслух, безошибок, ведущих ксбоювкоммуникации, произнесе ниесловссоблюдением правильного ударения ифразссоблюдением их ритмико-интонационных особенностей, втомчислеот сутствия фразового ударения наслужебных словах, чтениеновых словсогласноосновным правилам чтения.

Чтениевслухнебольшихадаптированныхаутентичныхтекстов,построенн ыхнаизученномязыковомматериале,ссоблюдениемправилчтенияисоответству ющейинтонации,демонстрирующеепониманиетекста.

Тексты для чтения вслух: беседа (диалог), рассказ, отрывок из статьинаучно-популярногохарактера, сообщение информационного характера.

Объём текста для чтения вслух – до 90

слов.Графика, орфография и

пунктуация Правильное написание изученны

хслов.

Правильное использование знаков препинания: точки, вопросительногоивосклицательногознаков вконцепредложения, запятой приперечислении и обращении, апострофа.

Пунктуационно правильное, в соответствии с нормами речевого этикета,принятыми в стране (странах) изучаемого языка, оформление электронногосообщения личногохарактера.

Лексическаясторонаречи

Распознавание и употребление в устной и письменной речи лексическихединиц (слов, словосочетаний, речевых клише), обслуживающих ситуацииобщенияврамкахтематическогосодержанияречи, ссоблюдением суще ствующейванглийском зыкенормы лексической сочетаем ости.

Объём изучаемой лексики: 625 лексических единиц для продуктивногоиспользования (включая 500 лексических единиц, изученных в 2–4 классах) и675лексических единицдлярецептивногоусвоения (включая 625 лексических единицпродуктивногоминимума).

Основныеспособысловообразования:

аффиксация:

образованиеимёнсуществительных припомощису ффиксов-er/-or(teacher/visitor),-ist (scientist,tourist), -sion/-tion(discussion/invitation);

образование имён прилагательных при помощи суффиксов - ful(wonderful),-ian/-an (Russian/American);

образованиенаречийприпомощисуффикса-ly(recently);

образованиеимёнприлагательных,имёнсуществительных инаречийприпом ощиотрицательногопрефиксаun (unhappy, unreality, unusually).

Грамматическаясторонаречи

Распознавание и употребление в устной и письменной речии зученных морфологических формисинтаксических конструкций английского языка.

Предложения с несколькими обстоятельствами, следующими вопределённомпорядке.

Вопросительные предложения (альтернативный и разделительный в Present/Past/Future Simple Tense).

Глаголыввидовременных формах действительного залогавизъявительном наклонениив Present Perfect Tenseв повествовательных (утвердительных иотрица тельных) и вопросительных предложениях.

Имена существительные во множественном числе, в том числе именасуществительные,имеющиеформутолькомножественногочисла.

Именасуществительные спричастияминастоящего ипрошедшего времени.

Наречиявположительной, сравнительной ипревосходной степенях, образов анные по правилу, иисключения.

# Социокультурныезнанияиумения

Знаниеииспользованиесоциокультурных элементовречевогоповеденческ огоэтикетавстране (странах) изучаемогоязыка врамках тематического содержания (в ситуациях общения, в том числе «В семье», «Вшколе», «На улице»).

Знаниеииспользованиевустнойиписьменнойречинаиболееупотребительн ойтематическойфоновойлексикиврамкахотобранноготематического содержания (некоторые национальные праздники, традиции впроведениидосуга и питании).

Знаниесоциокультурногопортретароднойстраныистраны(стран)изучаемо гоязыка:знакомствострадициямипроведенияосновных национальных праздников (Рождества, Нового года и других праздников), сособенностями

образа жизни и культуры страны (стран) изучаемого языка (достопримечательностями, выдающимисялюдьмии другое), сдоступным ивязыковомотношении образцами детской поэзии и прозынаан глийском языке.

Формированиеумений:

писатьсвоиимяифамилию, атакжеименаифамилиисвоихродственниковид рузей на английскомязыке;

правильнооформлятьсвойадреснаанглийскомязыке(ванкете,формуляре); краткопредставлятьРоссиюистрану(страны)изучаемогоязыка;краткопред ставлятьнекоторыекультурныеявленияроднойстраныи страны(стран)изучаемогоязыка(основныенациональныепраздники,традициив проведениидосуга и питании).

#### Компенсаторныеумения

Использованиепричтениииаудированииязыковой, втомчислеконтекстуальной, догадки.

Использование при формулировании собственных высказываний, ключевых слов, плана.

Игнорированиеинформации, неявляющейся необходимой для понимания основного содержания, прочитанного (прослушанного) текста или для нахождения в тексте запрашиваемой информации.

#### 6 КЛАСС

# Коммуникативныеумения

Формированиеуменияобщатьсявустнойиписьменнойформе, используя рецептивные и продуктивные виды речевой деятельности в рамкахтематическогосодержания речевой деятельности.

Взаимоотношения в семье и с друзьями. Семейные праздники.Внешность

ихарактерчеловека(литературногоперсонажа).

Досуг и увлечения (хобби) современного подростка (чтение, кино, театр,спорт).

Здоровыйобразжизни:режимтрудаиотдыха,фитнес,сбалансированноепит ание.

Покупки: одежда, обувьи продукты питания.

Школа,школьнаяжизнь,школьнаяформа,изучаемыепредметы,любимый предмет, правила поведения в школе. Переписка с иностраннымисверстниками.

Перепискасиностраннымисверстниками.

Каникулы в различное время года. Виды отдыха. Путешествия поРоссии и и ностранным странам.

Природа: дикиеидомашниеживотные.Климат,погода.

Жизньвгородеисельскойместности. Описаниеродногогорода (села). Транспорт.

Родная страна и страна (страны) изучаемого языка. Их географическоеположение, столицы, население,

официальные языки, достопримечательности, культурные особенности (национальные праздники, традиции, обычаи).

Выдающиеся люди родной страны и страны (стран) изучаемого языка:писатели,поэты, учёные.

Говорение

Развитиекоммуникативныхумений<u>диалогическойречи</u>,аименноуменийве сти:

диалогэтикетногохарактера:начинать,поддерживатьизаканчиватьразгово р,вежливопереспрашивать,поздравлятьспраздником,выражатьпожелания и вежливо реагировать на поздравление, выражать благодарность,вежливосоглашатьсянапредложениеиотказыватьсяотпредложе ниясобеседника;

диалог-

побуждениекдействию:обращатьсяспросьбой, вежливосоглашаться (не соглашаться) выполнить просьбу, приглашать собеседника ксовместной деятельности, вежливосоглашаться (несоглашаться) напредложени есобеседника, объясняя причинусвоего решения;

диалог-расспрос:сообщатьфактическуюинформацию, отвечаянавопросы разных видов, выражать своё отношение к обсуждаемым фактам исобытиям, запрашивать интересующую информацию, переходить с позицииспрашивающегона позицию отвечающегоинаоборот.

Вышеперечисленныеумениядиалогическойречиразвиваютсявстандартны хситуацияхнеофициального общенияв рамкахтематическогосодержания речи с использованием речевых ситуаций, ключевых слов и (или)иллюстраций, фотографий с соблюдением норм речевого этикета, принятых встране(странах)изучаемого языка.

Объём диалога — до 5 реплик со стороны каждого собеседника. Развитие коммуникативных умений монологическо йречи:

созданиеустных связных монологических высказываний сиспользованием основных коммуникативных типовречи:

описание(предмета,внешностииодеждычеловека),втомчислехарактерист ика(чертыхарактерареальногочеловекаилилитературногоперсонажа);

повествование(сообщение);

изложение (пересказ) основного содержания прочитанного текста; краткое изложение результатов выполненной проектной работ

Данныеумениямонологическойречиразвиваютсявстандартных ситуациях

неофициальногообщенияврамкахтематическогосодержанияречисиспользован иемключевых слов, плана, вопросов, таблици (или) иллюстраций, фотографий.

Объёммонологическоговысказывания—7—8фраз.

Аудирование

Принепосредственном

общении:пониманиенаслухречиучителяиодноклассниковивербальная (невербальная) реакция науслышанное.

Приопосредованномобщении: дальнейшееразвитиевосприятияипониман ИЯ на слух несложных адаптированных аутентичных аудиотекстов, содержащих отдельные незнакомые слова, с разной глубиной проникновенияв содержание зависимости OT поставленной ИХ коммуникативной залачи: спониманиемосновногосодержания, спониманием запрашиваемой информации

Аудирование с пониманием основного содержания текста предполагаетумение определять основную темуиглавные факты (события) в воспринимаемом наслухтексте; игнорировать незнакомые слова, несущественны едляпонимания основного содержания.

Аудирование с пониманием запрашиваемой информации, предполагаетумениевыделять запрашиваемую информацию, представленную в ксплицитной (явной) форме, ввоспринимаемомнаслух тексте.

Текстыдляаудирования:высказываниясобеседниковвситуацияхповседне вногообщения, диалог (беседа), рассказ, сообщение информационного характера.

Времязвучания текста(текстов) для аудирования – до 1,5 минуты.

Смысловоечтение

Развитиеумениячитатьпросебяипониматьадаптированныеаутентичныете кстыразныхжанровистилей, содержащиеот дельные незнакомые слова, с различной глубиной проникновения в их содержание взависимостиот поставленной коммуникативной задачи: спониманиемосновног осодержания, спониманием запрашиваемой информации.

Чтениеспониманиемосновногосодержаниятекстапредполагаетумениеопр еделятьтему(основнуюмысль),главныефакты(события),прогнозироватьсодер текста), игнорировать жание текста ПО заголовку (началу незнакомыеслова, несущественные для понимания основного содержания, поним атьинтернациональные слова В контексте. Чтение пониманием запрашиваемойинформациипредполагаетумениянаходитьвпрочитанномтекст еипониматьзапрашиваемуюинформацию.

Чтениенесплошныхтекстов(таблиц)ипониманиепредставленнойвнихинф ормации.

Текстыдлячтения:беседа;отрывокизхудожественногопроизведения,втом числе рассказ, сказка, отрывок из статьи научно-популярного характера,сообщениеинформационногохарактера,сообщениеличногохарактер

а,объявление, кулинарный рецепт, стихотворение, несплошной текст (таблица).

Объёмтекста (текстов) длячтения – 250 – 300 слов.

Письменнаяречь

Развитиеуменийписьменнойречи:

списываниетекстаивыписываниеизнегослов, словосочетаний, предложени йвсоответствиисрешаемойкоммуникативной задачей;

заполнение анкет и формуляров: сообщение о себе основных сведений всоответствииснормами,принятымиванглоговорящихстранах;

написание электронного сообщения личного характера в соответствии снормаминеофициальногообщения,принятымивстране(странах)изучаемогояз ыка. Объёмписьма— до 70 слов;

созданиенебольшогописьменноговысказывания сиспользование мобразца ,плана, иллю страций. Объёмписьменноговы сказывания — до 70 слов.

# Языковыезнанияиумения

Фонетическаясторонаречи

Различение на слух, без фонематических ошибок, ведущих к сбою вкоммуникации, произнесение слов с соблюдением правильного ударения ифраз с соблюдением их ритмико-интонационных особенностей, в том числеотсутствияфразовогоударениянаслужебных словах, чтениеновых словсог ласноосновным правилам чтения.

Чтениевслухнебольшихадаптированныхаутентичныхтекстов,построенн ыхнаизученномязыковомматериале,ссоблюдениемправилчтенияисоответству ющейинтонации,демонстрирующеепониманиетекста.

Текстыдлячтениявслух:сообщениеинформационногохарактера,отрывоки зстатьинаучно-популярногохарактера,рассказ,диалог(беседа).

Объём текста для чтения вслух – до 95 слов. *Графика, орфография и* 

пунктуация Правильное написание изученны

хслов.

Правильное использование знаков препинания: точки, вопросительногоивосклицательногознаков вконцепредложения; запятой приперечислении и обращении; апострофа.

Пунктуационно правильное, в соответствии с нормами речевого этикета,принятыми в стране (странах) изучаемого языка, оформление электронногосообщения личногохарактера.

Лексическаясторонаречи

Распознавание и употребление в устной и письменной речи лексическихединиц (слов, словосочетаний, речевых клише), обслуживающих ситуацииобщенияврамкахтематическогосодержанияречи, ссоблюдениемсуще ствующейванглийскомязыкенормы лексическойсочетаемости.

Распознавание и употребление в устной и письменной речи различных средствсвязи для обеспечения

логичностиицелостностивысказывания.

Объём:около750лексическихединицдляпродуктивногоиспользования(вк лючая650лексическихединиц,изученныхранее)иоколо800лексическихединиц длярецептивногоусвоения(включая750лексическихединицпродуктивногомин имума).

Основныеспособысловообразования:

аффиксация:

образованиеимёнсуществительных припомощису ффиксаing(reading); образование имён прилагательных припомощису ффиксовal(typical),-

ing(amazing),-less(useless),-ive(impressive).

Синонимы. Антонимы. Интернациональные слова.

Грамматическаясторонаречи

Распознавание и употребление в устной и письменной речии зученных морфологических формисинтаксических конструкций английского языка.

Сложноподчинённыепредложенияспридаточнымиопределительнымиссою знымисловамиwho, which, that.

Сложноподчинённыепредложенияспридаточнымивремениссоюзамиfor,sin се.

Предложениясконструкциямиаз...as,notso...as.

Все типы вопросительных предложений (общий,

специальный,альтернативный,разделительныйвопросы)вPresent/Pa stContinuousTense.

Глаголы в видо-временных формах действительного залога визъявительномнаклонениив Present/Past Continuous Tense.

Модальныеглагольиихэквиваленты(can/beableto,must/haveto,may,should, need).

Слова,выражающиеколичество(little/alittle,few/afew).

Возвратные, неопределённые местоимения (some, any) иих производные (so mebody, anybody; something, anything идругие) everуи производные (everybody, everything идругие) в повествовательных (утвердительных иотрицательных) ивопросительных предложениях.

Числительные для обозначения датибольших чисел (100–1000).

# Социокультурныезнанияиумения

Знаниеииспользованиеотдельных социокультурных элементов речевого по веденческого этикетав стране (странах) изучаемого языкав рамках тематического содержания речи (вситуациях общения, втомчисле «Дома», «Вмагазине»).

Знаниеииспользованиевустнойиписьменнойречинаиболееупотребительн ойтематическойфоновойлексикиврамкахтематическогосодержания (некоторы енациональныепраздники, традициивпитанииипроведениидосуга, этикетныеос обенностипосещения гостей).

Знаниесоциокультурногопортретароднойстраныистраны(стран)изучаемо гоязыка:знакомствосгосударственнойсимволикой(флагом),некоторыми национальными символами, традициями проведения основныхнациональных праздников (Рождества, Нового года, Дня матери и другихпраздников),сособенностямиобразажизниикультурыстраны(стран)изуч аемогоязыка(известнымидостопримечательностями,некоторымивыдающимис ялюдьми),сдоступнымивязыковомотношенииобразцамидетскойпоэзииипрозына английскомязыке.

Развитиеумений:

писатьсвоиимяифамилию, атакжеименаифамилиисвоихродственниковид рузей на английскомязыке;

правильнооформлятьсвойадреснаанглийскомязыке(ванкете,формуляре); краткопредставлятьРоссиюистрану(страны)изучаемогоязыка;

кратко представлять некоторые культурные явления родной страны истраны(стран)изучаемогоязыка(основныенациональныепраздники, традиции впроведении досугаи питании), наиболее известные достопримечательности;

краткорассказыватьовыдающихсялюдяхроднойстраныистраны(стран) изучаемого языка (учёных, писателях, поэтах).

# Компенсаторныеумения

Использованиепричтениииаудированииязыковойдогадки, втомчислеконт екстуальной.

Использованиеприформулированиисобственныхвысказываний, ключевы хслов, плана.

Игнорированиеинформации, неявляющейся необходимой для понимания основного содержания прочитанного (прослушанного) текста илидля нахождения в тексте запрашиваемой информации.

Сравнение(втомчислеустановлениеоснованиядлясравнения) объектов, явлений, процессов, их элементов и основных функций в рамкахизученной тематики.

#### 7 КЛАСС

# Коммуникативныеумения

Формированиеуменияобщатьсявустнойиписьменнойформе,используя рецептивные и продуктивные виды речевой деятельности в рамкахтематическогосодержанияречи.

Взаимоотношенияв семье и с друзьями. Семейные праздники. Обязанностиподому.

Внешностьихарактерчеловека(литературногоперсонажа).

Досуг и увлечения (хобби) современного подростка (чтение, кино, театр,музей,спорт, музыка).

Здоровыйобразжизни:режимтрудаиотдыха,фитнес,сбалансированноепит ание.

Покупки:одежда,обувьипродуктыпитания.

Школа, школьная жизнь, школьная форма, изучаемые предметы, любимый предмет, правила поведения в школе, посещение школьной библиотеки (ресурсного центра). Переписка синостранными сверстниками.

Каникулывразличноевремягода.Видыотдыха.ПутешествияпоРоссиииино страннымстранам.

Природа: дикиеидомашниеживотные.Климат,погода.

Жизньвгородеисельскойместности. Описаниеродногогорода (села). Транспорт.

Средствамассовойинформации(телевидение, журналы, Интернет).

Родная страна и страна (страны) изучаемого языка. Их географическоеположение, столицы, население,

официальные языки, достопримечательности, культурные особенности (национальные праздники, традиции, обычаи).

Выдающиеся люди родной страны и страны (стран) изучаемого языка: учёные, писатели, поэты, спортсмены.

Говорение

Развитиекоммуникативныхумений<u>диалогической речи</u>, аименноумений вести: диалог этикетного характера, диалог-побуждение к действию, диалог-расспрос, комбинированный диалог, включающий различные виды диалогов:

диалогэтикетногохарактера:начинать,поддерживатьизаканчиватьразгово р,вежливопереспрашивать,поздравлятьспраздником,выражатьпожелания и вежливо реагировать на поздравление, выражать благодарность,вежливосоглашатьсянапредложениеиотказыватьсяотпредложе ниясобеседника;

диалог-

побуждениекдействию:обращатьсяспросьбой, вежливосоглашаться (не соглашаться) выполнить просьбу, приглашать собеседника ксовместной деятельности, вежливосоглашаться (несоглашаться) напредложени есобеседника, объясняя причинусвоего решения;

диалог-расспрос:сообщатьфактическуюинформацию, отвечаянавопросы разных видов; выражать своё отношение к обсуждаемым фактам исобытиям, запрашивать интересующую информацию, переходить с позицииспрашивающегона позицию отвечающегоинаоборот.

Данныеумениядиалогическойречиразвиваютсявстандартных ситуациях неофициальногообщения врамках тематического содержания речис использованием ключевых слов, речевых ситуаций и (или) иллюстраций, фотографийссоблюдением нормречевого этикета, принятых встране (странах) изучаемого языка.

Объём диалога — до 6 реплик со стороны каждого собеседника. Развитие коммуникативных умений монологической речи:

созданиеустных связных монологических высказываний сиспользованием основных коммуникативных типовречи:

описание (предмета, местности, внешности и одежды человека), в томчислехарактеристика(чертыхарактерареальногочеловекаилилитературног оперсонажа);

повествование(сообщение);

изложение(пересказ)основногосодержания,прочитанного(прослушанного) текста;

краткоеизложениерезультатоввыполненной проектной работы.

Данныеумениямонологическойречиразвиваютсявстандартных ситуациях неофициальногообщенияврамках тематического содержания речис использованием ключевыхе слов, планов, вопросов и (или) иллюстраций, фотографий, таблиц.

Объёммонологическоговысказывания-8-9фраз.

Аудирование

Принепосредственном общении:пониманиенаслухречиучителяиодноклассниковивербальная(неверб альная)реакция науслышанное.

Приопосредованномобщении: дальнейшееразвитиевосприятия ипониман ия на слух несложных аутентичных текстов, содержащих отдельные незнакомые слова, сразной глубиной проникновения в их содержание в зависимости от поставленной коммуникативной задачи: спониманиемосновного содержания, спониманием запрашиваемой информации.

Аудирование с пониманием основного содержания текста предполагаетумениеопределятьосновнуютему(идею)иглавныефакты(события )ввоспринимаемомнаслухтексте,игнорироватьнезнакомыеслова,несуществен ныедляпониманияосновногосодержания.

Аудирование с пониманием запрашиваемой информации предполагаетумениевыделять запрашиваемую информацию, представленную в ксплицитной (явной) форме, ввоспринимаемомнаслухтексте.

Тексты для аудирования: диалог (беседа), высказывания собеседников вситуацияхповседневногообщения,рассказ,сообщениеинформационногохара ктера.

Времязвучания текста(текстов)дляаудирования—до1,5минуты.

Смысловоечтение

себя Развитие умения про читать понимать несложные аутентичныетексты разных жанров и стилей, содержащие отдельные незнакомые слова, сразличнойглубинойпроникновениявихсодержаниевзависимостиотпоставлен нойкоммуникативнойзадачи:спониманиемосновногосодержания,с пониманием нужной (запрашиваемой) информации, полным пониманиемсодержаниятекста.

Чтениеспониманиемосновногосодержаниятекстапредполагаетумениеопр еделятьтему(основнуюмысль),главныефакты(события),прогнозироватьсодер текста заголовку ПО (началу текста), последовательность главныхфактов (событий), умение игнорировать незнакомые слова, несущественныедляпониманияосновногосодержания, пониматьинтернациона льныеслова.

Чтениеспониманиемнужной (запрашиваемой) информации предполагаету мениенаходить впрочитанном текстеипонимать запрашиваемую информацию.

Чтение с полным пониманием предполагает полное и точное пониманиеинформации,представленнойвтексте,вэксплицитной(явной) форме.

Чтениенесплошныхтекстов(таблиц, диаграмм) и понимание представленно йвних информации.

Текстыдлячтения:интервью, диалог (беседа), отрывокизхудожественногоп роизведения, втомчислерассказа, отрывокизстать инаучно-популярного характера; сообщение информационного характера, объявление, ку линарный рецепт, сообщение личного характера, стихот ворение, несплошной тек ст (таблица, диаграмма).

Объёмтекста (текстов) длячтения – до 350 слов.

Письменнаяречь

Развитиеуменийписьменнойречи:

списываниетекстаивыписываниеизнегослов, словосочетаний, предложени йвсоответствиисрешаемойкоммуникативнойзадачей, составлениеплана прочитанноготекста;

заполнение анкет и формуляров: сообщение о себе основных сведений всоответствииснормами,принятымив стране(странах)изучаемогоязыка;

написание электронного сообщения личного характера в соответствии снормаминеофициальногообщения,принятымивстране(странах)изучаемогояз ыка. Объёмписьма— до 90 слов;

созданиенебольшогописьменноговысказываниясиспользованиемобразца ,плана,таблицы. Объёмписьменноговысказывания—до 90 слов.

# Языковыезнанияиумения

Фонетическаясторонаречи

Различение на слух, без фонематических ошибок, ведущих к сбою вкоммуникации, произнесение слов с соблюдением правильного ударения ифраз с соблюдением их ритмико-интонационных особенностей, в том числеотсутствияфразовогоударениянаслужебных словах, чтениеновых словсог ласноосновным правилам чтения.

Чтениевслухнебольшихаутентичных текстов, построенных наизученномяз ыковомматериале, ссоблюдением правилчтения исоответствующей интонации, демонстрирующее пониманиет екста.

Текстыдлячтениявслух:диалог(беседа),рассказ,сообщениеинформационн огохарактера,отрывокизстатьинаучно-популярногохарактера.

Объём текста для чтения вслух – до 100 слов. *Графика, орфография и пунктуация* Правильноенаписаниеизученных слов.

Правильное использование знаков препинания: точки, вопросительногоивосклицательногознаков вконцепредложения, запятой приперечислении и обращении; апострофа.

Пунктуационно правильное, в соответствии с нормами речевого этикета,принятыми в стране (странах) изучаемого языка, оформление электронногосообщения личногохарактера.

Лексическаясторонаречи

Распознавание и употребление в устной и письменной речи лексическихединиц (слов, словосочетаний, речевых клише), обслуживающих ситуацииобщенияврамкахтематическогосодержанияречи, ссоблюдением суще ствующейванглийскомязыкенормы лексическойсочетаемости.

Распознавание в устной речи и письменном тексте и употребление вустнойиписьменнойречиразличных средствсвязидля обеспечения логичности ицелостностивы сказывания.

Объём-

900лексическихединицдляпродуктивногоиспользования (включая 750лексичес кихединиц, изученных ранее) и 1000лексических единицдля рецептивного усвоен ия (включая 900 лексических единицпродуктивного минимума).

Основныеспособысловообразования:

аффиксация:

образованиеимёнсуществительных припомощипрефиксаun (unreality) и при помощису ффиксов:-ment (development),-ness (darkness);

образованиеимёнприлагательных припомощису ффиксов-ly(friendly), -ous(famous),-y(busy);

образованиеимёнприлагательныхинаречийприпомощипрефиксовіn-/im- (informal, independently,

impossible);словосложение:

образованиесложных прилагательных путём соединения основы прилагательного с основой существительного с добавлением суффикса -ed(blue-eyed).

Многозначные лексические единицы. Синонимы. Антонимы. Интернациональные слова. Наиболее частотные фразовые глаголы.

Грамматическаясторонаречи

Распознаваниеиупотреблениевустнойиписьменнойречиизученных морфо логических формисинтаксических конструкцийанглийского языка.

Предложениясосложнымдополнением(ComplexObject). Условные предложения реального (Conditional O, Conditional I) характера.

Предложения с конструкцией tobegoingto + инфинитив и формы FutureSimpleTenseuPresentContinuousTenseдлявыражениябудущегодействия.

Конструкцияusedto+инфинитивглагола.

Глаголывнаиболееупотребительныхформахстрадательногозалога(Present/Past Simple Passive).

Предлоги, употребляемые с глаголами в страдательном залоге. Модальный глагол might.

Наречия, совпадающие по форме с прилагательными (fast, high; early). Местоимения other/another, both, all, one.

Количественные числительные для обозначения больших чисел (до 1000 000).

#### Социокультурныезнанияиумения

Знаниеииспользованиеотдельных социокультурных элементовречевого поведенческого этикетав стране (странах) изучаемогоя зыкаврамках тематическо госодержания (вситуациях общения, втомчисле «Вгороде», «Проведение досуга», «Вовремя путешествия»).

Знаниеииспользованиевустнойиписьменнойречинаиболееупотребительн ойтематическойфоновойлексикиврамкахотобранноготематического содержания (основные национальные праздники, традиции впитанииипроведениидосуга, системаобразования).

Социокультурный портрет родной страны и страны (стран) изучаемогоязыка:знакомствострадициямипроведенияосновных национальных праздников (Рождества, Нового года, Дня матери и других праздников), сособенностями образа жизни и культуры страны (стран) изучаемого языка (известными достопримечательностями; некоторымивы дающими сялю дь ми), сдоступными вязыковомотношении образцами поэзии и прозыдля подростко вна английском языке.

Развитиеумений:

писатьсвоиимяифамилию, атакжеименаифамилиисвоихродственниковид рузей на английскомязыке;

правильнооформлятьсвойадреснаанглийскомязыке(ванкете);

правильнооформлятьэлектронноесообщениеличногохарактеравсоответс твииснормаминеофициальногообщения,принятымивстране(странах) изучаемого языка;

краткопредставлятьРоссиюистрану(страны)изучаемогоязыка;

кратко представлять некоторые культурные явления родной страны истраны(стран)изучаемогоязыка(основныенациональныепраздники, традиции впроведении досугаи питании), наиболее известные достопримечательности;

краткорассказыватьовыдающихсялюдяхроднойстраныистраны(стран) изучаемогоязыка(учёных,писателях,поэтах, спортсменах).

# Компенсаторныеумения

Использованиепричтениииаудированииязыковой, втомчислеконтекстуал ьной, догадки, при непосредственном общении догадываться означении незнакомых слов с помощью используемых собеседником жестов имимики.

Переспрашивать,проситьповторить,уточняязначениенезнакомыхслов.Ис пользованиеприформулированиисобственныхвысказываний, ключевыхслов,плана.

Игнорированиеинформации, неявляющейся необходимой для понимания о сновного содержания, прочитанного (прослушанного) текстаили для нахождения втексте запрашиваемой информации.

Сравнение(втомчислеустановлениеоснованиядлясравнения) объектов, явлений, процессов, их элементов и основных функций в рамкахизученной тематики.

#### 8 КЛАСС

# Коммуникативныеумения

Формированиеуменияобщатьсявустнойиписьменнойформе,используя рецептивные и продуктивные виды речевой деятельности в рамкахтематическогосодержанияречи.

Взаимоотношениявсемьеисдрузьями.

Внешностьихарактерчеловека(литературногоперсонажа).

Досуг и увлечения (хобби) современного подростка (чтение, кино, театр,музей,спорт, музыка).

Здоровыйобразжизни:режимтрудаиотдыха,фитнес,сбалансированноепита ние.Посещение врача.

Покупки: одежда, обувьипродуктыпитания. Карманные деньги.

Школа, школьная жизнь, школьная форма, изучаемые предметы и отношени екним. Посещение школьной библиотеки (ресурсного центра). Переписка синост ранными сверстниками.

Видыотдыхавразличноевремягода.ПутешествияпоРоссииииностранным странам.

Природа:флора и фауна. Проблемы экологии. Климат, погода. Стихийныебедствия.

Условия проживания в городской (сельской) местности. Транспорт.Средствамассовойинформации (телевидение,радио,пресса,Интернет).

Роднаястрана(страны)изучаемогоязыка.Ихгеографическоеположение, столицы, население, официальные языки,достопримечательности, культурные особенности (национальные праздники,традиции,обычаи).

Выдающиесялюдироднойстраныистраны(стран)изучаемогоязыка:учёные, писатели,поэты,художники,музыканты,спортсмены.

Говорение

Развитиекоммуникативныхумений<u>диалогическойречи</u>, аименноумений вести разные виды диалогов (диалог этикетного характера, диалог-побуждениекдействию, диалог-

расспрос, комбинированный диалог, включающий различные виды диалогов):

диалогэтикетногохарактера:начинать,поддерживатьизаканчиватьразгово р,вежливопереспрашивать,поздравлятьспраздником,выражатьпожелания и вежливо реагировать на поздравление, выражать благодарность,вежливосоглашатьсянапредложениеиотказыватьсяотпредложе ниясобеседника;

диалог-

побуждениекдействию:обращатьсяспросьбой, вежливосоглашаться (не соглашаться) выполнить просьбу, приглашать собеседника ксовместной деятельности, вежливосоглашаться (несоглашаться) напредложени есобеседника, объясняя причинусвоего решения;

диалог-расспрос:сообщатьфактическуюинформацию, отвечаянавопросы разных видов, выражать своё отношение к обсуждаемым фактам исобытиям, запрашивать интересующую информацию, переходить с позицииспрашивающегона позициюотвечающегоинаоборот.

Данныеумениядиалогическойречиразвиваютсявстандартных ситуациях неофициальногообщения врамках тематического содержания речис использованием ключевых слов, речевых ситуаций и (или) иллюстраций, фотографийссоблюдением нормыречевого этикета, принятых встране (странах) изучаемого языка.

Объёмдиалога—до7репликсостороны каждогособеседника.

Развитиекоммуникативныхумений монологическойречи:

созданиеустных связных монологических высказываний сиспользованием основных коммуникативных типовречи:

описание (предмета, местности, внешности и одежды человека), в томчислехарактеристика(чертыхарактерареальногочеловекаилилитературног оперсонажа);

повествование(сообщение);

выражение и аргументирование своегом не ния поотношению куслышанном у (прочитанному);

изложение(пересказ)основногосодержания,прочитанного(прослушанного) текста;

составлениерассказапокартинкам;

изложениерезультатоввыполненнойпроектнойработы.

Данныеумениямонологическойречиразвиваютсявстандартных ситуациях неофициальногообщения врамках тематического содержания речис использованием вопросов, ключевых слов, планов и (или) иллюстраций, фотографий, таблиц.

Объёммонологическоговысказывания—9–10фраз.

Аудирование

Принепосредственном

общении:пониманиенаслухречиучителяиодноклассниковивербальная(неверб альная)реакциянауслышанное,использование переспрос или просьбу повторить для уточнения отдельных деталей.

Приопосредованномобщении: дальнейшееразвитиевосприятияипониман аутентичных ΝЯ на слух несложных текстов, содержащих отдельныенеизученныеязыковыеявления, сразнойглубиной проникновения вих содержаниевзависимостиотпоставленнойкоммуникативнойзадачи:спонимани нужной ем основного содержания, пониманием (интересующей, запрашиваемой) информации.

Аудирование с пониманием основного содержания текста предполагаетумение определять основнуютему (идею) иглавные факты (события ) ввоспринимаемомнаслухтексте, отделять главную информацию отвторостепен ной, прогнозировать содержание текста по началу аудирования, игнорировать незнакомые слова, не существенные для понимания основного содержания.

Аудированиеспониманиемнужной (интересующей, запрашиваемой) информации предполагаетумениевы делятьнужную (интересующую, запрашиваемую) информацию, представленную в эксплицитной (явной) форме, в воспринимаем омна слух тексте.

Тексты для аудирования: диалог (беседа), высказывания собеседников вситуацияхповседневногообщения,рассказ,сообщениеинформационногохара ктера.

Времязвучания текста(текстов) для аудирования – до 2 минут.

Смысловоечтение

Развитие умения читать про себя и понимать несложные аутентичныетекстыразных жанровистилей, содержащие отдельные неизученны еязыковые явления, с различной глубиной проникновения в их содержание взависимостиот поставленной коммуникативной задачи: спониманиемосновног осодержания, спониманием ужной (интересующей, запрашиваемой) информации, сполным пониманием содержания.

Чтениеспониманиемосновногосодержаниятекстапредполагаетумения: оп ределятьтему (основнуюмысль), выделять главные факты (события) (опуская второстепенные), прогнозировать содержание текста позаголовку (началутекста), определять логическую последовательносты главны х фактов, событий, игнорировать незнакомые слова, несущественные для понимания основного содержания, понимать интернациона льные слова.

Чтениеспониманиемнужной (интересующей, запрашиваемой) информаци и предполагает умение находить прочитанном тексте и понимать запрашиваемую информацию, представленную в эксплицитной (явной ) форме, оценивать найденную информацию с точки зрения её значимости длярешения коммуникативной задачи.

Чтениенесплошныхтекстов(таблиц,диаграмм,схем)ипониманиепредстав леннойвнихинформации.

Чтениесполнымпониманиемсодержаниянесложных аутентичных текстов, содержащих отдельные неизученные языковые явления. Входечтения с полным пониманием формируются и развиваются умения полно иточнопонимать текстна основее гоинформационной переработки (смыслового и структурного анализа отдельных частей текста, выборочного перевода), устанавливать причинно-следственную взаимосвязь изложенных втекстефактовисобытий, восстанавливать текстизразрозненных абзацев.

Текстыдлячтения:интервью,диалог(беседа),рассказ,отрывокизхудожеств енногопроизведения,отрывокизстатьинаучно-популярногохарактера, сообщение информационного характера, объявление, кулинарныйрецепт,меню,электронноесообщениеличногохарактера,стихотвор ение.

Объёмтекста (текстов) длячтения – 350 – 500 слов.

Письменнаяречь

Развитиеуменийписьменнойречи:

составлениеплана(тезисов)устногоилиписьменногосообщения;

заполнение анкет и формуляров: сообщение о себе основных сведений всоответствииснормами,принятымивстране(странах)изучаемогоязыка;

написание электронного сообщения личного характера в соответствии снормаминеофициальногообщения,принятымивстране(странах)изучаемогояз ыка. Объёмписьма— до 110 слов;

созданиенебольшогописьменноговысказываниясиспользованиемобразца ,плана,таблицыи(или)прочитанного(прослушанного)текста. Объёмписьменног овысказывания до 110 слов.

#### Языковыезнанияиумения

Фонетическаясторонаречи

Различение на слух, без фонематических ошибок, ведущих к сбою вкоммуникации, произнесение слов с соблюдением правильного ударения ифраз с соблюдением их ритмико-интонационных особенностей, в том числеотсутствияфразовогоударениянаслужебных словах, чтениеновых словсог ласноосновным правилам чтения.

Чтениевслухнебольшихаутентичных текстов, построенных наизученномяз ыковомматериале, ссоблюдением правилчтения исоответствующей интонации, демонстрирующее пониманиет екста.

Текстыдлячтениявслух:сообщениеинформационногохарактера,отрывоки зстатьинаучно-популярногохарактера,рассказ,диалог(беседа).

Объём текста для чтения вслух – до 110 слов. *Графика, орфография и пунктуация* Правильноенаписаниеизученных слов.

Правильное использование знаков препинания: точки, вопросительногоивосклицательногознаковвконцепредложения, запятойприпе речислениииобращении, при вводных словах, обозначающих порядок мыслей и их связь(например, в английском языке: firstly/firstofall, secondly, finally; ontheonehand, on the other hand), апострофа.

Пунктуационно правильно в соответствии с нормами речевого этикета,принятымивстране(странах)изучаемогоязыка,оформлятьэлектронное сообщениеличногохарактера.

Лексическаясторонаречи

Распознавание и употребление в устной и письменной речи лексическихединиц (слов, словосочетаний, речевых клише), обслуживающих ситуацииобщенияврамкахтематическогосодержанияречи, ссоблюдением суще ствующейванглийском языкенормы лексической сочетаем ости.

Объём — 1050 лексических единиц для продуктивного использования (включая лексические единицы, изученные ранее) и 1250 лексических единиц

длярецептивногоусвоения (включая 1050 лексических единицпродуктивногомин имума).

Основные способы слово образования:

аффиксация:

образованиеименсуществительных припомощису ффиксов:-ance/ence(performance/residence),-ity(activity);-ship(friendship);

образование имен прилагательных при помощи префикса inter-(international);

образование имен прилагательных при помощи -ed и - ing(interested/interesting);

конверсия:

образованиеименисуществительногоотнеопределённойформыглагола(tow alk– a walk);

образование глагола от имени существительного (a present – topresent);образованиеименисуществительногоотприлагательного(rich—therich);Многозначные лексические единицы. Синонимы.

Антонимы.

Интернациональные слова. Наиболее частотные фразовые глаголы. Сокращения иаббревиатуры.

Различныесредствасвязивтекстедляобеспеченияегоцелостности(firstly,ho wever, finally, atlast,etc.).

Грамматическаясторонаречи

Распознавание и употребление в устной и письменной речи изученных морфологических формисинтаксических конструкцийанглийскогоя зыка.

Предложениясосложнымдополнением(ComplexObject)(Isawhercross/cros sing theroad.).

Повествовательные (утвердительные и отрицательные), вопросительныеи побудительные предложения в косвенной речи в настоящем и прошедшемвремени.

Все типы вопросительных предложений в PastPerfectTense. Согласованиевременврамках сложного предложения.

Согласованиеподлежащего,выраженногособирательнымсуществительны м(family, police)сосказуемым.

Конструкциисглаголамина -ing: to love/hate doing something.Конструкции, содержащиеглаголы-связки to be/to look/to feel/to

seem.Конструкцииbe/getusedto+инфинитивглагола,be/getusedto+инфинитивглагол,be/get usedtodoingsomething,be/getusedtosomething.

Конструкция both... and....

Конструкциисглаголамиtostop,toremember,toforget(разницавзначенииto stop doing smthuto stop to dosmth).

Глаголыввидовременныхформахдействительногозалогавизъявительномнаклонении(PastPerf ectTense,PresentPerfectContinuousTense,Future-in-the-Past).

Модальныеглаголывкосвеннойречивнастоящемипрошедшемвремени.

Неличные формы глагола (инфинитив, герундий, причастия настоящегоипрошедшеговремени).

Наречия too-enough.

Отрицательные местоимения по (и его производные nobody, nothing идругие), none.

# Социокультурныезнанияиумения

Осуществлениемежличностногоимежкультурногообщениясиспользован иемзнанийонационально-культурныхособенностяхсвоейстраныистраны(стран)изучаемогоязыка,основ ныхсоциокультурныхэлементов речевого поведенческого этикета в англоязычной среде, знание ииспользованиевустнойиписьменнойречинаиболееупотребительнойтематиче скойфоновойлексикиврамкахтематическогосодержания.

Пониманиеречевыхразличийвситуацияхофициального инеофициального общения в рамках отобранного тематического содержания ииспользованиелексико-грамматическихсредствс ихучётом.

Социокультурный портрет родной страны и страны (стран) изучаемогоязыка:знакомствострадициямипроведенияосновных национальных праздников (Рождества, Нового года, Дня матери, Дня благодарения и другихпраздников),сособенностямиобразажизниикультурыстраны(стран)изуч аемогоязыка(достопримечательностями;некоторымивыдающимисялюдьми),с доступнымивязыковомотношенииобразцамипоэзииипрозыдляподростковна английскомязыке.

Осуществлениемежличностногоимежкультурногообщениясиспользован иемзнанийонационально-культурныхособенностяхсвоейстраны истраны(стран)изучаемогоязыка.

Соблюдениенормы вежливостивмежкультурномобщении.

Знаниесоциокультурногопортретароднойстраныистраны(стран)изучаемо гоязыка:символики,достопримечательностей,культурныхособенностей(нацио нальныепраздники,традиции),образцовпоэзииипрозы,доступныхвязыковомот ношении.

Развитиеумений:

краткопредставлятьРоссиюистрану(страны)изучаемогоязыка(культурны еявления,события, достопримечательности);

кратко рассказывать о некоторых выдающихся людях родной страны истраны (стран) изучаемого языка (учёных, писателях, поэтах, художниках,музыкантах,спортсменах идругих людях);

оказывать помощьи ностранным гостям в ситуациях повседневного общения (объяснить местонахождение объекта, сообщить возможный маршрути другие ситуации).

#### Компенсаторныеумения

Использованиепричтениииаудированииязыковой, втомчислеконтекстуал ьной, догадки, использование при говорении и письме перифраз(толкование), синонимические средства, описание предметавместое го названия, принепосредственномобщении догадываться означении незнакомых с ловспомощью используемых собе седником жестовимимики.

Переспрашивать, просить повторить, уточняя значение незнакомых слов. Ис пользование приформулировании собственных высказываний, ключевых слов, плана.

Игнорированиеинформации, неявляющейся необходимой для понимания основного содержания прочитанного (прослушанного) текста илидля нахождения в текста запрашиваемой информации.

Сравнение(втомчислеустановлениеоснованиядлясравнения)объектов, явлений, процессов, их элементов и основных функций в рамкахизученнойтематики.

#### 9 КЛАСС

# Коммуникативныеумения

Формированиеуменияобщатьсявустнойиписьменнойформе, используя рецептивные и продуктивные виды речевой деятельности в рамкахтематическогосодержания речевой деятельности.

Взаимоотношения в семье и с друзьями. Конфликты и их разрешение.Внешность ихарактерчеловека (литературного персонажа).

Досуг и увлечения (хобби) современного подростка (чтение, кино, театр,музыка, музей, спорт, живопись; компьютерные игры). Роль книги в жизниподростка.

Здоровыйобразжизни:режимтрудаиотдыха,фитнес,сбалансированноепит ание.Посещение врача.

Покупки: одежда, обувьи продукты питания. Карманные деньги. Молодёжная мода.

Школа, школьная жизнь, изучаемые предметы и от ношения в школе: проблемы и ихрешение. Переписка с и ностранными с верстникам и.

Видыотдыхавразличноевремягода. Путешествия по России и и ностранным странам. Транспорт.

Природа: флораифауна. Проблемы экологии. Защита окружающей среды. Климат, погода. Стихийные бедствия.

Средства массовой информации (телевидение, радио, пресса, Интернет). Роднаястранаистрана (страны) изучаемогоязыка. Ихгеографическое положение, столицыикрупныегорода, регионы, население, официальные языки,

достопримечательности, культурные особенности (национальные праздники, знаменательные даты, традиции, обычаи), страницыистории.

Выдающиесялюдироднойстраныистраны(стран)изучаемогоязыка,ихвкла двнаукуимировуюкультуру:государственныедеятели,учёные,писатели,поэты, художники,музыканты,спортсмены.

Говорение

Развитиекоммуникативныхумений<u>диалогическойречи,</u>аименноуменийве стикомбинированныйдиалог,включающийразличныевидыдиалогов(этикетны йдиалог,диалог-побуждениекдействию,диалог-расспрос),диалог-обмен мнениями:

диалогэтикетногохарактера:начинать,поддерживатьизаканчиватьразгово р,вежливопереспрашивать,поздравлятьспраздником,выражатьпожелания и вежливо реагировать на поздравление, выражать благодарность,вежливосоглашатьсянапредложениеиотказыватьсяотпредложе ниясобеседника;

диалог-

побуждениекдействию:обращатьсяспросьбой, вежливосоглашаться (не соглашаться) выполнить просьбу, приглашать собеседника ксовместной деятельности, вежливосоглашаться (несоглашаться) напредложени есобеседника, объясняя причинусвоего решения;

диалог-расспрос:сообщатьфактическуюинформацию, отвечаянавопросы разных видов, выражать своё отношение к обсуждаемым фактам исобытиям, запрашивать интересующую информацию, переходить с позицииспрашивающегона позицию отвечающегоинаоборот;

диалог-обмен мнениями: выражать свою точку мнения и обосновыватьеё,высказыватьсвоёсогласие(несогласие)сточкой зрения собесед ника, выражать сомнение, давать эмоциональную оценку обсуждаемым событиям: восхищение, удивление, радость, огорчение итак далее.

Данныеумениядиалогическойречиразвиваютсявстандартных ситуациях неофициальногообщения врамках тематического содержания речис использованием ключевых слов, речевых ситуаций и (или) иллюстраций, фотографий или без их использования с соблюдением норм речевого этикета, принятых встране (странах) изучаемогоязыка.

Объём диалога — до 8 реплик со стороны каждого собеседника в рамкахкомбинированного диалога, до 6 реплик со стороны каждого собеседника врамкахдиалога-обмена мнениями.

Развитиекоммуникативныхумениймонологическойречи: созданиеустных связных монологических высказываний с использованием основныхкоммуникативныхтиповречи:

описание (предмета, местности, внешности и одежды человека), в томчислехарактеристика(чертыхарактерареальногочеловекаилилитературног оперсонажа);

повествование

(сообщение);рассуждение;

выражение и краткое аргументирование своего мнения по отношению куслышанному(прочитанному);

изложение(пересказ)основногосодержанияпрочитанного(прослушанног о)текстасвыражениемсвоегоотношенияксобытиямифактам,изложеннымвтекс те;

составлениерассказапокартинкам;

изложениерезультатоввыполненнойпроектнойработы.

Данныеумениямонологическойречиразвиваютсявстандартных ситуациях неофициальногообщенияврамках тематического содержания речисиспользован иемвопросов, ключевых слов, планаи (или) иллюстраций, фотографий, таблицили без ихиспользования.

Объёммонологическоговысказывания—10—12фраз.

Аудирование

Принепосредственном

общении:пониманиенаслухречиучителяиодноклассниковивербальная(неверб альная)реакциянауслышанное,использование переспрос или просьбу повторить для уточнения отдельных деталей.

Приопосредованномобщении: дальнейшееразвитиевосприятияипониман ИЯ на слух несложных аутентичных текстов, содержащих отдельныенеизученныеязыковыеявления, сразнойглубиной проникновения вих содержаниевзависимостиотпоставленнойкоммуникативнойзадачи:спонимани нужной ем основного содержания,  $\mathbf{c}$ пониманием (интересующей, запрашиваемой) информации.

Аудирование с пониманием основного содержания текста предполагаетумениеопределятьосновнуютему(идею)иглавныефакты(события )ввоспринимаемомнаслухтексте, отделятьг лавную информацию отвторостепен ной, прогнозировать содержаниет екстапоначалу сообщения,

игнорировать незнакомые слова, несущественные для понимания основногосодержания.

Аудированиеспониманиемнужной (интересующей, запрашиваемой) информации предполагаетумениевы делятьнужную (интересующую, запрашиваемую) информацию, представленную в эксплицитной (явной) форме, в воспринимаем омна слух тексте.

Тексты для аудирования: диалог (беседа), высказывания собеседников вситуацияхповседневногообщения,рассказ,сообщениеинформационногохара ктера.

Языковая сложность текстов для аудирования должна соответствовать базовом у уровню (A2—допороговом у уровню пообщее вропейской шкале).

Времязвучания текста(текстов)для аудирования—до2минут.

Смысловоечтение

Развитие умения читать про себя и понимать несложные аутентичныетекстыразных жанровистилей, содержащие отдельные неизученны еязыковые явления, с различной глубиной проникновения в их содержание взависимостиот поставленной коммуникативной задачи: спонимание мосновног осодержания, спониманием нужной (интересующей, запрашиваемой) информации, сполным пониманием содержаниятекста.

Чтениеспониманиемосновногосодержаниятекстапредполагаетумения: оп ределятьтему(основнуюмысль),выделятьглавныефакты(события) (опуская второстепенные), прогнозировать содержание текста позаголовку(началутекста), определять логическую последовательность главны событий, фактов, разбивать X текст на относительно самостоятельныесмысловые части, озаглавливать текст (его отдельные части), игнорироватьнезнакомые слова, несущественные для понимания основного содержания, понимать интернациональные слова.

Чтениеспониманиемнужной (интересующей, запрашиваемой) информаци и предполагает умение находить прочитанном тексте и понимать запрашиваемую информацию, представленную в эксплицитной (явной) иимплицитной форме (неявной) форме, оценивать найденную информацию сточкизрения еёзначимостидлярешения коммуникативной задачи.

Чтениенесплошныхтекстов(таблиц,диаграмм,схем)ипониманиепредстав леннойвнихинформации.

Чтениесполнымпониманиемсодержаниянесложных аутентичных текстов, содержащих отдельные неизученные языковые явления. Входечтения с полным пониманием формируются и развиваются умения полно иточнопонимать текстна основее гоинформационной переработки (смысловогои структурного анализают дельных частей текста, выборочного

перевода), устанавливать причинно-следственную взаимосвязь изложенных втексте фактов и событий, восстанавливать текст из разрозненных абзацев илипутёмдобавлениявыпущенных фрагментов.

Текстыдлячтения: диалог (беседа), интервью, рассказ, отрывокиз художеств енногопроизведения, статья научно-популярного характера, сообщение информационного характера, объявление, памятка, инструкция, электронное сообщение личного характера, стихот ворение; несплошной текст (таблица, диаграмма).

Языковаясложностьтекстовдлячтениядолжнасоответствоватьбазовомуур овню (А2-допороговомууровню пообщеевропейской шкале).

Объёмтекста (текстов) длячтения – 500 – 600 слов.

Письменнаяречь

Развитиеуменийписьменнойречи:

составление плана (тезисов) устного или письменного

сообщения;заполнениеанкетиформуляров:сообщениеосебеосновных сведе нийв

соответствии с нормами, принятыми в стране (странах) изучаемого

языка;написаниеэлектронногосообщенияличногохарактеравсоответствиис нормаминеофициальногообщения,принятымивстране(странах)изучаемогоязык а(объёмписьма— до 120 слов);

созданиенебольшогописьменноговысказываниясиспользованиемобразца, плана, таблицы и (или) прочитанного/прослушанного текста (объёмписьменноговысказывания— до 120слов);

заполнениетаблицыскраткойфиксациейсодержанияпрочитанного(прослу шанного)текста;

преобразованиетаблицы, схемывтекстовый вариант представления информации;

письменное представление результатов выполненной проектной работы(объём— 100–120 слов).

## Языковыезнанияиумения

Фонетическаясторонаречи

Различение на слух, безфонематических ошибок, ведущих к сбою вкоммуникации, произнесение слов с соблюдением правильного ударения ифраз с соблюдением их ритмико-интонационных особенностей, в том числеотсутствияфразовогоударениянаслужебных словах, чтениеновых словсог ласно основным правилам чтения.

Выражениемодальногозначения, чувстваи эмоции.

Различениенаслухбританскогоиамериканскоговариантовпроизношенияв прослушанных текстах илиуслышанных высказываниях.

Чтение вслух небольших текстов, построенных на изученном языковомматериале, ссоблюдениемправилчтения исоответствующей интонаци и, демонстрирующее пониманиет екста.

Текстыдлячтениявслух:сообщениеинформационногохарактера,отрывоки зстатьинаучно-популярногохарактера,рассказ,диалог(беседа).

Объём текста для чтения вслух – до 110 слов. *Графика, орфография и пунктуация* Правильноенаписаниеизученных слов.

Правильное использование знаков препинания: точки, вопросительногоивосклицательногознаковвконцепредложения, запятойприпе речислениииобращении, при вводных словах, обозначающих порядок мыслей и их связь(например, в английском языке: firstly/firstofall, secondly, finally; ontheonehand, ontheotherhand), апострофа.

Пунктуационно правильное, в соответствии с нормами речевого этикета,принятыми в стране (странах) изучаемого языка, оформление электронногосообщения личногохарактера.

Лексическаясторонаречи

Распознавание и употребление в устной и письменной речи лексическихединиц (слов, словосочетаний, речевых клише), обслуживающих ситуацииобщенияврамкахтематическогосодержанияречи, ссоблюдением суще ствующейванглийском языкенормы лексической сочетаем ости.

Распознавание и употребление в устной и письменной речи различных средств связи для обеспечения логичностии целостностивы сказывания.

Объём — 1200 лексических единиц для продуктивного использования (включая 1050 лексических единиц, изученных ранее) и 1350 лексических единицдлярецептивногоусвоения (включая 1200 лексических единицпродуктивногоминимума).

Основныеспособы словообразования:

аффиксация:

глаголов с помощью префиксов under-, over-, dis-, mis-;имёнприлагательных спомощью суффиксов-able/-ible; имён существительных с помощью отрицательных префиксов in-/im-

;словосложение: образованиесложных существительных путём соединения основычислител

ьногососновойсуществительногосдобавлениемсуффикса-ed(eight-legged);

образованиесложных существительных путём соединения основ существит ельных с предлогом (father-in-law);

образование сложных прилагательных путём соединения основыприлагательногососновойпричастиянастоящеговре мени(nice-looking);

образование сложных прилагательных путём соединения основыприлагательногососновойпричастияпрошедшеговр емени(well-behaved);

конверсия:

образованиеглаголаотимениприлагательного(cool—tocool). Многозначность лексических единиц. Синонимы. Антонимы. Интернаци ональные слова. Наиболее частотные фразовые глаголы. Сокращения иаббревиатуры.

Различныесредствасвязивтекстедляобеспеченияегоцелостности(firstly,ho wever, finally, atlast,etc.).

Грамматическаясторонаречи

Распознавание и употребление в устной и письменной речи изученных морфологических формисинтаксических конструкцийанглийскогоя зыка.

Предложениясосложнымдополнением (Complex Object) (I want to havemy haircut.).

Условныепредложениянереальногохарактера(ConditionalII).

Конструкции для выражения предпочтения I prefer .../I'dprefer .../I'drather....

Конструкция I wish....

Предложениясконструкциейeither ...or,neither...nor.

Глаголыввидовременных формах действительного залогавизъявительномн аклонении (Present/Past/FutureSimpleTense, Present/Past PerfectTense, Present/Past ContinuousTense, Future-in-the-Past) инаиболееупотребительных формах страдательного залога (Present/Past Simple Passive, PresentPerfectPassive).

Порядокследованияимёнприлагательных (nicelongblondhair).

# Социокультурныезнанияиумения

Осуществлениемежличностногоимежкультурногообщениясиспользован иемзнанийонационально-

культурныхособенностяхсвоейстраныистраны(стран)изучаемогоязыка, основных социокультурных элементов речевого поведенческого этикета в англоязычной среде, знание ииспользование вустной иписьменной речина и более употребительной тематиче ской фоновой лексики врамках отобранного тематического содержания (основные национальные праздники, традиции, обычаи, традиции в питании и проведении досуга, система образования).

Знаниесоциокультурногопортретароднойстраныистраны(стран)изучаемо гоязыка:знакомствострадициямипроведенияосновных национальных праздник ов (Рождества, Новогогода, Дняматери, Дня

благодаренияидругихпраздников),сособенностямиобразажизниикультурыстр аны(стран)изучаемогоязыка(известнымидостопримечательностями;некоторы мивыдающимисялюдьми),сдоступнымивязыковомотношенииобразцамипоэзи иипрозыдляподростковнаанглийскомязыке.

Формированиеэлементарногопредставлениеоразличныхвариантаханглий скогоязыка.

Осуществлениемежличностногоимежкультурногообщениясиспользован иемзнанийонационально-культурныхособенностяхсвоейстраны истраны(стран)изучаемогоязыка.

Соблюдение норм вежливости в межкультурном общении. Развитие умений:

писатьсвоиимяифамилию, атакжеименаифамилиисвоихродственниковид рузей наанглийскомязыке;

правильно оформлять свой адрес на английском языке (в анкете);правильнооформлятьэлектронноесообщениеличногохарактерав соответствииснормаминеофициальногообщения,принятымивстране(странах) изучаемого языка;

краткопредставлять Россию истрану (страны) изучаемогоязыка; краткопред ставлять некоторые культурные явления родной страны и страны (стран) изучаемогоязыка (основные национальные праздники, традиции в проведении досугаи питании, достопримечательности);

кратко представлять некоторых выдающихся людей родной страны истраны (стран) изучаемого языка (учёных, писателей, поэтов, художников,композиторов,музыкантов, спортсменовидругихлюдей);

оказывать помощьи ностранным гостям вситуациях повседневного общения (объяснить местонахождение объекта, сообщить возможный маршрут, уточнить часыработы и другиеситуации).

# Компенсаторныеумения

Использованиепричтениииаудированииязыковой, втомчислеконтекстуал ьной, догадки; приговорениииписьме—перифраза (толкования), синонимических средств, описание предметавместоего названия, принепосредственномобщении догадываться означении незнакомых с ловспомощью используемых собеседником жестовимимики.

Переспрашивать, просить повторить, уточняя значение незнакомых слов. Ис пользование приформулировании собственных высказываний, ключевых слов, плана.

Игнорированиеинформации, неявляющейся необходимой, для понимания о сновного содержания, прочитанного (прослушанного) текстаили для нахождения в тексте запрашиваемой информации.

Сравнение(втомчислеустановлениеоснованиядлясравнения)объектов, явлений, процессов, их элементов и основных функций в рамкахизученнойтематики.

# ПЛАНИРУЕМЫЕРЕЗУЛЬТАТЫОСВОЕНИЯПРОГРАММЫПОИНОС ТРАННОМУ(АНГЛИЙСКОМУ)ЯЗЫКУНАУРОВНЕОСНОВНОГООБ ЩЕГООБРАЗОВАНИЯ

#### **ЛИЧНОСТНЫЕРЕЗУЛЬТАТЫ**

Личностныерезультатыосвоенияпрограммыосновногообщегообразовани я достигаются в единстве учебной и воспитательной деятельностиорганизациивсоответствиистрадиционнымироссийскимисоциок ультурнымиидуховнонравственнымиценностями,принятымивобществеправиламиинормамиповеде ния,испособствуютпроцессамсамопознания, самовоспитания и саморазвития, формирования внутреннейпозицииличности.

Личностныерезультаты освоения программы основного общего образовани я отражают готовность обучающихся руководствоваться системой позитивных ценностных ориентаций и расширение опыта деятельности на её основе и впроцессере ализации основных направлений воспитательной деятель ности, втомчисле вчасти:

#### 1) гражданскоговоспитания:

- готовность к выполнению обязанностей гражданина и реализацииегоправ, уважение прав, свободизаконных интересов друг ихлюдей;
- активноеучастиевжизнисемьи, организации, местного сообщества, родногокрая, страны;
- неприятиелюбых формэкстремизма, дискриминации;
- пониманиеролиразличных социальных институтов вжизничеловека;
- представлениеобосновных правах, свободахи обязанност ях граждани на, социальных нормах и правилах межличностных отношений в полик ультурном имногокон фессиональном обществе;
- представлениеоспособахпротиводействиякоррупции;
- готовность к разнообразной совместной деятельности, стремлениеквзаимопониманию ивзаимопомощи, активное участиевс амоуправлении вобразовательной организации;
- готовность к участию в гуманитарной деятельности (волонтёрство,помощь людям, нуждающимсявней).

## 2) патриотическоговоспитания:

- осознаниероссийскойгражданскойидентичностивполикультурноми многоконфессиональномобществе,проявление интересакпознаниюродногоязыка,истории,культурыРоссийскойФе дерации,своего края, народовРоссии;
- ценностное отношение к достижениям своей Родины России, кнауке, искусству, спорту, технологиям, боевым подвигамитрудовым достижениям народа;
- уважениексимволамРоссии,государственнымпраздникам,историче скому и природному наследию и памятникам, традициямразныхнародов, проживающихвроднойстране.

#### 3) духовно-нравственноговоспитания:

- ориентациянаморальныеценностиинормывситуацияхнравственног овыбора;
- готовностьоцениватьсвоёповедениеипоступки,поведениеипоступк и других людей с позиции нравственных и правовых нормсучётомосознанияпоследствийпоступков;
- активноенеприятиеасоциальных поступков, свободаи ответственнос тьличностиву словиях индивидуального и общественного пространст ва.

#### 4) эстетическоговоспитания:

- восприимчивостькразнымвидамискусства, традициямитворчеству своего и других народов, понимание эмоциональноговоздействия искусства;
- осознаниеважностихудожественнойкультурыкаксредствакоммуни кацииисамовыражения;
- понимание ценности отечественного и мирового искусства, ролиэтнических культурных традиций и народногот ворчества;
- стремлениексамовыражениювразныхвидахискусства.

# 5) физическоговоспитания, формирования культуры здоровья и эмоцион альногоблагополучия:

- осознаниеценностижизни;
- ответственноеотношениексвоемуздоровью иустановка наздоровый образжизни (здоровое питание, соблюдение гигиенических правил, сба лансированный режимзанятий и отдыха, регулярная физическа я активность);
- осознаниепоследствийинеприятиевредных привычек (употребление алкоголя, наркотиков, курение) и иных форм вредадля физического ипсихического здоровья;
- соблюдениеправилбезопасности, втомчисленавыковбезопасного ведения вИнтернет-среде;

- способность адаптироваться к стрессовым ситуациямименяющимся с оциальным, информационным иприродным условиям, в том числе осмысляя собственный опыт и выстраивая дальней шиецели;
- умениеприниматьсебяидругих, неосуждая;
- умениеосознавать эмоциональное состояние себя идругих, умение управлять собственным эмоциональным состоянием;
- сформированность навыка рефлексии, признание своего права наошибку итакого же правадругого человека.

## 6) трудовоговоспитания:

- установка на активное участие в решении практических задач (врамкахсемьи, организации, населенного пункта, родного края) техно логической исоциальной направленности, способность инициировать, планировать исамостоятельновы полнять такогорода деятельность;
- интерес к практическому изучению профессий и труда различногорода, в том числе на основе применения изучаемого предметногознания;
- осознаниеважностиобучениянапротяжениивсейжизнидляуспешно йпрофессиональнойдеятельностииразвитиенеобходимыхуменийдл яэтого;
- готовность адаптироваться в профессиональной среде;
- уважениектрудуирезультатамтрудовойдеятельности;
- осознанныйвыборипостроениеиндивидуальнойтраекторииобразова нияижизненныхплановсучётомличныхиобщественныхинтересов, и потребностей.

## 7) экологическоговоспитания:

- ориентация на применение знаний из социальных и естественных наукдлярешения задачвобласти окружающей среды, пл анирования поступков и оценки их возможных последствий для окружающей среды;
- повышениеуровня экологической культуры, осознание глобальногох арактера экологических проблеми путей ихрешения; активное не прия тиедействий, приносящих вредокружающей среде;
- осознание своей роли как гражданина и потребителя в условияхвзаимосвязиприродной, технологическойи социальной сред;
- готовность к участию в практической деятельности экологическойнаправленности.

#### 8) ценностинаучногопознания:

- ориентациявдеятельностинасовременнуюсистемунаучных представ лений об основных закономерностях развития человека, природыи общества, взаимосвязях человека сприроднойи со циальной средой;
- овладениеязыковойичитательскойкультуройкаксредствомпознания мира;
- овладение основными навыками исследовательской деятельности, установкана осмысление опыта, наблюдений, поступко вистремление совершенствовать путидостижения индивидуального и коллективного благополучия.

# 9) адаптации обучающегося к изменяющимся условиям социальной иприроднойсреды:

- освоение обучающимися социального опыта, основных социальных ролей, соответствующих ведущей деятельностиво зраста, но рмиправил общественного поведения, форм социальной жизни в группахи сообществах, включая семью, группы, сформированные попрофессиональной деятельности, атакже врамках социальногов заимодейст вия слюдьмии здругой культурной среды;
- способностьобучающихсявзаимодействоватьвусловияхнеопределённ ости, открытость опыту изнаниямдругих;
- способностьдействоватьвусловияхнеопределённости, повышать урове нь своей компетентности через практическую деятельность, втом числе умение учиться у других людей, осознавать в совместной деятельностиновые знания, навыкий компетенциий зопытад ругих;
- навык выявления и связывания образов, способность формированияновых знаний, втом числе способность формулировать ид еи, понятия, гипотезы об объектах и явлениях, в том числе ранее не известных, осознавать дефицитсобственных знаний и компетентностей, планировать своё развитие;
- умение распознавать конкретные примеры **КИТКНОП** ПО характернымпризнакам, выполнять операциив соответствиисопределением ипростейшимисвойствамипонятия, конкретизировать понятие примера ми, использовать понятие и его свойства при решении задач(далее – оперировать понятиями), также оперировать терминами a ипредставлениямивобластиконцепцииустойчивогоразвития;
- умение анализировать и выявлять взаимосвязи природы, общества иэкономики;

- умение оценивать свои действия с учётом влияния на окружающую среду, достижений целей и преодоления вызовов, возможных глобальных последствий;
- способностьобучающих сяосознавать стрессовую ситуацию, оценивать происходящие изменения и ихпоследствия;
- восприниматьстрессовуюситуацию каквызов, требующий контрмер, оц енивать ситуацию стресса, корректировать принимаемые решения идейс твия;
- формулировать и оценивать риски и последствия, формировать опыт, находить позитивное впроизошедшей ситуации;
- бытьготовымдействоватьвотсутствиегарантийуспеха.

### **МЕТАПРЕДМЕТНЫЕРЕЗУЛЬТАТЫ**

Врезультатеизученияиностранного (английского) языканауровнеосновног ообщегообразования уобучающегося будутсформированы познавательные универсальные учебные действия, коммуникативные универсальные учебные действия, регулятивные учиверсальные учебные действия.

### Познавательные универсальные учебные

#### действия Базовые логические действия:

- выявлятьихарактеризоватьсущественныепризнакиобъектов (явлений);
- устанавливать существенный признак классификации, основания для обобщения и сравнения, критерии проводимого анализа;
- сучётомпредложенной задачивыя влять закономерности и противо речия врассматриваемых фактах, данных и наблюдениях;
- предлагатькритериидлявыявлениязакономерностейипротивореч ий;
- выявлять дефицитинформации, данных, необходимых длярешени я поставленной задачи;
- выявлятьпричинно- следственныесвязиприизученииявленийипроцессов;
- проводитьвыводысиспользованиемдедуктивныхииндуктивныху мозаключений, умозаключений поаналогии, формулировать гипотезыо взаимосвязях;

• самостоятельновыбиратьспособрешения учебной задачи (сравнив ать несколько вариантов решения, выбирать наиболее подходящий сучётом самостоятельновы деленных крите риев).

#### Базовыеисследовательскиедействия:

- использовать вопросыка кисследовательский инструмент познани я;
- формулироватьвопросы, фиксирующие разрывмеждуреальными желательным состоянием ситуации, объекта, самостоятельноустанавливать искомое и данное;
- формулировать гипотезу об истинности собственных сужденийисужденийдругих,аргументироватьсвоюпозицию,мне ние;
- проводить посамостоятельносоставленномуплануопыт, несложный эксперимент, небольшое исследование поустановлению особен ностей объектаизучения, причинно-следственных связей изависимости объектов между собой;
- оцениватьнаприменимостьидостоверностьинформацию,получе нную входе исследования (эксперимента);
- самостоятельноформулироватьобобщения ивыводы порезультата мпроведённого наблюдения, опыта, исследования, владеть инструментами оценки достоверности полученных выводови обобщений;
- прогнозировать возможное дальней шееразвитие процессов, событ ийиих последствия ваналогичных или сходных ситуациях, выдвигать предположения об их развитии в новых условиях иконтекстах.

## Работасинформацией:

- применятьразличныеметоды, инструментыи запросыприпоискей отбореинформации или данных изисточников сучётом предложен ной учебной задачии заданных критериев;
- выбирать, анализировать, систематизировать иинтерпретироватьинформациюразличных видовиформпредстав ления;
- находитьсходныеаргументы (подтверждающие или опровергающие однуитуже идею, версию) вразличных информационных источниках:
- самостоятельно выбирать оптимальную форму представленияинформации и иллюстрировать решаемые задачи несложнымисхемами, диаграммами, инойграфикойиих комбинациями;

- оцениватьнадёжностьинформациипокритериям,предложенным педагогическимработникомилисформулированнымсамостоятельно;
- эффективнозапоминатьисистематизироватьинформацию.

## Коммуникативныеуниверсальныеучебныедействия

#### Общение:

- воспринимать и формулировать суждения, выражать эмоции всоответствиис целямииусловиямиобщения;
- выражатьсебя(своюточкузрения)вустныхиписьменныхтекстах;
- распознаватьневербальныесредстваобщения,пониматьзначение социальных знаков, распознавать предпосылки конфликтных ситу ацийисмят чать конфликты, вестипереговоры;
- пониматьнамерениядругих,проявлять уважительное отношение к собеседнику ивкорректной формеформулировать своивозражения ;
- в ходе диалога и (или) дискуссии задавать вопросы по существуобсуждаемойтемыивысказыватьидеи, нацеленные наре шение задачии поддержание общения;
- сопоставлять свои суждения с суждениями других участниковдиалога, обнаруживать различиеи сходствопозиций;
- публичнопредставлятьрезультатывыполненногоопыта(экспери мента,исследования, проекта);
- самостоятельно выбирать формат выступления с учётом задачпрезентации и особенностей аудитории и в соответствии с нимсоставлятьустные иписьменные текстыси спользованиемилл юстративных материалов.

# Регулятивные универсальные учебные действия Совместная деятельность

- пониматьииспользоватьпреимуществакоманднойииндивидуаль нойработыприрешенииконкретнойпроблемы, обосновывать необ ходимостьприменения групповых формв заимодействия прирешении поставленной задачи;
- принимать цель совместной деятельности, коллективно строитьдействияпоеёдостижению:распределятьроли,договарива ться,обсуждать процесс ирезультатсовместнойработы;

- обобщатьмнениянескольких человек, проявлять готовность руков одить, выполнять поручения, подчиняться;
- планировать организацию совместной работы, определять своюроль (с учётом предпочтений и возможностей всех участниковвзаимодействия), распределять задачи между членами команды, участвовать в групповых формах работы (обсуждения, обменмнениями, мозговые штурмыииные);
- выполнятьсвою часть работы, достигать качественного результата посвоему направлению и координировать свои действия сдругимичленами команды;
- оцениватькачествосвоеговкладавобщийпродуктпокритериям, са мостоятельносформулированнымучастникамивзаимодействия;
- сравниватьрезультатысисходнойзадачейивкладкаждогочленако мандывдостижениерезультатов, разделять сферуответственности ипроявлять готовность к предоставлению отчёта передгруппой.

#### Самоорганизация

- выявлятыпроблемыдлярешениявжизненныхиучебных ситуациях;
- ориентироватьсявразличных подходах принятия решений (индиви дуальное, принятие решения вгруппе, принятие решений группой);
- самостоятельно составлять алгоритм решения задачи (или егочасть), выбирать способрешения учебной задачи сучётомимею щих сяре сурсови собственных возможностей, аргументировать предлагаемые вариантырешений;
- составлятьпландействий (планреализациинамеченного алгоритм а решения), корректировать предложенный алгоритм сучётомполучения новых знаний обизучаем омобъекте;
- проводитьвыборибратьответственность зарешение.

#### Самоконтроль

- владетьспособамисамоконтроля, самомотивации ирефлексии;
- даватьоценкуситуацииипредлагатыпланеёизменения;
- учитыватьконтекстипредвидетьтрудности, которыемогутвозник нутьприрешении учебной задачи, адаптировать решение кменяющим сяобстоятельствам;

- объяснятьпричиныдостижения(недостижения)результатовдеяте льности, давать оценку приобретённому опыту, находитьпозитивноевпроизошедшейситуации;
- вноситькоррективывдеятельностьнаосновеновыхобстоятельств, изменившихсяситуаций, установленныхошибок, возникшихтруд ностей;
- оценивать соответствие результата цели и условиям.

#### Эмоциональныйинтеллект

- различать, называтьи управлять собственными эмоциямии эмоциями идругих;
- выявлятьианализироватьпричиныэмоций;
- ставить себя на место другого человека, понимать мотивы инамерения другого;
- регулироватьспособвыражения эмоций.

## Приниматьсебяидругих

- осознанно относиться к другому человеку, его мнению;признавать своё правона ошибкуитакоеже праводругого;
- приниматьсебяидругих, неосуждая;
- открытость себеидругим;
- осознаватьневозможностьконтролироватьвсёвокруг.

## **ПРЕДМЕТНЫЕРЕЗУЛЬТАТЫ**

Предметныерезультатыосвоенияпрограммыпоиностранному (английском у) языкуориентированынаприменениезнаний, уменийинавыков вучебных ситуа цияхиреальных жизненных условиях, должныотражать сформированность иноязычной коммуникативной компетенции надопороговом уровне в совокупности её составляющих — речевой, языковой, социокультурной, компенсаторной, метапредметной (учебнопознавательной).

Предметныерезультатыосвоенияпрограммыпоиностранному(английско му) языку кконцу обучения *бклассе*:

1) владетьосновнымивидамиречевойдеятельности:

говорение: (диалог вести разные виды диалогов этикетного характера, диалог-побуждениек действию, диалограсспрос)врамкахтематическогосодержанияречивстандартных ситуациях неоф ициальногообщениясвербальными (или) зрительными И опорами, соблюдением речевогоэтикета, принятоговстране (странах) изучаемогоязыка (до 5 репликсосто роны каждого собеседника);

создавать разные виды монологических высказываний (описание, в томчислехарактеристика,повествование(сообщение)свербальнымии(или)зрит ельнымиопорамиврамкахтематическогосодержанияречи(объёммонологическ ого высказывания — 5–6 фраз), излагать основное содержаниепрочитанноготекстасвербальнымии(или)зрительнымиопорами(объём—5–6 фраз), кратко излагать результаты выполненной проектной работы (объём—до 6 фраз);

аудирование:восприниматьнаслухипониматьнесложные адаптированные аутентичныетексты, содержащие отдельные незнакомые слова, созрительными опрамиили безопоры сразной глубиной проникновения вих содержание взависим остиот поставленной коммуникативной задачи: спонимание мосновного содержания, спониманием запрашиваемой информации (время звучания текста (текстов) для аудирования—до 1 минуты);

смысловоечтение: читатьпросебяипониматьнесложные адаптированные а утентичныетексты, содержащие отдельные незнакомые слова, с различной глубиной проникновения в их содержание в зависимостиотпоставленной коммуникативной задачи: спониманиемосновного содержания, спониманием запрашиваемой информации (объёмтекста (текстов) для чтения — 180—200 слов), читать про себя несплошные тексты (таблицы) ипонимать представленную внихинформацию;

письменнаяречь:писатькороткиепоздравленияспраздниками, заполнятьан кетыиформуляры, сообщая осебеосновные сведения, всоответствии с нормами, принятыми в стране (странах) изучаемого языка, писать электронное сообщение личного характера, соблюдая речевой этикет, принятый в стране (странах) изучаемого языка (объём сообщения— до 60 слов);

2) владеть фонетическими навыками: различать на слух, без ошибок, ведущих к сбою коммуникации, произносить слова с правильным ударениемифразыссоблюдениемихритмико-

интонационныхособенностей, втомчислеприменять правилают сутствия фразово гоударения наслужебных словах, выразительно читать вслух небольшие адаптированные

аутентичныетекстыобъёмомдо90слов,построенныенаизученномязыковоммат ериале,ссоблюдением правил чтения и соответствующей интонацией, демонстрируяпониманиесодержаниятекста, читатьновыесловасогласноосновным правилам чтения;

владетьорфографическиминавыками:правильнописатьизученныеслова;

владетьпунктуационныминавыками:использоватьточку,вопросительный ивосклицательныйзнакивконцепредложения,запятуюприперечислении и обращении, апостроф, пунктуационно правильно оформлятьэлектронноесообщение личногохарактера;

3) распознавать вустной речии письменном тексте 675 лексических единиц (слов, словосочетаний, речевых клише) иправильно употреблять вустной иписьме нной речи 625 лексических единиц (включая 500 лексических единиц,

освоенных на уровне начального общего образования),обслуживающих ситуации общения врамках отобранного тематического содержания, ссоблюдением существующей нормылексической со четаемости; распознавать и употреблять вустной и письменной речиродственные слова, образованные с использованием аффиксации: имена существительные ссуффиксами-er/-or,-ist,-sion/-

tion,именаприлагательныессуффиксами-ful,

-ian/-an,наречияссуффиксом-

ly,именаприлагательные,именасуществительныеинаречия сотрицательнымпрефиксомun-;

распознаватьиупотреблятьвустнойиписьменнойречиизученныесиноним ы иинтернациональныеслова;

4) понимать особенности структуры простых и сложных предложенийанглийскогоязыка, различных коммуникативных типовпредложен ийанглийскогоязыка;

распознаватьиупотреблятьвустнойиписьменнойречи:

предложения снесколькими обстоятельствами, следующими в определённо мпорядке;

вопросительныепредложения(альтернативныйиразделительныйвопросы вPresent/Past/Future Simple Tense);

глаголыввидо-

временныхформахдействительногозалогавизъявительномнаклонениивPresent PerfectTenseвповествовательных(утвердительныхиотрицательных) ивопросительныхпредложениях;

имена существительные во множественном числе, в том числе именасуществительные,имеющиеформутолькомножественногочисла;

именасуществительныеспричастияминастоящегоипрошедшеговремени; наречиявположительной, сравнительной ипревосходной степенях, образов анные по правилу, иисключения;

5) владеть социок ультурнымизнаниями и умениями:

использоватьотдельные социокультурные элементыре чевого поведенческ ого этикетав стране (странах) изучаемого языкаврамках тематического содержания;

пониматьииспользоватьвустнойиписьменнойречинаиболееупотребитель ную лексику, обозначающую фоновую лексику страны (стран)изучаемогоязыка врамках тематическогосодержания речи;

правильнооформлятьадрес,писатьфамилиииимена(свои,родственникови друзей) наанглийскомязыке(ванкете,формуляре);

обладатьбазовымизнаниямиосоциокультурномпортретероднойстраны истраны(стран)изучаемого языка;

краткопредставлятьРоссиюистраны(стран)изучаемогоязыка;

- 6) владетькомпенсаторнымиумениями:использоватьпричтениииаудиров ании языковую догадку, в том числе контекстуальную, игнорироватьинформацию,неявляющуюсянеобходимойдляпониманияосновн огосодержания,прочитанного (прослушанного)текстаили длянахождениявтекстезапрашиваемой информации;
- 7) участвоватьвнесложных учебных проектах сиспользованием материало внаанглийском языке сприменением ИКТ, соблюдая правила информационной бе зопасности приработе всети Интернет;
- 8) использоватьиноязычныесловариисправочники, втомчислеинформац ионно-справочныесистемы вэлектроннойформе.

Предметныерезультатыосвоенияпрограммыпоиностранному(английско му) языку кконцу обучения *6 классе*:

1) владетьосновнымивидамиречевойдеятельности:

говорение: вести разные виды диалогов (диалог этикетного характера, диалог-побуждение к действию, диалог-расспрос) врамкахотобранного тематического содержания речи в стандартных ситуациях неофициального общения с вербальными и (или) со зрительными опорами, с соблюдениемнорм речевого этикета, принятого в стране (странах) изучаемого языка (до 5 репликсо стороны каждого собеседника);

создавать разные виды монологических высказываний (описание, в томчисле характеристика, повествование (сообщение)) с вербальными и (или)зрительнымиопорамиврамкахтематическогосодержанияречи(объёммоно логического высказывания — 7–8 фраз), излагать основное содержаниепрочитанноготекстасвербальнымии(или)зрительнымиопорами(объём—7–8 фраз); кратко излагать результаты выполненной проектной работы (объём—7–8 фраз);

аудирование:восприниматьнаслухипониматьнесложныеадаптированные аутентичныетексты, содержащиеотдельныенезнакомыеслова, созрительнымио порамиилибезопорывзависимостиотпоставленнойкоммуникативнойзадачи:сп ониманиемосновногосодержания, с

пониманием запрашиваемой информации (время звучания текста (текстов)для аудирования—до 1,5 минут);

смысловоечтение: читаты просебя и понимать несложные адаптированные а утентичные тексты, содержащие отдельные незнакомые слова, с различной глубиной проникновения в их содержание в зависимостиот поставленной коммуникативной задачи: спониманиемосновного содержания, спониманием запрашиваемой информации (объём текста (текстов) для чтения — 250—300 слов), читать про себя несплошные тексты (таблицы) и понимать представленную в них информацию, определять темутекста по заголовку;

письменнаяречь:заполнятьанкетыиформулярывсоответствииснормами речевого этикета, принятыми в стране (странах) изучаемого языка, суказаниемличнойинформации,писатьэлектронноесообщениеличногохаракте ра, соблюдая речевой этикет, принятый в стране (странах) изучаемогоязыка(объёмсообщения— до70слов), создаватьнебольшоеписьменноевысказывание с использованием образца, плана, ключевых слов, картинок(объёмвысказывания— до 70слов);

фонетическими навыками: различать владеть слух, ошибок, ведущих к сбою коммуникации, произносить слова с правильным ударениемифразыссоблюдениемихритмикоинтонационных особенностей, втомчислеприменять правилают сутствия фразово гоударениянаслужебных словах, выразительно вслух небольшие читать адаптированные аутентичныетекстыобъёмомдо95слов,построенныенаизученномязыковоммат ериале, ссоблюдением правил чтения и соответствующей демонстрируяпониманиесодержаниятекста, читатьновыесловасогласноосновн ымправиламчтения;

владетьорфографическиминавыками:правильнописатьизученныеслова; владетьпунктуационныминавыками:использоватьточку,вопросительный ивосклицательныйзнакивконцепредложения,запятуюприперечислении и обращении, апостроф, пунктуационно правильно оформлятьэлектронноесообщение личногохарактера;

3) распознавать в устной речи и письменном тексте 800 лексическихединиц (слов, словосочетаний, речевых клише) и правильно употреблять вустнойиписьменнойречи750лексическихединиц(включая650лексическихединиц, освоенных ранее), обслуживающих ситуации общения врамках тематическо госодержания, ссоблюдением существующей нормылексической сочетаем ости;

распознавать и употреблять в устной и письменной речи родственныеслова, образованные с использованием аффиксации: имена существительныеспомощьюсуффикса - ing,именаприлагательныеспомощьюсуффиксов-ing, -less,-ive,-al;

распознаватьиупотреблятьвустнойиписьменнойречиизученныесиноним ы,антонимыиинтернациональные слова;

распознаватьиупотреблятьвустнойиписьменнойречиразличныесредствас вязидляобеспеченияцелостностивысказывания;

4) понимать особенности структуры простых и сложных предложенийанглийскогоязыка, различных коммуникативных типовпредложен ийанглийскогоязыка;

распознаватьиупотреблятьвустнойиписьменнойречи:

сложноподчинённые предложения с придаточными определительными ссоюзнымисловамиwho, which, that;

сложноподчинённыепредложенияспридаточнымивремениссоюзамиfor,sin се;

предложениясконструкциямиаз...as,notso...as;

глаголы в видовременных формах действительного залога визъявительномнаклонениивPresent/PastContinuousTense;

все типы вопросительных предложений (общий,

специальный,альтернативный,разделительныйвопросы)вPresent/Pa stContinuousTense;

модальныеглагольиихэквиваленты(can/beableto,must/haveto,may,should,ne ed);

слова,выражающиеколичество(little/alittle,few/afew);

возвратные, неопределённые местоимения some, any и их производные(somebody,anybody;something,anything,etc.),everуипроизводные(e verybody,everything и другие) в повествовательных (утвердительных и отрицательных)ивопросительных предложениях;

числительныедляобозначениядатибольшихчисел(100-1000);

5) владеть социок ультурнымизнаниями и умениями:

использоватьотдельные социокультурные элементыре чевого поведенческ огоэтикетав стране (странах) изучаемогоязыка врамках тематического содержан ияречи;

пониматьииспользовать вустной иписьменной речина и более употребитель ную лексику страны (стран) изучаемого языка врамках тематического содержания речи;

обладатьбазовымизнаниямиосоциокультурномпортретероднойстраны истраны(стран)изучаемогоязыка;

краткопредставлятьРоссиюистрану(страны)изучаемогоязыка;

- 6) владетькомпенсаторнымиумениями:использоватьпричтениииаудиров ании языковую догадку, в том числе контекстуальную, игнорироватьинформацию,неявляющуюсянеобходимойдляпониманияосновн огосодержания,прочитанного (прослушанного)текстаили длянахождениявтекстезапрашиваемой информации;
- 7) участвоватьвнесложных учебных проектах сиспользованием материало внаанглийском языке сприменением информационно-коммуникативных технологий, соблюдая правила информационной безопасност иприработе всети Интернет;
- 8) использоватьиноязычныесловариисправочники, втомчислеинформац ионно-справочныесистемы вэлектроннойформе;
- 9) достигатьвзаимопониманиявпроцессеустногоиписьменногообщения сносителямииностранногоязыка, с людьмидругойкультуры;
- 10) сравнивать (в том числе устанавливать основания для сравнения)объекты, явления, процессы, ихэлементы и основные функции врамка хизученной тематики.

Предметныерезультатыосвоенияпрограммыпоиностранному(английско му) языку кконцу обучения *классе*:

1) владетьосновнымивидамиречевойдеятельности:

говорение: вести разные виды диалогов (диалог этикетного характера, диалог-побуждение действию, К диалог-расспрос, комбинированный диалог, включающий различные виды диалогов) в рамках тематического содержанияречи в стандартных ситуациях неофициального общения вербальными и(или)зрительнымиопорами,ссоблюдениемнормречевогоэтикета,принятоговс тране(странах)изучаемогоязыка(добрепликсостороныкаждогособеседника);

создавать разные виды монологических высказываний (описание, в томчисле характеристика, повествование (сообщение)) с вербальными и (или)зрительнымиопорамиврамкахтематическогосодержанияречи(объёммоно логического высказывания — 8–9 фраз), излагать основное содержаниепрочитанного (прослушанного) текста с вербальными и (или) зрительнымиопорами(объём–8–

9фраз), краткоизлагать результатывы полненной проектной работы (объём 8–9 фраз);

аудирование: воспринимать на слух понимать несложные И аутентичныетексты, содержащие отдельные незнакомые слова, взависимостиот п оставленнойкоммуникативнойзадачи: спониманиемосновногосодержания, с запрашиваемой информации (время пониманием звучания текста (текстов)для аудирования—до 1,5 минут);

смысловое чтение: читать про себя И понимать несложные аутентичныетексты, содержащие отдельные незнакомые слова, сразличной глуби нойпроникновениявих содержаниев зависимостиот поставленной коммуникати внойзадачи: спониманиемосновногосодержания, спониманием нужной (запрашиваемой) пониманиеминформации, информации, полным представленной эксплицитной (явной) форме В тексте В (объёмтекста(текстов)длячтения—

до350слов), читаты просебянесплошные тексты (таблицы, диаграммы) и понимать представленную вних информацию, определять последовательность главных фактов (событий) втексте;

письменная речь: заполнять анкеты и формуляры с указанием личнойинформации; писать электронное сообщение личного характера, соблюдаяречевойэтикет,принятыйвстране(странах)изучаемогоязыка(объёмсо общения — до 90 слов), создавать небольшое письменное высказывание сиспользованиемобразца,плана,ключевыхслов,таблицы(объёмвысказывания— до 90 слов);

2) владеть фонетическими навыками: различать различать на слух, ведущих к сбою коммуникации, произносить слова правильнымударениемифразыссоблюдениемихритмикоинтонационныхособенностей,в том числе применять правила отсутствия фразового ударения на служебныхсловах, выразительно читать вслух небольшие аутентичные тексты объёмомдо 100 слов, построенные на соблюдениемправил изученном языковом материале, c чтения соответствующей интонацией, читать новые слова согласноосновнымправиламчтения;

владетьорфографическиминавыками:правильнописатьизученныеслова;

владетьпунктуационныминавыками:использоватьточку,вопросительный и восклицательный знаки в конце предложения, запятую приперечислении и обращении, апостроф, пунктуационно правильно оформлятьэлектронноесообщение личногохарактера;

3) распознавать в устной речи и письменном тексте 1000 лексическихединиц (слов, словосочетаний, речевых клише) и правильно употреблять

вустнойиписьменнойречи 900 лексических единиц, обслуживающих ситуации общения в рамках тематического содержания, с соблюдением существующей нормы лексической сочетаемости;

распознавать и употреблять в устной и письменной речи родственныеслова, образованные с использованием аффиксации: имена существительныеспомощьюсуффиксов-ness,-

ment,именаприлагательныеспомощьюсуффиксов-ous,-ly,-

у,именаприлагательные инаречия спомощью отрицательных префиксов in-/im-, сложные именаприлагательные путем

соединения основы прилагательного сосновой существительного сдобавлением суффикса-ed (blue-eyed);

распознаватьиупотреблятьвустнойиписьменнойречиизученныесиноним ы,антонимы,многозначныеслова,интернациональныеслова,наиболеечастотны е фразовые глаголы;

распознаватьиупотреблятьвустнойиписьменнойречиразличныесредствас вязивтекстедляобеспечениялогичностиицелостностивысказывания;

4) понимать особенности структуры простых и сложных предложений иразличных коммуникативных типов предложений английского языка;

распознавать и употреблять в устной и письменной

речи:предложениясосложнымдополнением(ComplexObject);

условныепредложенияреального(Conditional0,ConditionalI)характера;пре

дложениясконструкциейtobegoingto+инфинитивиформыFuture

Simple Tense и PresentContinuousTense для выражения будущего

действия;конструкциюusedto+ инфинитивглагола;

глаголывнаиболееупотребительныхформахстрадательногозалога(Present/P ast Simple Passive);

предлоги, употребляемые с глаголами в страдательном залоге; модальный глагол might;

наречия, совпадающие по форме с прилагательными (fast, high;

early);местоимения other/another, both, all, one;

количественные числительные для обозначения больших чисел (до 1000 000);

5) владеть социок ультурнымизнаниями и умениями:

использовать отдельные социокультурные элементы речевого поведенческогоэтикета,принятыевстране(странах)изучаемогоязыкаврамкахте матическогосодержания;

пониматьииспользовать вустной иписьменной речина и более употребитель ную тематическую фоновую лексику страны (стран) изучаемогоязыка врамках тематического содержания речи;

обладать базовыми знаниями о социокультурном портрете и культурномнаследиироднойстраныистраны (стран)изучаемого языка;

краткопредставлятьРоссиюистрану(страны)изучаемогоязыка;

6) владетькомпенсаторнымиумениями:использоватьпричтениииаудиров анииязыковуюдогадку,втомчислеконтекстуальную,принепосредственном общении — переспрашивать, просить повторить, уточняязначениенезнакомых слов, игнорировать информацию, неявляющуюсян еобходимой для понимания основного содержания, прочитанного

(прослушанного)текстаилидлянахождениявтекстезапрашиваемойинформаци и;

- 7) участвоватьвнесложныхучебныхпроектахсиспользованиемматериало внаанглийскомязыкесприменениеминформационно-коммуникативных технологий, соблюдая правила информационной безопасност иприработе всети Интернет;
- 8) использоватьиноязычныесловариисправочники, втомчислеинформац ионно-справочныесистемы вэлектроннойформе;
- 9) достигатъвзаимопониманиявпроцессеустногоиписьменногообщения сносителямииностранногоязыка, с людьмидругойкультуры;
- 10) сравнивать (в том числе устанавливать основания для сравнения) объекты, явления, процессы, ихэлементы и основные функции врамка хизученной тематики.

Предметныерезультаты освоения программы поиностранному (английско му) языку кконцу обучения в **8классе**:

1) владетьосновнымивидамиречевойдеятельности:

говорение: вести разные виды диалогов (диалог этикетного характера, диалог-побуждение действию, диалог-расспрос, К комбинированный диалог, включающий различные виды диалогов) в рамках тематического содержанияречи в стандартных ситуациях неофициального общения вербальными и(или)зрительнымиопорами,ссоблюдениемнормречевогоэтикета,принятоговс тране(странах)изучаемогоязыка(до7репликсостороныкаждогособеседника);

создавать разные виды монологических высказываний (описание, в томчисле характеристика, повествование (сообщение)) с вербальными и (или)зрительнымиопорамиврамкахтематическогосодержанияречи(объёммоно логическоговысказывания—до9—10фраз),выражатьикраткоаргументировать своё мнение, излагать основное содержание прочитанного(прослушанного)текстасвербальнымии(или)зрительнымиопора ми(объём

-9-10фраз),излагатьрезультатывыполненнойпроектнойработы(объём-9-10 фраз);

аудирование: воспринимать на слух понимать несложные аутентичныетексты, содержащие отдельные неизученные языковые явления, взав исимостиотпоставленнойкоммуникативнойзадачи:спониманиемосновногосод ержания, спониманием нужной (интересующей, запрашиваемой) информации 2 (текстов) (время звучания текста ДЛЯ аудирования ДО минут), прогнозировать содержание звучащего текстапоначалу сообщения;

смысловое чтение: читать про себя и понимать несложные аутентичныетексты, содержащие отдельные неизученные языковые явления, сразличной

глубиной проникновения содержание В ИХ В зависимости поставленнойкоммуникативнойзадачи:спониманиемосновногосодержания,сп ониманиемнужной (интересующей, запрашиваемой) информации, сполнымпон иманием содержания (объём текста (текстов) для чтения – 350–500 слов), читать несплошные тексты (таблицы, диаграммы) и понимать представленн информацию, определять последовательность НИХ ую главныхфактов(событий)втексте;

письменнаяречь:заполнятьанкетыиформуляры,сообщаяосебеосновные сведения, в соответствии с нормами, принятыми в стране (странах)изучаемогоязыка,писатьэлектронноесообщениеличногохарактера,со блюдаяречевойэтикет,принятыйвстране(странах)изучаемогоязыка(объёмсооб щения—

до110слов),создаватьнебольшоеписьменноевысказываниесиспользованиемоб разца,плана,таблицыи(или)прочитанного(прослушанного)текста(объёмвыска зывания—до110слов);

владеть фонетическими без навыками: различать слух, ошибок, ведущих к сбою коммуникации, произносить слова с правильным ударениемифразыссоблюдениемихритмикоинтонационных особенностей, втомчислеприменять правилают сутствия фразово гоударениянаслужебных словах, владеть правилами чтения и выразительно читать вслух небольшиетексты объёмом до 110 слов, построенные на изученном языковом материале, ссоблюдением правилчтения исоответствующей интонацией, демонс трирующей понимание текста, читать новые слова согласно основнымправилам чтения, владеть орфографическими навыками: правильно

владетьпунктуационныминавыками:использоватьточку,вопросительный ивосклицательныйзнакивконцепредложения,запятуюприперечислении и обращении, апостроф, пунктуационно правильно оформлятьэлектронноесообщение личногохарактера;

писатьизученныеслова;

3) распознавать в устной речи и письменном тексте 1250 лексическихединиц (слов, словосочетаний, речевых клише) и правильно употреблять вустнойиписьменнойречи 1050 лексических единиц, обслуживающих ситуациио бщения врамках тематического содержания, ссоблюдением существующих норм лексической сочетаемости;

распознавать и употреблять в устной и письменной речи родственныеслова, образованные с использованием аффиксации: имена существительныеспомощьюсуффиксов-ity,-ship,-ance/-ence,именаприлагательныеспомощьюпрефиксаinter-;

распознавать и употреблять в устной и письменной речи родственныеслова, образованные спомощью конверсии (имя существительное от

неопределённойформыглагола(towalk—awalk),глаголотименисуществительного(apresent—topresent),имясуществительноеотприлагательного(rich—therich);

распознаватьиупотреблятьвустнойиписьменнойречиизученныемногозна чныеслова, синонимы, антонимы; наиболеечастотные фразовые глаголы, сокращения и аббревиатуры;

распознаватьиупотреблятьвустнойиписьменнойречиразличныесредствас вязивтекстедляобеспечениялогичностиицелостностивысказывания;

4) понимать особенностей структуры простых и сложных предложенийанглийскогоязыка, различных коммуникативных типовпредложен ийанглийскогоязыка;

распознавать и употреблять в устной и письменной речи:предложения со сложным дополнением (Complex Object);всетипывопросительных предложений в Past Perfect Tense;

повествовательные (утвердительные и отрицательные), вопросительныеи побудительные предложения в косвенной речи в настоящем и прошедшемвремени;

согласованиевремёнврамкахсложногопредложения;

согласованиеподлежащего,выраженногособирательнымсуществительны м(family, police), сосказуемым;

конструкциисглаголамина -ing: to love/hate doing something;конструкции, содержащиеглаголы-связки to be/to look/to feel/to seem;конструкцииbe/get used to do something; be/get used doing something;конструкциюboth ... and ...;

конструкциисглаголамиtostop,toremember,toforget(разницавзначенииto stop doing smthutostop to dosmth);

глаголыввидовременныхформахдействительногозалогавизъявительномн аклонении(PastPerfectTense,PresentPerfectContinuousTense,Future-in-the-Past);

модальныеглаголывкосвеннойречивнастоящемипрошедшемвремени;

неличныеформыглагола(инфинитив, герундий, причастиянастоящегоипро шедшеговремени);

наречия too- enough;

отрицательныеместоименияпо(иегопроизводныеnobody,nothing,etc.),non e;

5) владетьсоциокультурнымизнаниямииумениями:

осуществлятьмежличностноеимежкультурноеобщение,используязнания онационально-

культурных особенностях своейстраныистраны (стран) изучаемогоязыка и освои восновные социокультурные элементыре чевого поведенческого этикетав стране (странах) изучаемогоязыка врамках тематического содержания речи;

кратко представлять родную страну/малую родину и страну (страны) изучаемого языка (культурные явления и события; достопримечательности, выдающиеся люди);

оказывать помощьи ностранным гостям в ситуациях повседневного общения (объяснить местонахождение объекта, сообщить возможный маршрут);

- 6) владетькомпенсаторнымиумениями:использоватьпричтениииаудиров анииязыковую,втомчислеконтекстуальную,догадку,принепосредственном общении переспрашивать, просить повторить, уточняязначениенезнакомых слов, игнорировать информацию, неявляющуюсян еобходимой для понимания основного содержания, прочитанного (прослушанно го) текстаили для нахождения в тексте запрашиваемой информации;
- 7) пониматьречевыеразличиявситуацияхофициальногоинеофициально го общения в рамках отобранного тематического содержания ииспользовать лексико-грамматическиесредствас ихучётом;
- 8) рассматриватьнескольковариантоврешениякоммуникативнойзадачивп родуктивныхвидахречевойдеятельности(говорениииписьменнойречи);
- 9) участвовать внесложных учебных проектах сиспользованием материало внаанглийском языке сприменением информационно-коммуникативных технологий, соблюдая правила информационной безопасност иприработе всети Интернет;
- 10) использоватьиноязычныесловариисправочники, втомчислеинформа ционно-справочныесистемы вэлектроннойформе;
- 11) достигатъвзаимопониманиявпроцессеустногоиписьменногообщения сносителямииностранногоязыка, людьмидругойкультуры;
- 12) сравнивать (в том числе устанавливать основания длясравнения) объекты, явления, процессы, ихэлементы и основные функции врамкахизученной тематики.

Предметныерезультатыосвоенияпрограммыпоиностранному(английско му) языку кконцу обученияв*9классе*:

1) владетьосновнымивидамиречевойдеятельности:

говорение:вестикомбинированный диалог, включающий различные видыд иалогов (диалог этикетного характера, диалог - побуждение к действию,

диалог-расспрос), диалог-

обменмнениямиврамкахтематическогосодержанияречивстандартных ситуаци яхнеофициальногообщения свербальнымии (или) зрительными опорамиили безо пор, ссоблюдениемнорм речевого этикета, принятого в стране (странах) изучаемого языка (до 6—8 репликсо стороны каждого собеседника);

создавать разные виды монологических высказываний (описание, в томчислехарактеристика,повествование(сообщение),рассуждение)свербальн ымии(или)зрительнымиопорамиилибезопорврамкахтематического содержания речи (объём монологического высказывания — до10—12 фраз), излагать основное содержание прочитанного (прослушанного)текста со зрительными и (или) вербальными опорами (объём — 10—12 фраз),излагатьрезультатывыполненнойпроектнойработы(объём—10—12фраз);

аудирование: воспринимать на слух и понимать несложные аутентичныетексты, содержащие отдельные неизученные языковые явления, взав исимостиот поставленной коммуникативной задачи: с пониманием основного содержания, с пониманием нужной (интересующей, запрашиваемой) информации (время звучания текста (текстов) для аудирования – до 2

минут);смысловоечтение:читатьпросебяипониматьнесложныеаутентичные тексты, содержащие отдельные неизученные языковые явления, с различнойглубиной проникновения в их содержание в зависимости от поставленнойкоммуникативнойзадачи:спониманиемосновногосодержания,сп ониманиемнужной(интересующей,запрашиваемой)информации,сполнымпон иманием содержания (объём текста (текстов) для чтения — 500–600 слов),читатьпросебянесплошныетексты(таблицы,диаграммы)ипониматьпредс тавленную в них информацию, обобщать и оценивать полученную причтенииинформацию;

письменнаяречь:заполнятьанкетыиформуляры,сообщаяосебеосновные сведения, в соответствии с нормами, принятыми в стране (странах)изучаемогоязыка,писатьэлектронноесообщениеличногохарактера,со блюдаяречевойэтикет,принятыйвстране(странах)изучаемогоязыка(объёмсооб щения—

до120слов),создаватьнебольшоеписьменноевысказываниесиспользованиемоб разца,плана,таблицы,прочитанного(прослушанного)текста(объёмвысказыван ия—до120слов),заполнятьтаблицу, кратко фиксируя содержание прочитанного (прослушанного)

текста,письменнопредставлятьрезультатывыполненнойпроектнойработы (объ ём-100-120 слов);

2) владеть фонетическими навыками: различать на слух, без ошибок, ведущих к сбою коммуникации, произносить слова с правильным ударениемифразыссоблюдениемихритмико-интонационных особенностей, втом

числеприменятьправилаотсутствияфразовогоударениянаслужебныхсловах, владеть правилами чтения и выразительно читать вслух небольшиетекстыобъёмомдо 120 слов, построенные наизученномязыковоммате риале, с соблюдением правил чтения и соответствующей интонацией, демонстрируяпонимание содержаниятекста, читать новые слова согласноосновным правилам чтения.

владетьорфографическиминавыками:правильнописатьизученныеслова; владетьпунктуационныминавыками:использоватьточку,вопросительный ивосклицательныйзнакивконцепредложения,запятуюприперечислении и обращении, апостроф, пунктуационно правильно оформлятьэлектронноесообщение личногохарактера;

3) распознавать в усной речи и письменном тексте 1350 лексическихединиц (слов, словосочетаний, речевых клише) и правильно употреблять

вустнойиписьменнойречи 1200 лексических единиц, обслуживающих ситуациио бщения врамках тематического содержания, ссоблюдением существующей нормылексической сочетаемости;

распознавать и употреблять в устной и письменной речи родственныеслова, образованные сиспользование маффиксации: глаголыс помощью префиксов under-, over-, dis-, mis-

,именаприлагательныеспомощьюсуффиксов-able/-

ible,именасуществительныеспомощьюотрицательных префиксов in-/im-,сложноеприлагательноепутём соединения основычислительного сосновой существительного сдобавлением суффикса-ed (eight-

legged), сложное существительное путём соединения основ существительного спредлогом (mother-in-

law),сложноеприлагательноепутёмсоединения основы прилагательного сосново йпричастия I (nice-looking),сложное прилагательное путём соединения наречия с основой причастия II (well-behaved), глаголотприлагательного (cool- tocool);

распознаватьиупотреблятьвустнойиписьменнойречиизученныесиноним ы,антонимы,интернациональныеслова,наиболеечастотныефразовыеглаголы, сокращенияиаббревиатуры;

распознаватьиупотреблять вустной иписьменной речиразличные средствас вязивтекстедля обеспечения логичностии целостностивысказывания;

4) понимать особенности структуры простых и сложных предложений иразличных коммуникативных типов предложений английского языка;

распознаватьиупотреблятьвустнойиписьменнойречи:

предложениясосложнымдополнением (Complex Object) (I want to havemy haircut.);

предложенияcIwish;

условные предложения нереального характера (Conditional

II);конструкциюдлявыраженияпредпочтенияІргеfer.../I'dprefer.../I'd rather...;

предложения с конструкцией either ... or, neither ... nor;формыстрадательногозалогаPresentPerfectPassive; порядокследованияимёнприлагательных(nicelongblondhair);

5) владеть социок ультурнымизнаниями и умениями:

пониматьииспользоватьвустнойиписьменнойречинаиболееупотребитель ную тематическую фоновую лексику страны (стран) изучаемогоязыкаврамкахтематическогосодержанияречи(основныенациональ ныепраздники,обычаи,традиции);

выражатьмодальныезначения, чувстваиэмоции;

иметь элементарные представления о различных вариантах английскогоязыка;

обладать базовыми знаниями о социокультурном портрете и культурномнаследии родной страны и страны (стран) изучаемого языка, представлять Россию и страну (страны) изучаемого языка, оказывать помощь иностранным гостям вситуациях повседневного общения;

- 6) владетькомпенсаторнымиумениями:использоватьприговоренииперес прос,использоватьприговоренииписьмеперифраз(толкование),синонимическ иесредства,описаниепредметавместоегоназвания,причтениииаудировании—языковуюдогадку,втомчислеконтекстуальную,игнорироватьинформацию,нея вляющуюсянеобходимойдляпониманияосновногосодержания,прочитанного(прослушанного)текстаилидлянахождения втексте запрашиваемойинформации;
- 7) рассматриватьнескольковариантоврешениякоммуникативнойзадачивп родуктивныхвидахречевойдеятельности(говорениииписьменнойречи);
- 8) участвовать внесложных учебных проектах сиспользованием материало внаанглийском языке сприменением информационно-коммуникативных технологий, соблюдая правила информационной безопасност иприработе всети Интернет;
- 9) использоватьиноязычныесловариисправочники, втомчислеинформац ионно-справочныесистемы вэлектроннойформе;
- 10) достигатъвзаимопониманиявпроцессеустногоиписьменногообщения сносителямииностранногоязыка, людьмидругойкультуры;
- 11) сравнивать (в том числе устанавливать основания для сравнения)объекты, явления, процессы, ихэлементы и основные функции врамка хизученной тематики.

# ТЕМАТИЧЕСКОЕ ПЛАНИРОВАНИЕ5КЛАСС

|                 | Наименование разделов и<br>темпрограммы  | Количеств | очасов                |                        | Электронные(ци                               |
|-----------------|--|-----------|-----------------------|------------------------|--|
| <b>№</b><br>п/п |  | Всего     | Контрольные<br>работы | Практические<br>работы | фровые)образова<br>тельныересурсы            |
| 1               | Моя семья. Мои друзья.<br>Семейныепраздники:деньрождения,Н<br>овыйгод                    | 12        | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f413cd2 |
| 2               | Внешностьихарактерчеловека( литературногоперсонажа)                                      | 8         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f413cd2 |
| 3               | Досугиувлечения(хобби)современногопо дростка(чтение,кино, спорт)                         | 6         | 0.5                   |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f413cd2 |
| 4               | Здоровыйобразжизни:режимтрудаиот дыха, здоровое питание                                  | 7         | 0.5                   |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f413cd2 |
| 5               | Покупки:одежда,обувьипродуктып итания  | 6         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f413cd2 |
| 6               | Школа,школьнаяжизнь,школьнаяформа, изучаемыепредметы.Перепискаси ностраннымисверстниками | 9         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f413cd2 |
| 7               | Каникулывразличноевремягода.Видыот дыха  | 9         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f413cd2 |
| 8               | Природа:дикиеидомашниеживотные.П огода   | 15        | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f413cd2 |
| 9               | Роднойгород(село).Транспорт  | 8         | 1                     | 0                      | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f413cd2 |
| 10              | Родная страна и страна (страны)изучаемогоязыка. Ихгеограф ическое                        | 17        | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f413cd2 |

|     | положение, столицы, достопримечательности, культурные особенности (национальные праздники, традиции, обычаи) |     |    |   |  |
|-----|--|-----|----|---|--|
| 11  | Выдающиесялюдироднойстраныистраны(с тран)изучаемогоязыка:писатели, поэты                                     | 5   | 1  |   | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f413cd2 |
| ОБЩ | ЕЕКОЛИЧЕСТВОЧАСОВПОПРОГРАММЕ   | 102 | 10 | 0 |  |

|                 |  | Количеств | очасов                |                        | Электронные(ци  |
|-----------------|--|-----------|-----------------------|------------------------|---|
| <b>№</b><br>п/п | Наименование разделов и<br>темпрограммы  | Всего     | Контрольные<br>работы | Практические<br>работы | фровые)образова<br>тельныересурсы   |
| 1               | Взаимоотношениявсемьеисдрузьями.Се мейныепраздники   | 15        | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f415104  |
| 2               | Внешностьихарактерчеловека( литературногоперсонажа)  | 4         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f415104  |
| 3               | Досугиувлечения(хобби)современногопо дростка(чтение,кино,театр,спорт)  | 14        | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f415104  |
| 4               | Здоровый образ жизни: режим труда иотдыха, фитнес, сбалансированное питание  | 6         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f415104  |
| 5               | Покупки:одежда,обувьипродуктып итания  | 8         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/7f415104">https://m.edsoo.ru/7f415104</a> |
| 6               | Школа,школьнаяжизнь,школьнаяформа,из учаемые предметы, любимый предмет,правилаповедениявшколе.Перепи скас иностраннымисверстниками | 5         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f415104  |
| 7               | Каникулывразличноевремягода.Виды отдыха.ПутешествияпоРоссииии ностраннымстранам  | 7         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f415104  |
| 8               | Природа:дикиеидомашниеживотные.К лимат,погода  | 4         | 0.5                   |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f415104  |
| 9               | Жизнь в городе и сельской местности. Описаниеродногогорода (села). Т ранспорт  | 19        | 0.5                   |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f415104  |

| 10  | Родная страна и страна (страны) изучаемого языка. Их географическое положение, столицы, население, официальные языки, достопримечательности, культурные особенности (национальные праздники, традиции, обычаи) | 15  | 1  |   | БиблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/7f415104">https://m.edsoo.ru/7f415104</a> |
|-----|--|-----|----|---|---|
| 11  | Выдающиесялюдироднойстраныи<br>страны(стран)изучаемогоязыка:писатели,п<br>оэты,учёные  | 5   | 1  |   | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f415104  |
| ОБЩ | ЕЕКОЛИЧЕСТВОЧАСОВПОПРОГРАММЕ   | 102 | 10 | 0 |   |

|                 | Наименование разделов и<br>темпрограммы  | Количеств | очасов                | Электронные(ци         |  |
|-----------------|--|-----------|-----------------------|------------------------|--|
| <b>№</b><br>п/п |  | Всего     | Контрольные<br>работы | Практические<br>работы | фровые)образова<br>тельныересурсы            |
| 1               | Взаимоотношениявсемьеисдрузьями.<br>Семейныепраздники.Обязанностиподому  | 7         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f416f2c |
| 2               | Внешностьихарактерчеловека( литературногоперсонажа)  | 5         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f416f2c |
| 3               | Досугиувлечения(хобби)современного подростка(чтение,кино,театр, музей,спорт,музыка)  | 16        | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f416f2c |
| 4               | Здоровый образ жизни: режим труда иотдыха, фитнес, сбалансированное питание  | 7         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f416f2c |
| 5               | Покупки:одежда,обувьипродуктып итания  | 7         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f416f2c |
| 6               | Школа, школьная жизнь, школьная форма, изучаемые предметы, любимый предмет, правила поведения в школе, посещениешкольнойбиблиотеки (ресурсног оцентра). Перепискасиностраннымисверстниками | 8         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f416f2c |
| 7               | Каникулывразличноевремягода.Виды отдыха.ПутешествияпоРоссиииза рубежнымстранам   | 10        | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f416f2c |
| 8               | Природа:дикиеидомашниеживотные.К лимат,погода  | 8         | 0.5                   |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f416f2c |

| 9   | Жизнь в городе и сельской местности. Описаниеродногогорода (села). Т ранспорт  | 9   | 0.5 |   | БиблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/7f416f2c">https://m.edsoo.ru/7f416f2c</a> |
|-----|--|-----|-----|---|---|
| 10  | Средства массовой информации(телевидение, журнал ы, Интернет)  | 8   | 1   |   | БиблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/7f416f2c">https://m.edsoo.ru/7f416f2c</a> |
| 11  | Родная страна и страна (страны) изучаемого языка. Их географическое положение, столицы, население, официальные языки, достопримечательности, культурные особенности (национальные праздники, традиции, обычаи) | 8   | 0.5 |   | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f416f2c  |
| 12  | Выдающиеся люди родной страны истраны(стран)изучаемогоязыка:учёные, писатели,поэты,спортсмены  | 9   | 0.5 |   | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f416f2c  |
| ОБЩ | ЕЕКОЛИЧЕСТВОЧАСОВПОПРОГРАММЕ   | 102 | 10  | 0 |   |

|                 | Наименование разделов и<br>темпрограммы  | Количество | очасов                |                        | Электронные(ци  |
|-----------------|--|------------|-----------------------|------------------------|---|
| <b>№</b><br>п/п |  | Всего      | Контрольные<br>работы | Практические<br>работы | фровые)образова<br>тельныересурсы   |
| 1               | Взаимоотношениявсемьеисдрузьями. Семейныепраздники. Обязанностиподому  | 9          | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/7f418fe8">https://m.edsoo.ru/7f418fe8</a> |
| 2               | Внешностьихарактерчеловека( литературногоперсонажа)  | 9          | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f418fe8  |
| 3               | Досугиувлечения(хобби)современного подростка(чтение,кино,театр, музей,спорт,музыка)  | 6          | 0.5                   |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f418fe8  |
| 4               | Здоровый образ жизни: режим труда иотдыха, фитнес, сбалансированное питание  | 10         | 0.5                   |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f418fe8  |
| 5               | Покупки:одежда,обувьипродуктып итания  | 8          | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f418fe8  |
| 6               | Школа, школьная жизнь, школьная форма, изучаемые предметы, любимый предмет, правила поведения в школе, посещениешкольнойбиблиотеки (ресурсног оцентра). Перепискасиностраннымисверстниками | 10         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f418fe8  |
| 7               | Каникулывразличноевремягода.Виды отдыха.ПутешествияпоРоссиииза рубежнымстранам   | 6          | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f418fe8  |
| 8               | Природа:дикиеидомашниеживотные.К лимат,погода  | 13         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f418fe8  |

| 9   | Жизнь в городе и сельской местности. Описаниеродногогорода (села). Т ранспорт  | 6   | 1   |   | БиблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/7f418fe8">https://m.edsoo.ru/7f418fe8</a> |
|-----|--|-----|-----|---|---|
| 10  | Средства массовой информации(телевидение, журнал ы, Интернет)  | 7   | 1   |   | БиблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/7f418fe8">https://m.edsoo.ru/7f418fe8</a> |
| 11  | Родная страна и страна (страны) изучаемого языка. Их географическое положение, столицы, население, официальные языки, достопримечательности, культурные особенности (национальные праздники, традиции, обычаи) | 12  | 0.5 |   | БиблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/7f418fe8">https://m.edsoo.ru/7f418fe8</a> |
| 12  | Выдающиеся люди родной страны истраны(стран)изучаемогоязыка:учёные, писатели,поэты,спортсмены  | 6   | 0.5 |   | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f418fe8  |
| ОБЩ | ЕЕКОЛИЧЕСТВОЧАСОВПОПРОГРАММЕ   | 102 | 10  | 0 |   |

|                 | Наименование разделов и<br>темпрограммы  | Количеств | очасов                |                        | Электронные(ци                               |
|-----------------|--|-----------|-----------------------|------------------------|--|
| <b>№</b><br>п/п |  | Всего     | Контрольные<br>работы | Практические<br>работы | фровые)образова<br>тельныересурсы            |
| 1               | Взаимоотношениявсемьеисдрузьями. Ко<br>нфликтыиих разрешение   | 11        | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f41b2a2 |
| 2               | Внешностьихарактерчеловека( литературногоперсонажа)  | 5         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f41b2a2 |
| 3               | Досугиувлечения(хобби)современногопо дростка (чтение, кино, театр, музыка, музей, спорт, живопись; компьюте рные игры). Ролькнигивжизниподростка | 14        | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f41b2a2 |
| 4               | Здоровыйобразжизни:режимтрудаи отдыха,фитнес,сбалансированноеп итание.Посещениеврача   | 10        | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f41b2a2 |
| 5               | Покупки: одежда, обувь и продуктыпитания. Карманные деньги. Мол одёжная мода   | 4         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f41b2a2 |
| 6               | Школа,школьнаяжизнь,изучаемыеп редметыиотношениекним. Взаимоотношениявшколе:проблемыиих решение.Перепискасиностраннымис верстниками              | 5         | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f41b2a2 |
| 7               | Виды отдыха в различное время года.ПутешествияпоРоссииииностранн ым странам.Транспорт  | 12        | 1                     |                        | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f41b2a2 |

| 8    | Природа: флора и фауна. Проблемыэкологии.Защитаокружающ ейсреды. Климат,погода.Стихийныебедствия   | 11  | 1   |   | БиблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/7f41b2a2">https://m.edsoo.ru/7f41b2a2</a> |
|------|--|-----|-----|---|---|
| 9    | Средства массовой информации(телевидение,радио,пресс а,Интернет)   | 6   | 1   |   | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f41b2a2  |
| 10   | Родная страна и страна (страны)изучаемого языка. Их географическоеположение, столицы и крупные города,регионы, население, официальные языки,достопримечательности, культурныеособенности (национальные праздники,знаменательныедаты,традиции ,обычаи), страницыистории | 14  | 0.5 |   | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f41b2a2  |
| 11   | Выдающиеся люди родной страны истраны(стран)изучаемогоязыка,ихвкладв науку имировую культуру:государственные деятели, учёные,писатели,поэты,художники,музык анты, спортсмены   | 10  | 0.5 |   | БиблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/7f41b2a2  |
| ОБЩІ | ЕЕКОЛИЧЕСТВОЧАСОВПОПРОГРАММЕ   | 102 | 10  | 0 |   |

# ПОУРОЧНОЕ ПЛАНИРОВАНИЕ5КЛАСС

|                 |   |       | Электронныеци         |                        |                  |  |
|-----------------|---|-------|-----------------------|------------------------|------------------|--|
| <b>№</b><br>п/п | Тема урока  | Всего | Контрольные<br>работы | Практические<br>работы | Датаизуч<br>ения | фровыеобразова<br>тельныересурсы   |
| 1               | Моясемья(членымоейсемьи)                                | 1     |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83514d30  |
| 2               | Моясемья(представлениечленовм оей семьи)                | 1     |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83514d30  |
| 3               | Моясемья(нашилюбимыез анятия)                           | 1     |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/835159e2  |
| 4               | Моясемья(проводимвремяв месте)                          | 1     |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83515bcc">https://m.edsoo.ru/83515bcc</a> |
| 5               | Семейныепраздникиитрадиции(<br>деньрождения, Новый Год) | 1     |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83514efc  |
| 6               | Моясемья(семейныепраздникивра<br>зныхстранах)           | 1     |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83516f40h<br>ttps://m.edsoo.ru/8351712a         |
| 7               | Моясемья.Моидрузья                                      | 1     |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8351609a">https://m.edsoo.ru/8351609a</a> |
| 8               | Моясемья.Моидрузья(моивещи,од ежда)                     | 1     |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83518002  |
| 9               | Мои друзья (взаимоотношения<br>сдрузьями)               | 1     |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83515ea6  |
| 10              | Моидрузья(совместныезанятия)                            | 1     |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83516252">https://m.edsoo.ru/83516252</a> |

| 11 | Обобщение по теме "Моя семья.Моидрузья.Семейныепразд ники: деньрождения,Новыйгод" | 1 |   |  |
|----|---|---|---|--|
| 12 | Контрольпотеме"Моясемья.Мои друзья.Семейныепраздники:деньр ождения,Новыйгод"      | 1 | 1 |  |
| 13 | Членысемьи:описаниевнешности  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8351655e">https://m.edsoo.ru/8351655e</a> |
| 14 | Членысемьи:описаниехарактера  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/835163f6">https://m.edsoo.ru/835163f6</a> |
| 15 | Мои друзья:описаниевнешности  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83516c0c">https://m.edsoo.ru/83516c0c</a> |
| 16 | Моидрузья:описаниехарактера   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83516dba">https://m.edsoo.ru/83516dba</a> |
| 17 | Мой любимый герой (описаниевнешности ихарактера)                                  | 1 |   |  |
| 18 | Мойлюбимыйлитературный персонаж (описание внешности ихарактера)                   | 1 |   |  |
| 19 | Обобщениепотеме"Внешностьиха рактерчеловека(литературного персонажа)"             | 1 |   |  |
| 20 | Контрольпотеме"Внешностьи характерчеловека(литературного персонажа)"              | 1 | 1 |  |
| 21 | Досуг и увлечения современных подростков (любимы еувлечения)                      | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8351997a  |

| 22 | Досугиувлечениясовременных п одростков (любимые занятия)                               | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8351760c">https://m.edsoo.ru/8351760c</a> |
|----|--|---|---|--|
| 23 | Досугиувлечениясовременных п одростков (местадля от дыха)                              | 1 |   |  |
| 24 | Моесвободноевремя(театр)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/835196d2">https://m.edsoo.ru/835196d2</a> |
| 25 | Моесвободноевремя(кино)  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83518174">https://m.edsoo.ru/83518174</a> |
| 26 | Обобщение по теме "Досуг иувлечения(хобби)современного подростка(чтение,кино,спорт)"   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83518174">https://m.edsoo.ru/83518174</a> |
| 27 | Здоровыйобразжизни(распорядокд ня)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8351a618">https://m.edsoo.ru/8351a618</a> |
| 28 | Здоровыйобразжизни(режимт рудаиотдыха)   | 1 |   |  |
| 29 | Здоровый образ жизни (занятияспортомиактивныевидыо тдыха)                              | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/835197fe">https://m.edsoo.ru/835197fe</a> |
| 30 | Здоровый образ жизни (проводимвыходныеспользойдляз доровья)                            | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83518e12">https://m.edsoo.ru/83518e12</a> |
| 31 | Здоровыйобразжизни(здоровоеп итание)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/835193e4">https://m.edsoo.ru/835193e4</a> |
| 32 | Обобщениепотеме"Здоровый образжизни:режимтрудаиот дыха,здоровоепитание"                | 1 |   |  |
| 33 | Контроль по темам "Досуг иувлечения(хобби)современного подростка(чтение,кино,спорт)" и | 1 | 1 |  |

|    | "Здоровый образ жизни: режимтрудаиотдыха,здоровоепита ние"          |   |   |  |
|----|---|---|---|--|
| 34 | Покупки(одежда,обувь)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83518cbe">https://m.edsoo.ru/83518cbe</a>   |
| 35 | Покупки(продуктыпитания)  | 1 |   |  |
| 36 | Покупки(сувениры)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8351c5bc">https://m.edsoo.ru/8351c5bc</a>   |
| 37 | Покупки(моилюбимыемагазины)   | 1 |   |  |
| 38 | Обобщение по теме "Покупки:одежда,обувьипродукты питания"           | 1 |   |  |
| 39 | Контроль по теме "Покупки:одежда,обувьипродукты питания"            | 1 | 1 |  |
| 40 | Школа,школьнаяжизнь(школьныеп редметы)                              | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83519f10">https://m.edsoo.ru/83519f10</a>   |
| 41 | Школа,школьнаяжизнь(мойл юбимый предмет)                            | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83519f10">https://m.edsoo.ru/83519f10</a>   |
| 42 | Школа,школьнаяжизнь(<br>расписаниеуроков)                           | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83519df8">https://m.edsoo.ru/83519df8</a>   |
| 43 | Школа,школьнаяжизнь(общениес одноклассниками)                       | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8351a780  |
| 44 | Школа,школьнаяжизнь(занятияп ослеуроков)                            | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8351b414">https://m.edsoo.ru/8351b414</a> <a href="https://m.edsoo.ru/83519ab0">https://m.edsoo.ru/83519ab0</a> |
| 45 | Школа, школьная жизнь (образованиевстране/ст ранах изучаемогоязыка) | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8351b19e">https://m.edsoo.ru/8351b19e</a>   |

|    | Переписка с                    |   |   | БиоблиотекаЦОК                             |
|----|--------------------------------|---|---|--|
| 46 | зарубежнымисверстниками(пише   | 1 |   | https://m.edsoo.ru/8351b540                |
|    | мэлектронное                   |   |   | 100pan, 1110 mas con 1111 care 100 100 100 |
|    | письмодругу)                   |   |   |  |
|    | Обобщение по теме              |   |   |  |
| 47 | "Школа,школьнаяжизнь,школьная  | 1 |   |  |
| 7  | форма,изучаемыепредметы.Переп  | 1 |   |  |
|    | искас                          |   |   |  |
|    | иностраннымисверстниками"      |   |   |  |
|    | Контроль по теме               |   |   |  |
| 48 | "Школа,школьнаяжизнь,школьная  | 1 | 1 |  |
| 48 | форма,изучаемыепредметы.Переп  | 1 | 1 |  |
|    | искас                          |   |   |  |
|    | иностраннымисверстниками"      |   |   |  |
|    |                                |   |   | Биоблиотека                                |
| 49 | Каникулы(видыпутешествий)      | 1 |   | ЦОК <u>https://m.edsoo.ru/835</u>          |
| 77 | Капикулы(видыпутешествии)      | 1 |   | 1b78ehttps://m.edsoo.ru/835                |
|    |                                |   |   | <u>1d818</u>                               |
|    |                                |   |   | https://m.edsoo.ru/8351c2b0                |
| 50 | Каникулы(путешествуемвразноев  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК                             |
| 30 | ремягода)                      | 1 |   | https://m.edsoo.ru/8351d552                |
| 51 | Каникулы(путешествуемсмоейс    | 1 |   | БиоблиотекаЦОК                             |
| 31 | емьей и друзьями)              | 1 |   | https://m.edsoo.ru/8351d552                |
| 50 | I/                             | 1 |   | БиоблиотекаЦОК                             |
| 52 | Каникулы(активныевидыотдыха)   | 1 |   | https://m.edsoo.ru/8351c896                |
| 52 | If                             | 1 |   | БиоблиотекаЦОК                             |
| 53 | Каникулы(детскийлагерь)        | 1 |   | https://m.edsoo.ru/8351dc1e                |
|    |                                |   |   | Биоблиотека                                |
| 54 | Development and (organization) | 1 |   | ЦОКhttps://m.edsoo.ru/8351                 |
| 34 | Видыотдыха(активности)         | 1 |   | bf4ahttps://m.edsoo.ru/8351c               |
|    |                                |   |   | 74c  |
|    |                                |   |   | https://m.edsoo.ru/8351d6e2                |

| 55 | Видыотдыха(поход) | 1 |  |  |  |
|----|-------------------|---|--|--|--|
|----|-------------------|---|--|--|--|

| 56 | Обобщениепотеме"Каникулывра<br>зличноевремягода.Виды<br>отдыха" | 1 |   |  |  |
|----|---|---|---|--|--|
| 57 | Контрольпотеме"Каникулыв различноевремягода.Видыо тдыха"        | 1 | 1 |  |  |
| 58 | Природа(дикие животные)   | 1 |   |  |  |
| 59 | Природа(домашниеживотные)                                       | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8351e452">https://m.edsoo.ru/8351e452</a> |
| 60 | Природа(описаниедиких животных)                                 | 1 |   |  |  |
| 61 | Природа(животныевзоопарке)                                      | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8351d6e2">https://m.edsoo.ru/8351d6e2</a> |
| 62 | Природа(описаниедомашних животных)                              | 1 |   |  |  |
| 63 | Природа(животныеРоссии)   | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83520130">https://m.edsoo.ru/83520130</a> |
| 64 | Природа(животныестраны/стран изучаемогоязыка)                   | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83520130">https://m.edsoo.ru/83520130</a> |
| 65 | Природа.(насекомые)   | 1 |   |  |  |
| 66 | Погода.(говоримопогоде)   | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/835182d2">https://m.edsoo.ru/835182d2</a> |
| 67 | Погодавразныевременагода,м есяцы.                               | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83518444">https://m.edsoo.ru/83518444</a> |
| 68 | Погода.(моёлюбимоевремягода)                                    | 1 |   |  |  |
| 69 | Погода(различныепогодныея вления)                               | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8351e01a">https://m.edsoo.ru/8351e01a</a> |

| 70 | Одеваемсяпопогоде  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83518cbe">https://m.edsoo.ru/83518cbe</a>   |
|----|--|---|---|--|
| 71 | Обобщениепотеме"Природа:<br>дикиеидомашниеживотные.П<br>огода" | 1 |   |  |
| 72 | Контрольпотеме"Природа:дикиеи домашниеживотные.Погода"         | 1 | 1 |  |
| 73 | Родной город (село). (жизнь<br>вгородеидеревне)                | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8351e308">https://m.edsoo.ru/8351e308</a> <a href="https://m.edsoo.ru/8351e6e6">https://m.edsoo.ru/8351e6e6</a> |
| 74 | Роднойгород(село). (типыдомов)                                 | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8351eaech">https://m.edsoo.ru/8351eaech</a> <a href="ttps://m.edsoo.ru/8351e59c">ttps://m.edsoo.ru/8351e59c</a> |
| 75 | Роднойгород(село).(вквартире,вдо ме)                           | 1 |   |  |
| 76 | Родной город (село).<br>(описаниеквартиры, дома)               | 1 |   |  |
| 77 | Роднойгород(село).(какпройтикмо емудому)                       | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8351fdd4">https://m.edsoo.ru/8351fdd4</a>   |
| 78 | Видытранспорта   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8351c134">https://m.edsoo.ru/8351c134</a>   |
| 79 | Обобщениепотеме"Роднойгород(с ело).Транспорт"                  | 1 |   |  |
| 80 | Контроль по теме "Родной город(село).Транспорт"                | 1 | 1 |  |
| 81 | Роднаястрана.(географическое положение)                        | 1 |   |  |

| 82 | Роднаястрана.(культураит радиции)  | 1 | Биоблиоте<br>https://m.eds               | каЦОК<br>soo.ru/83520266   |
|----|--|---|--|--|
| 83 | Роднаястрана.(национальныео бычаи)   | 1 |  |  |
| 84 | Роднаястрана.(праздники)   | 1 |  |  |
| 85 | Родная<br>страна(достопримечатель<br>ности)                                | 1 | Биоблиоте<br>https://m.eds               | каЦОК<br>soo.ru/8351f3c0   |
| 86 | Роднаястрана(народноет ворчество)  | 1 |  |  |
| 87 | Страна/страныизучаемогоязыка (географическое положение,столицы)            | 1 | Биоблиоте<br>https://m.eds               | каЦОК<br>soo.ru/8351f4f6   |
| 88 | Страна/страныизучаемогоязыка.(<br>достопримечательности<br>Великобритании) | 1 | fa14https://n b7chttps://m b2https://m.c | /m.edsoo.ru/8351<br>n.edsoo.ru/8351f<br>.edsoo.ru/8351fc<br>edsoo.ru/8351fee |
| 89 | Достопримечательности<br>странизучаемогоязыка                              | 1 |  |  |
| 90 | Страна/страныизучаемогоязыка(<br>национальныепраздники)                    | 1 |  |  |
| 91 | Страна/страныизучаемогоязыка.(<br>национальныеособенности)                 | 1 |  |  |
| 92 | Страна/страныизучаемогоязыка(<br>национальныеобычаи)                       | 1 |  |  |
| 93 | Страна/страныизучаемогоязыка(<br>традиции)                                 | 1 | Биоблиоте<br>https://m.eds               | каЦОК<br>soo.ru/83520266   |

| 94 | Страна/страныизучаемогоязыка(<br>сувениры)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8351c5bc">https://m.edsoo.ru/8351c5bc</a> |
|----|--|---|---|--|
| 95 | Страна/страныизучаемогоязыка(<br>типичныездания и строения)  | 1 |   |  |
| 96 | Обобщениепотеме"Роднаястранаи страна(страны) изучаемого языка. Их географическоеположение , столицы,достопримечател ьности,культурные особенности(национальны епраздники, традиции,обычаи)"    | 1 |   |  |
| 97 | Контрольпотеме"Роднаястранаист рана (страны) изучаемого языка. Их географическое положение, столицы, достопримечательности, культурные особенности (национальные праздники, традиции, обычаи)" | 1 | 1 |  |
| 98 | Выдающиесялюдироднойстраныи<br>страны/странизучаемогоязыка:<br>страницыистории   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8352075c  |
| 99 | Выдающиесяпоэты,писатели роднойстраныистраны/страниз учаемогоязыка   | 1 |   | Биоблиотека ЦОК <u>https://m.edsoo.ru/8352</u> 089chttps://m.edsoo.ru/83517 45e      |

| 100 | Любимые книги и литературныеперсонажи родной страныи | 1 |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/835209d2 |
|-----|--|---|--|---|
|     | страны/странизучаемогоязыка                          |   |  |   |

| 101 | Обобщениепотеме"Выдающиесял юди родной страны и страны(стран)изучаемогоязыка: писатели,поэты" | 1   |    |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83520dce">https://m.edsoo.ru/83520dce</a> |
|-----|---|-----|----|---|--|
| 102 | Контрольпотеме"Выдающиесял юди родной страны и страны(стран)изучаемогоязыка: писатели,поэты"  | 1   | 1  |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83520dce  |
| ,   | ЕЕКОЛИЧЕСТВОЧАСОВПОП<br>РАММЕ   | 102 | 10 | 0 |  |

## 6 КЛАСС

|                 |   | Количес | гвочасов              |                        |                  | Электронныеци  |
|-----------------|---|---------|-----------------------|------------------------|------------------|--|
| <b>№</b><br>п/п | Тема урока  | Всего   | Контрольные<br>работы | Практические<br>работы | Датаизуч<br>ения | фровыеобразова<br>тельныересурсы   |
| 1               | Взаимоотношениявсемьеисд рузьями (членысемьи)                     | 1       |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83521d78h<br>ttps://m.edsoo.ru/83521ea4 |
| 2               | Взаимоотношениявсемьеисд рузьями(личныеданные)                    | 1       |                       |                        |                  |  |
| 3               | Взаимоотношениявсемьеи с друзьями(представляемдруга, приветствие) | 1       |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83521fc6                                |
| 4               | Взаимоотношения в семье и сдрузьями(семейныепраздники)            | 1       |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83520ef0                                |
| 5               | Взаимоотношениявсемьеисд рузьями.(приглашениена праздник)         | 1       |                       |                        |                  |  |
| 6               | Взаимоотношения в семье и сдрузьями(мойдом, квартира)             | 1       |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83521472                                |
| 7               | Взаимоотношениявсемьеи с друзьями(обустраиваемдом,к вартиру)      | 1       |                       |                        |                  |  |
| 8               | Взаимоотношения в семье и сдрузьями(готовимсякпразднику)          | 1       |                       |                        |                  |  |
| 9               | Взаимоотношения в семье и сдрузьями(празднуемНовыйгод)            | 1       |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83521030                                |

| 10 | Взаимоотношениявсемьеисд рузьями(покупаемподарок)                        | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83521922">https://m.edsoo.ru/83521922</a> |
|----|--|---|---|--|
| 11 | Взаимоотношениявсемьеисд рузьями (праздничное настроение)                | 1 |   |  |
| 12 | Взаимоотношениявсемьеи с друзьями(дорогиепамяти игрушки)                 | 1 |   |  |
| 13 | Взаимоотношения в семье и сдрузьями(правилаповедения)                    | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/835216d4">https://m.edsoo.ru/835216d4</a> |
| 14 | Обобщениепотеме "Взаимоотношения в семье и сдрузьями.Семейныепраздники"  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83521b7a">https://m.edsoo.ru/83521b7a</a> |
| 15 | Контрольпотеме "Взаимоотношения в семье и сдрузьями.Семейныепраздники"   | 1 | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83521b7a">https://m.edsoo.ru/83521b7a</a> |
| 16 | Внешностьихарактерчеловека<br>(литературногоперсонажа)<br>(описание)     | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352220a">https://m.edsoo.ru/8352220a</a> |
| 17 | Мойлюбимыйгерой(описание)  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/835220de">https://m.edsoo.ru/835220de</a> |
| 18 | Обобщениепотеме"Внешностьи характерчеловека(литературного персонажа)"    | 1 |   |  |
| 19 | Контроль по теме "Внешность ихарактерчеловека(литературног о персонажа)" | 1 | 1 |  |

|    | Досуг и развлечения             |   |  | БиоблиотекаЦОК                          |
|----|---------------------------------|---|--|---|
| 20 | современногоподростка(выбор     | 1 |  | https://m.edsoo.ru/83522cdc             |
|    | занятий)                        |   |  | <u>πτρs.//π.eds00.ru/03322ede</u>       |
|    | Досуг и развлечения             |   |  |   |
| 21 | современногоподростка(любимыез  | 1 |  |   |
|    | анятия)                         |   |  |   |
| 22 | Досуг и развлечения             | 1 |  |   |
| 22 | современногоподростка(мой       | 1 |  |   |
|    | выходнойдень)                   |   |  |   |
|    | Досуг и развлечения             |   |  |   |
| 23 | современногоподростка(свободное | 1 |  |   |
|    | время моего                     |   |  |   |
|    | друга)                          |   |  |   |
|    | Досугиразвлечениясовременного   |   |  | БиоблиотекаЦОК                          |
| 24 | подростка(активностивсвободноев | 1 |  | https://m.edsoo.ru/83523d4e             |
|    | ремя)                           |   |  | 111000000000000000000000000000000000000 |
| 25 | Досуг и развлечения             | 1 |  | БиоблиотекаЦОК                          |
| 23 | современногоподростка(увлечения | 1 |  | https://m.edsoo.ru/83522336             |
|    | ихобби)                         |   |  |   |
| 26 | Досуг и развлечения             | 1 |  |   |
|    | современногоподростка(любимые   |   |  |   |
|    | игры)                           |   |  |   |
| 27 | Досуг и развлечения             | 1 |  |   |
|    | современногоподростка(проводимв |   |  |   |
|    | ремявместе)                     |   |  |   |
| 20 | Досугиразвлечениясовременного   | 1 |  |   |
| 28 | подростка(игрывпрошломина       | 1 |  |   |
|    | стоящем)                        |   |  |   |
| 20 | Досуг и развлечения             | 4 |  |   |
| 29 | современногоподростка(играемвна | 1 |  |   |
|    | стольные                        |   |  |   |
|    | игры)                           |   |  |   |

| 30 | Досугиразвлечениясовременного подростка(делаемигрысвоимир | 1 |  |  |
|----|---|---|--|--|
|    | уками)  |   |  |  |

| 31 | Досуг и развлечения современногоподростка (заказывае мбилетыв кино, театр)                   | 1 |   |  |
|----|--|---|---|--|
| 32 | Обобщение по теме "Досуг иувлечения(хобби)современного подростка(чтение,кино,театр, спорт)"  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/835230ce  |
| 33 | Контроль по теме "Досуг иувлечения(хобби)современного подростка(чтение,кино,театр, спорт)"   | 1 | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/835230ce">https://m.edsoo.ru/835230ce</a> |
| 34 | Здоровыйобразжизни(режимт рудаиотдыха)   | 1 |   |  |
| 35 | Здоровыйобразжизни(распорядокд ня)   | 1 |   |  |
| 36 | Здоровыйобразжизни(распорядокд нямоего друга)  | 1 |   |  |
| 37 | Здоровый образ жизни(сбалансированноепи тание)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352320e">https://m.edsoo.ru/8352320e</a> |
| 38 | Обобщение по теме "Здоровыйобраз жизни: режим труда иотдыха,фитнес,сбалансированное питание" | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8352414a  |
| 39 | Контрольпотеме"Здоровыйобразж изни:режимтрудаи отдыха, фитнес, сбалансированное питание"     | 1 | 1 | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8352414a  |
| 40 | Покупки(продуктыпитания)   | 1 |   |  |

| 41 | Покупки(списокпокупок)  | 1 |   |  |
|----|---|---|---|--|
| 42 | Покупки(меню)   | 1 |   |  |
| 43 | Покупки(ингредиентылюбимогоб люда)  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352f73e">https://m.edsoo.ru/8352f73e</a> |
| 44 | Покупки(одежда)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83522480">https://m.edsoo.ru/83522480</a> |
| 45 | Покупки(обувь)  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83522481">https://m.edsoo.ru/83522481</a> |
| 46 | Обобщение по теме "Покупки:одежда,обувьипродукты питания"   | 1 |   |  |
| 47 | Контроль по теме "Покупки:одежда,обувьипродукты питания"  | 1 | 1 |  |
| 48 | Школа(любимыйпредмет)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352511c">https://m.edsoo.ru/8352511c</a> |
| 49 | Школа. Школьная жизнь (правилаповеденияв школе)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83524960">https://m.edsoo.ru/83524960</a> |
| 50 | Перепискасиностраннымис<br>верстниками  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352593c">https://m.edsoo.ru/8352593c</a> |
| 51 | Обобщение по теме "Школа,школьная жизнь, школьная форма,изучаемые предметы, любимыйпредмет, правила поведения вшколе.Перепискасиностранными сверстниками" | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83525f18">https://m.edsoo.ru/83525f18</a> |
| 52 | Контроль по теме "Школа,школьнаяжизнь,школьная форма,изучаемыепредметы,любим ый предмет,правилаповеденияв   | 1 | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83525f18">https://m.edsoo.ru/83525f18</a> |

|    | школе.Перепискасиностраннымис верстниками"                      |   |   |  |
|----|---|---|---|--|
| 53 | Каникулывразличноевремягоды(п ланынаотдых)                      | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83526d5a">https://m.edsoo.ru/83526d5a</a> |
| 54 | Каникулывразличноевремягоды(а ктивности наотдыхе)               | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83526094">https://m.edsoo.ru/83526094</a> |
| 55 | Каникулывразличноевремягоды(в гостинице)                        | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8351c436">https://m.edsoo.ru/8351c436</a> |
| 56 | Каникулывразличноевремягоды(о тдыхнаморе)                       | 1 |   |  |
| 57 | Видыотдыха  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/835266ca">https://m.edsoo.ru/835266ca</a> |
| 58 | Обобщениепотеме"Каникулыв различноевремягода.Видыо тдыха"       | 1 |   |  |
| 59 | Контрольпотеме"Каникулывра<br>зличноевремя года.Виды<br>отдыха" | 1 | 1 |  |
| 60 | Климат,погода   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/835288da">https://m.edsoo.ru/835288da</a> |
| 61 | Климат,погода(одеваемсяпоп огоде)                               | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83528b3c">https://m.edsoo.ru/83528b3c</a> |
| 62 | Природа.(дикиеидомашниеж ивотные,в зоопарке)                    | 1 |   |  |
| 63 | Обобщениепотеме"Природа:д икиеидомашниеживотные. Климат,погода" | 1 |   |  |
| 64 | Жизньвгороде(мойрайон)  | 1 |   |  |

| 65             | Жизнь в городе (городскиеслужбы)  | 1 |  |
|----------------|---|---|--|
| 66             | Жизньвгороде(безопасностьнадо рогах)  | 1 |  |
| 67             | Жизньвгороде(наулицахгорода)  | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/835293b6">https://m.edsoo.ru/835293b6</a> |
| 68             | Жизнь в городе и сельскойместности(видытра нспорта)   | 1 |  |
| 69             | Описаниеродногогорода(села)   | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352905a">https://m.edsoo.ru/8352905a</a> |
| 70             | Жизнь в городе и сельскойместности(ориентир уемсяпо карте)  | 1 |  |
| 71             | Жизньв городеи сельской местности(договариваемсяов стрече)  | 1 |  |
| 72             | Жизньв городе(договариваемсяовстрече)   | 1 |  |
| 73             | Жизньв городе(заказпотелефону, черезинте рнет)  | 1 |  |
| 74             | Описаниеродногогорода(села).(<br>прошлое)   | 1 |  |
| 75             | Описаниеродногогорода(села).(<br>учрежденияи здания)  | 1 |  |
| 76             | Описаниеродногогорода(села).(с лужбапотерянных вещей)   | 1 |  |
| 77             | Описаниеродногогорода(села).(<br>кудапойти?)  | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83528eac">https://m.edsoo.ru/83528eac</a> |
| 74<br>75<br>76 | рнет) Описаниеродногогорода(села).( прошлое) Описаниеродногогорода(села).( учрежденияи здания) Описаниеродногогорода(села).(с лужбапотерянныхвещей) Описаниеродногогорода(села).( | 1 |  |

| 78 | Описаниеродногогорода(села).(<br>правилаповедения)  | 1 |   |  |   |
|----|---|---|---|--|---|
| 79 | Описание родного города (села).(следимзачистотойипоряд ком)   | 1 |   |  |   |
| 80 | Описаниеродногогорода(села).(<br>моядача, домв деревне)   | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83529208   |
| 81 | Обобщение по темем "Жизнь вгороде и сельской местности. Описаниеродногогор ода(села). Транспорт"  | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83528cea   |
| 82 | Контрольпотемам"Природа:д икиеидомашниеживотные. Климат, погода" и "Жизнь в городеисельскойместности.Описан ие родногогорода(села).Транспорт" | 1 | 1 |  |   |
| 83 | Роднаястранаистрана(страны)из<br>учаемогоязыка.(страны,<br>национальности)  | 1 |   |  |   |
| 84 | Роднаястранаистрана(страны) изучаемогоязыка.(географическоеп оложение)  | 1 |   |  |   |
| 85 | Роднаястранаистрана(страны)из<br>учаемогоязыка(флаги)   | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8352a05e   |
| 86 | Страна(страны)изучаемогоязыка(<br>достопримечательности)  | 1 |   |  | https://m.edsoo.ru/8352af04<br>https://m.edsoo.ru/8352ad42<br>https://m.edsoo.ru/8352ab80<br>https://m.edsoo.ru/8352a9d2<br>https://m.edsoo.ru/8352a824 |

| 87 | Страна(страны)изучаемогоязыка(<br>турпо столице)              | 1 | https://m.edsoo.ru/83529f00  |
|----|---|---|--|
| 88 | Страна/страныизучаемогоязыка(<br>национальныеособенности)     | 1 | Биоблиотека ЦОКhttps://m.edsoo.ru/8352 af04https://m.edsoo.ru/8352a d42https://m.edsoo.ru/8352ab 80https://m.edsoo.ru/8352a9d 2 https://m.edsoo.ru/8352a824  |
| 89 | Роднаястранаистрана(страны)из<br>учаемогоязыка(праздники)     | 1 |  |
| 90 | Роднаястранаистрана(страны) изучаемогоязыка(празднуемв месте) | 1 |  |
| 91 | Роднаястранаистрана(страны)из<br>учаемогоязыка(фестивали)     | 1 | Биоблиотека ЦОКhttps://m.edsoo.ru/8352 af04https://m.edsoo.ru/8352a d42https://m.edsoo.ru/8352ab 80https://m.edsoo.ru/8352a9d 2 https://m.edsoo.ru/8352a824  |
| 92 | Страна/страныизучаемогоязыка(<br>архитектурныеобъекты)        | 1 | Биоблиотека  ЦОКhttps://m.edsoo.ru/8352 af04https://m.edsoo.ru/8352a d42https://m.edsoo.ru/8352ab 80https://m.edsoo.ru/8352a9d 2 https://m.edsoo.ru/8352a824 |
| 93 | Страна(страны)изучаемогоязыка(з наменитыеисторическиеместа)   | 1 | Биоблиотека  ЦОКhttps://m.edsoo.ru/8352  af04https://m.edsoo.ru/8352a  d42  https://m.edsoo.ru/8352ab80  |

|    |  |   |   |  | https://m.edsoo.ru/8352a9d2h   |
|----|--|---|---|--|--|
|    |  |   |   |  | ttps://m.edsoo.ru/8352a824   |
| 94 | Родная<br>страна(достопримечатель<br>ности)  | 1 |   |  | Npon-Miedocora occasion  |
| 95 | Роднаястрана(традициииобычаи)  | 1 |   |  |  |
| 96 | Обобщениепотеме"Роднаястранаи страна(страны) изучаемого языка. Ихгеографическоеположе ние, столицы, население, официальные языки, достопримечательности, к ультурные особенности (национальные праздники, традиции, обычаи)" | 1 |   |  |  |
| 97 | Контрольпотеме"Роднаястранаист рана (страны) изучаемого языка. Их географическое положение, столицы, население, официальные языки, достопримечательности, культурные особенности (национальные праздники, традиции, обычаи)" | 1 | 1 |  |  |
| 98 | Выдающиеся люди страны (стран)изучаемогоязыка(писатели,п оэты, учёные)   | 1 |   |  | Биоблиотека<br>ЦОК <u>https://m.edsoo.ru/835</u><br><u>2b508https://m.edsoo.ru/835</u><br><u>2b68e</u> |

|    | Выдающиесялюдистраны(стран) |   | Биоблиотека                        |
|----|-----------------------------|---|------------------------------------|
| 99 | изучаемогоязыка(деятелик    | 1 | ЦОК <u>https://m.edsoo.ru/8352</u> |
|    | ультуры,спортсмены)         |   | b26ahttps://m.edsoo.ru/8352b       |
|    |                             |   | <u>0a8</u>                         |

| 100                                 | Выдающиесялюдироднойстраны( писатели,поэты,учёные)   | 1   |    |   | https://m.edsoo.ru/8352b800h<br>ttps://m.edsoo.ru/8352b9ea<br>БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8352b508<br>https://m.edsoo.ru/8352b68e |
|-------------------------------------|--|-----|----|---|--|
| 101                                 | Обобщениепотеме"Выдающиесял юди родной страны и страны(стран)изучаемогоязыка: писатели,поэты,учёные" | 1   |    |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352bb8e">https://m.edsoo.ru/8352bb8e</a>   |
| 102                                 | Контрольпотеме"Выдающиесял юди родной страны и страны(стран)изучаемогоязыка: писатели,поэты,учёные"  | 1   | 1  |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352bb8e">https://m.edsoo.ru/8352bb8e</a>   |
| ОБЩЕЕКОЛИЧЕСТВОЧАСОВПОП<br>РОГРАММЕ |  | 102 | 10 | 0 |  |

## 7 КЛАСС

|          |  | Количес | гвочасов              |                        | Датаизуч<br>ения | Электронныеци  |
|----------|--|---------|-----------------------|------------------------|------------------|--|
| №<br>п/п | Тема урока   | Всего   | Контрольные<br>работы | Практические<br>работы |                  | фровыеобразова<br>тельныересурсы   |
| 1        | Взаимоотношения в семье и сдрузьями(общениесдрузьями)                                      | 1       |                       |                        |                  | Биоблиотека ЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353">https://m.edsoo.ru/83538</a> <a href="https://m.edsoo.ru/835385dc">32a</a> <a href="https://m.edsoo.ru/835385dc">https://m.edsoo.ru/835385dc</a> |
| 2        | Взаимоотношения в семье и сдрузьями(проводимвремявместе)                                   | 1       |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8352c5fc  |
| 3        | Взаимоотношения в семье и сдрузьями(делимсяновостями)                                      | 1       |                       |                        |                  |  |
| 4        | Семейныепраздники.(подарки)  | 1       |                       |                        |                  |  |
| 5        | Взаимоотношения в семье и сдрузьями(обязанностиподому)                                     | 1       |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8352c782  |
| 6        | Обобщениепотеме "Взаимоотношениявсемьеи с друзьями.Семейныепраздники. Обязанности по дому" | 1       |                       |                        |                  |  |
| 7        | Контрольпотеме "Взаимоотношениявсемьеи с друзьями.Семейныепраздники. Обязанности по дому"  | 1       | 1                     |                        |                  |  |
| 8        | Внешностьихарактерчеловека( литературногоперсонажа). (описаниевнешности)                   | 1       |                       |                        |                  |  |

| 9  | Внешность и характер человека(литературногоперсонажа ).(чертыхарактера)                             | 1 |   |  | Биоблиотека ЦОК <u>https://m.edsoo.ru/835</u> 2d06ahttps://m.edsoo.ru/835 2d218 https://m.edsoo.ru/8352d3da |
|----|---|---|---|--|---|
| 10 | Внешностьихарактерчеловека(<br>литературного<br>персонажа).(описаниелитерату<br>рного<br>персонажа) | 1 |   |  | neps.//medsoo.rd/0532d5dd   |
| 11 | Обобщениепотеме"Внешностьиха рактерчеловека(литературного персонажа)"                               | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8352d57e   |
| 12 | Контрольпотеме"Внешностьи характерчеловека(литературного персонажа)"                                | 1 | 1 |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8352d57e   |
| 13 | Досуг и увлечения (хобби)современногоподр остка (свободноевремя)                                    | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8352e2bc   |
| 14 | Досуг и увлечения (хобби)современногоподр остка (популярныеувлечения)                               | 1 |   |  |   |
| 15 | Досугиувлечения(хобби) современногоподростка(любимыез анятия)                                       | 1 |   |  |   |
| 16 | Досуг и увлечения (хобби)современногоподростка (хобби членовмоейсемьи,моихдрузей)                   | 1 |   |  |   |

| 17  | Досугиувлечения(хобби) современного | 1 |  |  |
|-----|-------------------------------------|---|--|--|
| 1 / | современного                        | 1 |  |  |
|     | подростка(современные               |   |  |  |
|     | хобби)                              |   |  |  |

| 18 | Досуг и увлечения (хобби)современногоподростка( чтение)                             | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352d77c">https://m.edsoo.ru/8352d77c</a> |
|----|---|---|--|
| 19 | Досуг иувлечения(хобби)современногоп одростка(интернет исовременныйподросток)       | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352e438">https://m.edsoo.ru/8352e438</a> |
| 20 | Досуг и увлечения (хобби)современного подростка(современныеэле ктронные устройства) | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352e6cc">https://m.edsoo.ru/8352e6cc</a> |
| 21 | Досугиувлечения(хобби) современного подростка(компьютер)                            | 1 |  |
| 22 | Досуг иувлечения(хобби)современногопо дростка(фильмыисериалы)                       | 1 |  |
| 23 | Досуг и увлечения (хобби)современногоподростка(м узыка)                             | 1 |  |
| 24 | Досуг и увлечения (хобби)современногоподростка( походв кино)                        | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352dc40">https://m.edsoo.ru/8352dc40</a> |
| 25 | Досуг и увлечения (хобби)современногоподростка( спорт)                              | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352de34">https://m.edsoo.ru/8352de34</a> |
| 26 | Досугиувлечения(хобби) современногоподростка(кружкиик лубыпо интересам)             | 1 | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8352e582  |

| 27 | Обобщение по теме "Досуг          | 1 |  |  |
|----|-----------------------------------|---|--|--|
|    | nybiic iciinii(xooon)cobpemennoro |   |  |  |

|    | подростка(чтение,кино,театр,м   |   |   |  |
|----|---|---|---|--|
|    | узей,спорт, музыка)"  |   |   |  |
| 28 | Контроль по теме "Досуг иувлечения(хобби)современного подростка(чтение,кино,театр, музей,спорт,музыка)" | 1 | 1 |  |
| 29 | Здоровыйобразжизни(режимт рудаиотдыха)  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352ee10">https://m.edsoo.ru/8352ee10</a> |
| 30 | Здоровый образ жизни(справляемсясостре ссом)  | 1 |   |  |
| 31 | Здоровыйобразжизни(фитнес,с порт)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352f144">https://m.edsoo.ru/8352f144</a> |
| 32 | Здоровый образ жизни(сбалансированноепи тание)  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352eb86">https://m.edsoo.ru/8352eb86</a> |
| 33 | Здоровыйобразжизни(здоровоеп итание)  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352eb86">https://m.edsoo.ru/8352eb86</a> |
| 34 | Обобщение по теме "Здоровыйобраз жизни: режим труда иотдыха,фитнес,сбалансированное питание"            | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352f3b0">https://m.edsoo.ru/8352f3b0</a> |
| 35 | Контрольпотеме"Здоровыйобразж изни:режимтрудаи отдыха, фитнес, сбалансированное питание"                | 1 | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352f86a">https://m.edsoo.ru/8352f86a</a> |
| 36 | Покупки(одежда,обувь)   | 1 |   |  |
| 37 | Покупки(продуктыпитания)  | 1 |   |  |
| 38 | Покупки(подарки)  | 1 |   |  |
| 39 | Покупки(походпомагазинам)   | 1 |   |  |

| 40 | Покупки(ответственное потребление)   | 1 |   |  |  |
|----|--|---|---|--|--|
| 41 | Обобщение по теме "Покупки:одежда,обувьипродукты питания"  | 1 |   |  |  |
| 42 | Контроль по теме "Покупки:одежда,обувьипродукты питания"   | 1 | 1 |  |  |
| 43 | Школа,школьнаяжизнь(школьныек лубыивнеурочныезанятия)  | 1 |   |  |  |
| 44 | Школа,школьнаяжизнь(<br>современноеобучение)   | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/835312aa">https://m.edsoo.ru/835312aa</a> |
| 45 | Школа,школьнаяжизнь(школьныеа ктивности)   | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83530a30">https://m.edsoo.ru/83530a30</a> |
| 46 | Школа,школьнаяжизнь(перепискас зарубежными сверстниками)   | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353117e">https://m.edsoo.ru/8353117e</a> |
| 47 | Школа, школьная жизнь(посещениебибли отеки)  | 1 |   |  |  |
| 48 | Школа,школьнаяжизнь(<br>школьный журнал)   | 1 |   |  |  |
| 49 | Обобщение по теме "Школа,школьнаяжизнь,школьная форма,изучаемые предметы, любимыйпредмет, правила поведения вшколе, посещение школьнойбиблиотеки (ресурсного центра).Перепискасзарубежными сверстниками" | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83531c3c  |
| 50 | Контроль по теме "Школа,школьнаяжизнь,школьная   | 1 | 1 |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83531c3c  |

| форма, |  |  |
|--------|--|--|
|        |  |  |

|            | изучаемые предметы,                                     |   |  |                             |
|------------|---|---|--|-----------------------------|
|            | любимыйпредмет, правила                                 |   |  |                             |
|            | поведения вшколе, посещение                             |   |  |                             |
|            | школьнойбиблиотеки(ресурсног                            |   |  |                             |
|            | оцентра).Перепискасзарубежны                            |   |  |                             |
|            | ми  |   |  |                             |
|            | сверстниками"   |   |  |                             |
| 51         | Каникулывразличноевремягода(п оездкавлетний лагерь)     | 1 |  |                             |
| 52         | Каникулывразличноевремягода(а ктивности в летнемлагере) | 1 |  |                             |
| 53         | Путешествия по России                                   | 1 |  | БиоблиотекаЦОК              |
| 33         | изарубежным странам                                     | 1 |  | https://m.edsoo.ru/83531d5e |
|            | Путешествияпо   |   |  |                             |
| 54         | Россииизарубежнымстранам(отк                            | 1 |  |                             |
|            | рыткасотдыха)   |   |  |                             |
|            | Каникулывразличноевремягода(п                           |   |  |                             |
| 55         | арки развлечений)                                       | 1 |  |                             |
| <b>-</b> c | Каникулывразличноевремягода(т                           |   |  |                             |
| 56         | ематический парк)                                       | 1 |  |                             |
|            | Каникулы в различное время                              |   |  |                             |
| 57         | года(поездкавобразовательныйлаге                        | 1 |  |                             |
|            | рь)   |   |  |                             |
| 50         | Каникулы в различное время                              | 1 |  |                             |
| 58         | года(правилабезопасностинаотды                          | 1 |  |                             |
|            | xe)   |   |  |                             |
|            | Обобщение по теме "Каникулы                             |   |  |                             |
| 59         | вразличное время года.                                  | 1 |  | БиоблиотекаЦОК              |
| 33         | Видыотдыха.ПутешествияпоРосс                            | 1 |  | https://m.edsoo.ru/83532d08 |
|            | иии   |   |  |                             |
|            | зарубежнымстранам"                                      |   |  |                             |

| 60 | Контроль по теме "Каникулы вразличное время года. Видыотдыха.ПутешествияпоРосс иии зарубежнымстранам" | 1 | 1 |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83532d08  |
|----|---|---|---|--|--|
| 61 | Природа(загрязнениеокружающейс реды)  | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/835338a2  |
| 62 | Природа(важныепроблемыэ кологии)  | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83533d2a  |
| 63 | Природа(заботимсяобо кружающейсреде)  | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83533564  |
| 64 | Природа:дикиеидомашниеж ивотные(взоопаркеи заповеднике)   | 1 |   |  |  |
| 65 | Природа: дикие и<br>домашниеживотные(национальн<br>ыепарки)   | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8352827c  |
| 66 | Природа(помощьокружающейс реде)   | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК<br><a href="https://m.edsoo.ru/83533b4ah">https://m.edsoo.ru/83533b4ah</a><br><a href="ttps://m.edsoo.ru/83533a14">ttps://m.edsoo.ru/83533a14</a> |
| 67 | Природа(флораи фауна)   | 1 |   |  |  |
| 68 | Обобщениепотеме"Природа:<br>дикиеидомашниеживотные.К<br>лимат,погода"                                 | 1 |   |  |  |
| 69 | Жизньвгородеисельскойм<br>естности(особенности)   | 1 |   |  | Биоблиотека  ЦОК <u>https://m.edsoo.ru/8353</u> 40a4https://m.edsoo.ru/83533  e42  https://m.edsoo.ru/83533f78   |
| 70 | Жизнь в городе и сельскойместности(плюсыи минусы)   | 1 |   |  |  |

| 71 | Жизньвгородеисельскойм естности (проблемы безопасности)   | 1 |   |  |  |
|----|---|---|---|--|--|
| 72 | Жизнь в городе и сельскойместности(правилабезоп асности)  | 1 |   |  |  |
| 73 | Жизнь в городе и сельскойместности(городскойтр анспорт)   | 1 |   |  |  |
| 74 | Жизнь в городе и сельскойместности(настоящееиб удущее)  | 1 |   |  |  |
| 75 | Описание родного города (села).(приводимнашрайонвпоря док)  | 1 |   |  |  |
| 76 | Обобщение по теме "Жизнь вгороде и сельской местности. Описаниеродногогор ода(села). Транспорт"   | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8353422a  |
| 77 | Контрольпотемам"Природа:д икиеидомашниеживотные. Климат, погода" и "Жизнь в городеисельскойместности.Описан ие родногогорода(села).Транспорт" | 1 | 1 |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83534360  |
| 78 | Средствамассовойинформации(<br>новостныересурсы)  | 1 |   |  |  |
| 79 | Средствамассовойинформации( газеты)   | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83529a78">https://m.edsoo.ru/83529a78</a> |
| 80 | Средствамассовойинформации(<br>журналы)   | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83529a79">https://m.edsoo.ru/83529a79</a> |

| Q 1 | Средствамассовойинформации( | 1 | БиоблиотекаЦОК              |
|-----|-----------------------------|---|-----------------------------|
| 01  | телевидение)                | 1 | https://m.edsoo.ru/83529884 |

| 82 | Средствамассовойинформации( радио)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83529bfe">https://m.edsoo.ru/83529bfe</a>  |
|----|--|---|---|---|
| 83 | Средствамассовойинформации(<br>интернет)                                       | 1 |   | Биоблиотека  ЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352">https://m.edsoo.ru/8352</a> 9582 <a href="https://m.edsoo.ru/835344">https://m.edsoo.ru/835348</a> https://m.edsoo.ru/83534b08 |
| 84 | Обобщениепотеме"Средствам ассовой информации (телевидение, журналы, Интернет)" | 1 |   | Биоблиотека ЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/835">https://m.edsoo.ru/835</a> 29d8ehttps://m.edsoo.ru/835 349d2   |
| 85 | Контрольпотеме"Средства массовой информации(телевидение, журналы ,Интернет)"   | 1 | 1 |   |
| 86 | Страна(страны)изучаемогоязыка(г еографическоеположение, столицы,население)     | 1 |   | Биоблиотека   |
| 87 | Родная страна<br>(географическоеположение,стол<br>ицы,население)               | 1 |   | Биоблиотека  ЦОКhttps://m.edsoo.ru/835  34edchttps://m.edsoo.ru/835  3536ehttps://m.edsoo.ru/835  3579c  https://m.edsoo.ru/8353599a  |
| 88 | Страна(страны)изучаемогоязыка(<br>традиции,обычаи)                             | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83535120   |
| 89 | Роднаястрана(традиции,обычаи)  | 1 |   | Биоблиотека ЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353">https://m.edsoo.ru/8353</a> <a href="https://m.edsoo.ru/83534d42">https://m.edsoo.ru/83534d42</a>                               |

| 90 | Роднаястранаистрана(страны)из<br>учаемогоязыка(страницы<br>истории)  | 1 | Биоблиотека ЦОК <u>https://m.edsoo.ru/8352</u> af04https://m.edsoo.ru/83535 c4c      |
|----|--|---|--|
| 91 | Роднаястранаистрана(страны) изучаемогоязыка(языковыео собенности)  | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352a202">https://m.edsoo.ru/8352a202</a> |
| 92 | Роднаястранаистрана(страны)из<br>учаемогоязыка<br>(достопримечательности)  | 1 | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83535b16  |
| 93 | Обобщениепотеме"Роднаястранаи страна(страны) изучаемого языка. Ихгеографическоеположе ние, столицы, население, официальные языки, достопримечательности, к ультурные особенности (национальные праздники, традиции, обычаи)" | 1 | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83535b16  |
| 94 | Выдающиесялюдистраны(стран)и зучаемогоязыка.(писатели)   | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83535flc">https://m.edsoo.ru/83535flc</a> |
| 95 | Выдающиесялюдистраны(стран) изучаемогоязыка(писатели, известныепроизведения)   | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83535flc">https://m.edsoo.ru/83535flc</a> |
| 96 | Выдающиесялюдистраны(стран)и<br>зучаемогоязыка(поэты)  | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83535d8c">https://m.edsoo.ru/83535d8c</a> |
| 97 | Выдающиесялюдистраны(стран)и<br>зучаемогоязыка(учёные)   | 1 | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83536296  |

| 98  | Выдающиесялюдистраны(стран)и зучаемогоязыка(спортсмены, актёры)   | 1   |    |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353616a">https://m.edsoo.ru/8353616a</a>   |
|-----|---|-----|----|---|--|
| 99  | Выдающиесялюдироднойстраны(с портсмены, актёры)   | 1   |    |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353616a">https://m.edsoo.ru/835363b8</a> <a href="https://m.edsoo.ru/835363b8">https://m.edsoo.ru/835363b8</a> |
| 100 | Выдающиесялюдироднойстраны( писатели,поэты)   | 1   |    |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83535f1ch">https://m.edsoo.ru/83535f1ch</a> <a href="ttps://m.edsoo.ru/83535d8c">ttps://m.edsoo.ru/83535d8c</a> |
| 101 | Обобщениепотеме"Выдающиесял юди родной страны и страны(стран)изучаемогоязыка:уч ёные, писатели,поэты,спортсмены"  | 1   |    |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353658e">https://m.edsoo.ru/8353658e</a>   |
| 102 | КонтрольпотемамРоднаястранаист рана (страны) изучаемого языка. Их географическое положение, столицы, население, официальныеязыки, достопримечательности, культурны е особенности (национальные праздники, традиции, обычаи) "и "Выдающиесялюдироднойстраныи страны (стран) изучаемого языка: учёные, писатели, поэты, спортсмены" | 1   | 1  |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353658e">https://m.edsoo.ru/8353658e</a>   |
|     | ЕЕКОЛИЧЕСТВОЧАСОВПОП<br>АММЕ  | 102 | 10 | 0 |  |

# 8 КЛАСС

|                 |  | Количес | твочасов              |                        |                  | Электронныеци  |
|-----------------|--|---------|-----------------------|------------------------|------------------|--|
| <b>№</b><br>п/п | Тема урока   | Всего   | Контрольные<br>работы | Практические<br>работы | Датаизуч<br>ения | фровыеобразова<br>тельныересурсы   |
| 1               | Взаимоотношения в семье и сдрузьями(общениесдрузьями)        | 1       |                       |                        |                  | Биоблиотека  ЦОК <u>https://m.edsoo.ru/835</u> <u>366echttps://m.edsoo.ru/835</u> <u>3731c</u> https://m.edsoo.ru/83537074   |
| 2               | Взаимоотношениявсемьеисд рузьями(знакомствосо сверстниками)  | 1       |                       |                        |                  |  |
| 3               | Взаимоотношения в семье и сдрузьями(вежливоеобщение)         | 1       |                       |                        |                  |  |
| 4               | Взаимоотношения в семье и сдрузьями(семейныепраздники)       | 1       |                       |                        |                  |  |
| 5               | Взаимоотношениявсемьеисд рузьями (поздравлениес праздниками) | 1       |                       |                        |                  |  |
| 6               | Взаимоотношениявсемьеисд рузьями (возникновениеконфликтов)   | 1       |                       |                        |                  | Биоблиотека  ЦОКhttps://m.edsoo.ru/835 36930https://m.edsoo.ru/835 37196https://m.edsoo.ru/835 36aa2https://m.edsoo.ru/835 2c0cahttps://m.edsoo.ru/835 2bd3chttps://m.edsoo.ru/835 2c49e https://m.edsoo.ru/8352ca5c |

| 7  | Взаимоотношения в семье и сдрузьями(разрешениеконфликтов)                               | 1 |   |  | Биоблиотека ЦОКhttps://m.edsoo.ru/8353 680ehttps://m.edsoo.ru/83536 cfahttps://m.edsoo.ru/8352be f4 https://m.edsoo.ru/8352c30e |
|----|---|---|---|--|---|
| 8  | Обобщениепотеме "Взаимоотношениявсемьеисдр узьями"                                      | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83537466">https://m.edsoo.ru/83537466</a>  |
| 9  | Контрольпотеме "Взаимоотношениявсемьеисдр узьями"                                       | 1 | 1 |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83537466   |
| 10 | Внешность и характер человека(литературногоперсонажа ).(черты характера)                | 1 |   |  | Биоблиотека ЦОК <u>https://m.edsoo.ru/835</u> 3759chttps://m.edsoo.ru/835 37754   |
| 11 | Внешностьихарактерчеловека (литературного персонажа).(описаниевнеш ности)               | 1 |   |  |   |
| 12 | Внешностьихарактерчеловека(<br>литературногоперсонажа).<br>(описаниечленовсемьиидрузей) | 1 |   |  |   |
| 13 | Внешностьихарактерчеловека<br>(литературного<br>персонажа).(сравнение)                  | 1 |   |  |   |
| 14 | Внешностьихарактерчеловека( литературногоперсонажа). (описаниеперсонажа)                | 1 |   |  |   |
| 15 | Внешностьихарактерчеловека( литературногоперсонажа). (внешностьивнутренний мир)         | 1 |   |  |   |

| 16 | Внешностьихарактерчеловека( литературногоперсонажа). (описаниезнаменитости)                              | 1 |   |  |
|----|--|---|---|--|
| 17 | Обобщениепотеме"Внешностьи характерчеловека(литературного персонажа)"                                    | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83537aa6  |
| 18 | Контроль по теме "Внешность ихарактерчеловека(литературног о персонажа)"                                 | 1 | 1 | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83537aa6  |
| 19 | Досуг и увлечения (хобби)современногоподростка (мода)  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/835388a2  |
| 20 | Досугиувлечения(хобби) современногоподростка(жизньо нлайн)   | 1 |   | Биоблиотека ЦОК <u>https://m.edsoo.ru/8353</u> 798ehttps://m.edsoo.ru/83537 <u>fe2</u> |
| 21 | Досугиувлечения(хобби) современного подростка(необычныеув лечения)                                       | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352e00a">https://m.edsoo.ru/8352e00a</a>   |
| 22 | Досуг иувлечения(хобби)современногоп одростка(занятияв свободноевремя)                                   | 1 |   | Биоблиотека ЦОК <u>https://m.edsoo.ru/835</u> 37bc8https://m.edsoo.ru/835 38140        |
| 23 | Досугиувлечения(хобби) современного подростка(компьютер  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83538d3e  |
| 24 | Обобщение по теме "Досуг иувлечения(хобби)современного подростка(чтение,кино,театр, музей,спорт,музыка)" | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83538d3e  |

|     |   |   |   | Биоблиотека                       |
|-----|---|---|---|-----------------------------------|
|     | Здоровый образ                              |   |   | ЦОКhttps://m.edsoo.ru/8353        |
| 25  | жизни(сбалансированноепи                    | 1 |   | 8eechttps://m.edsoo.ru/8353a      |
|     | тание)                                      |   |   | 5b2                               |
|     | 1333333)                                    |   |   | https://m.edsoo.ru/8353986a       |
| 26  | Здоровый образ жизни                        | 1 |   | БиоблиотекаЦОК                    |
| 26  | (питаниешкольников)                         | 1 |   | https://m.edsoo.ru/83539040       |
| 27  | Здоровыйобразжизни(рецептыз                 | 1 |   | БиоблиотекаЦОК                    |
| 21  | дорового питания)                           | 1 |   | https://m.edsoo.ru/83539180       |
|     |   |   |   | БиоблиотекаЦОК                    |
| 28  | Здоровыйобразжизни(спорт)                   | 1 |   | https://m.edsoo.ru/83539522h      |
|     |   |   |   | ttps://m.edsoo.ru/83539d42        |
|     |   |   |   | Биоблиотека                       |
|     | Здоровый образ жизни(популярныевидысп орта) |   |   | ЦОК <u>https://m.edsoo.ru/835</u> |
| 29  |   | 1 |   | 392d4https://m.edsoo.ru/835       |
|     |   |   |   | 39b4ehttps://m.edsoo.ru/835       |
|     |   |   |   | <u>39f18</u>                      |
|     |   |   |   | https://m.edsoo.ru/8353a7b0       |
| 20  |   |   |   | БиоблиотекаЦОК                    |
| 30  | Здоровыйобразжизни(фитнес)                  | 1 |   | https://m.edsoo.ru/8353a9e0h      |
|     |   |   |   | ttps://m.edsoo.ru/835396d0        |
| 31  | Здоровыйобразжизни(мойл                     | 1 |   | БиоблиотекаЦОК                    |
|     | юбимый видспорта)                           |   |   | https://m.edsoo.ru/8353a10c       |
| 32  | Здоровый образ жизни                        | 1 |   | БиоблиотекаЦОК                    |
| 32  | (спортивнаясимволика)                       | 1 |   | https://m.edsoo.ru/8353a3aa       |
|     | Обобщение по теме                           |   |   |                                   |
| 33  | "Здоровыйобраз жизни: режим                 | 1 |   | БиоблиотекаЦОК                    |
| 33  | труда                                       | 1 |   | https://m.edsoo.ru/8353ac92       |
|     | иотдыха,фитнес,сбалансированное             |   |   |                                   |
|     | питание.Посещениеврача"                     |   |   |                                   |
| 34  | Контроль по темам "Досуг                    | 1 | 1 | БиоблиотекаЦОК                    |
| J-7 | иувлечения(хобби)современного               | 1 | 1 | https://m.edsoo.ru/8353ac92       |

|    | (                                  |   |   |  |  |
|----|------------------------------------|---|---|--|--|
|    | подростка(чтение,кино,театр,м      |   |   |  |  |
|    | узей,спорт, музыка)" и             |   |   |  |  |
|    | "Здоровыйобразжизни:режимт         |   |   |  |  |
|    | руда и отдыха,                     |   |   |  |  |
|    | фитнес,сбалансированноепита        |   |   |  |  |
|    | ние.                               |   |   |  |  |
|    | Посещениеврача"                    |   |   |  |  |
|    | Покупки:одежда,обувьип             |   |   |  |  |
| 35 | родуктыпитания(виды                | 1 |   |  |  |
|    | магазинов)                         |   |   |  |  |
| 36 | Покупки: одежда, обувь             | 1 |   |  |  |
| 30 | ипродуктыпитания(вмагазине)        | 1 |   |  |  |
|    | Покупки: одежда, обувь             |   |   |  |  |
| 37 | ипродуктыпитания(покупкина         | 1 |   |  |  |
|    | рынке)                             |   |   |  |  |
|    | Покупки:одежда,обувьи              |   |   |  |  |
| 38 | продукты питания                   | 1 |   |  |  |
|    | (описаниепокупок)                  |   |   |  |  |
|    | Покупки: одежда, обувь             |   |   |  |  |
| 39 | ипродуктыпитания(покупк            | 1 |   |  |  |
|    | a                                  |   |   |  |  |
|    | подарков)                          |   |   |  |  |
|    | Покупки: одежда, обувьи продукты п | _ |   |  |  |
| 40 | итания(одеждаиобувь)               | 1 |   |  |  |
|    | Обобщениепотеме"Покупки:           |   |   |  |  |
| 41 | одежда, обувьипродукты питания. К  | 1 |   |  |  |
| 11 | арманныеденьги"                    | 1 |   |  |  |
|    | Контроль по теме                   |   |   |  |  |
| 42 | "Покупки:одежда,обувьипродукты     | 1 | 1 |  |  |
| 7∠ | питания.                           | 1 | 1 |  |  |
|    | питания.<br>Карманныеденьги"       |   |   |  |  |
|    | карманныедены и                    |   |   |  |  |

| 43 | Школа,школьнаяжизнь(любимыеп редметы)   | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83531ab6">https://m.edsoo.ru/83531ab6</a>   |
|----|---|---|--|
| 44 | Школа, школьная жизнь(взаимоотношениявш коле)   | 1 | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8352cde0  |
| 45 | Школа, школьная жизнь(международныеобмен ыдля школьников)   | 1 |  |
| 46 | Школа,школьнаяжизнь(школьныеб<br>удни)  | 1 | Биоблиотека  ЦОКhttps://m.edsoo.ru/835 30c06https://m.edsoo.ru/835 30d78https://m.edsoo.ru/835 30e9ahttps://m.edsoo.ru/835 30166 https://m.edsoo.ru/8353b660 |
| 47 | Школа, школьная жизнь (использованиеинте рнета)   | 1 | БиоблиотекаЦОК https://m.edsoo.ru/835304e0 https://m.edsoo.ru/8353ae68   |
| 48 | Школа, школьная жизнь (онлайн-<br>обучение)   | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353ebc6">https://m.edsoo.ru/8353ebc6</a>   |
| 49 | Школа,школьнаяжизнь(<br>экзамены)   | 1 |  |
| 50 | Школа,школьнаяжизнь(проект)   | 1 |  |
| 51 | Обобщение по теме "Школа,школьнаяжизнь,школьная форма,изучаемые предметы и отношениек ним. Посещение школьнойбиблиотеки (ресурсного центра).Перепискасзарубежными сверстниками" | 1 |  |

| 52 | Контроль по теме "Школа,школьнаяжизнь,школьная форма,изучаемые предметы и отношениек ним. Посещение школьнойбиблиотеки (ресурсного центра).Перепискасзарубежными сверстниками" | 1 | 1 |  |   |
|----|--|---|---|--|---|
| 53 | Видыотдыхавразличноевремяго да. Путешествия по России изарубежным странам(виды путешествий)  | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8353204c                           |
| 54 | Виды отдыха в различное времягода. Путешествия по России изарубежнымстранам(занятияна отдыхе)  | 1 |   |  | Биоблиотека ЦОКhttps://m.edsoo.ru/8353 e2fchttps://m.edsoo.ru/8353e 086 |
| 55 | Виды отдыха в различное времягода. Путешествия по России изарубежнымстранам(трудностив путешествиях)   | 1 |   |  |   |
| 56 | Виды отдыха в различное времягода. Путешествия по России изарубежнымстранам(различные туры)  | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8353e1c6                           |
| 57 | Обобщениепотеме"Видыотдыхав различноевремягода. ПутешествияпоРоссии и зарубежнымстранам"   | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8353e54a                           |

| 58 | Контроль по теме "Виды отдыха вразличноевремягода. Путешествия поРоссииизарубежным странам" | 1 | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353e54a">https://m.edsoo.ru/8353e54a</a>  |
|----|---|---|---|---|
| 59 | Проблемы экологии(перерабатываемыема териалы)   | 1 |   |   |
| 60 | Проблемы экологии (экологичныематериалы)  | 1 |   |   |
| 61 | Природа.Стихийныебедствия(<br>видыприродныхкатастроф)                                       | 1 |   |   |
| 62 | Природа.Стихийныебедствия (последствияприродных катастроф)                                  | 1 |   |   |
| 63 | Природа.Стихийныебедствия(<br>причинывозникновения)   | 1 |   |   |
| 64 | Природа(глобальныевызовы)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353d500">https://m.edsoo.ru/8353d500</a>  |
| 65 | Природа(климат,погода)  | 1 |   |   |
| 66 | Природа(флораи фауна)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353d258">https://m.edsoo.ru/8353d258</a>  |
| 67 | Природа(природныепамятникиво пасности)  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8353ced4   |
| 68 | Природа(редкиеживотные)   | 1 |   |   |
| 69 | Проблемыэкологии(волонтерскоеэ кологическоедвижение)  | 1 |   | Биоблиотека  ЦОК <u>https://m.edsoo.ru/8353</u> <u>d6e0https://m.edsoo.ru/8353d</u> <u>80chttps://m.edsoo.ru/8353d9</u> <u>2e</u> https://m.edsoo.ru/8353cd1c |

| 353d3b6  |
|----------|
|          |
| 353d3b6  |
|          |
|          |
|          |
|          |
|          |
|          |
|          |
|          |
|          |
|          |
|          |
|          |
|          |
|          |
|          |
|          |
|          |
|          |
|          |
| ,        |
| 353d0a0  |
| <u> </u> |
|          |
|          |
| 353ded8  |
| <u> </u> |
|          |
|          |
| 353ded8  |
|          |
| ζ<br>33  |

| 78 | Средствамассовойинформации(<br>влияниеСМИ) | 1 |  |  |  |
|----|--|---|--|--|--|
|----|--|---|--|--|--|

| 79 | Средствамассовойинформации(<br>современныеСМИ)                                     | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353e77a">https://m.edsoo.ru/8353e77a</a> |
|----|--|---|---|--|
| 80 | Средствамассовойинформации(<br>медиаграмотность)                                   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8353e662  |
| 81 | Средствамассовойинформации(<br>интернет)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353ea7c">https://m.edsoo.ru/8353ea7c</a> |
| 82 | Средствамассовойинформации( сетевыересурсы)  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353ece8">https://m.edsoo.ru/8353ece8</a> |
| 83 | Обобщениепотеме"Средствам ассовой информации(телевидение,рад ио,пресса, Интернет)" | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353ee0a">https://m.edsoo.ru/8353ee0a</a> |
| 84 | Контрольпотеме"Средствам ассовой информации(телевидение,р адио,пресса, Интернет)"  | 1 | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353ee0a">https://m.edsoo.ru/8353ee0a</a> |
| 85 | Страна(страны)изучаемогоязыка(<br>культурныеособенности)                           | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353ef22">https://m.edsoo.ru/8353f044</a> |
| 86 | Роднаястранаистрана(страны)из<br>учаемогоязыка(деньги)                             | 1 |   |  |
| 87 | Страна(страны)изучаемогоязыка(<br>традиционнаяодежда)                              | 1 |   |  |
| 88 | Роднаястранаистрана(страны) изучаемого языка(достопримечатель ности)               | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8353f698  |
| 89 | Роднаястрана(культурныео собенности)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br><u>https://m.edsoo.ru/8353f558</u>                                 |

| 90 | Родная страна и страна (страны)изучаемогоязыка(нацио нальнаякухня)   | 1 | Биоблиотека ЦОК <u>https://m.edsoo.ru/8352</u> <u>f004https://m.edsoo.ru/83523</u> <u>66e</u> <u>https://m.edsoo.ru/83523786</u> |
|----|--|---|--|
| 91 | Роднаястрана(национальнаяо дежда)  | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353f558">https://m.edsoo.ru/8353f558</a>   |
| 92 | Роднаястранаистрана(страны)из<br>учаемогоязыка(традиции,<br>обычаи)  | 1 |  |
| 93 | Роднаястранаистрана(страны) изучаемогоязыка(культурное наследие)   | 1 |  |
| 94 | Роднаястранаистрана(страны)из<br>учаемогоязыка(образование)  | 1 |  |
| 95 | Обобщениепотеме"Роднаястранаи страна(страны) изучаемого языка. Ихгеографическоеположе ние, столицы, население, официальные языки, достопримечательности, к ультурные особенности (национальные праздники, традиции, обычаи)" | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353fa26">https://m.edsoo.ru/8353fa26</a>   |
| 96 | Выдающиеся люди родной страныистраны(стран)изучаемого языка (знаменитыепутешественники)  | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8353fa26">https://m.edsoo.ru/8353fa26</a>   |
| 97 | Выдающиесялюдироднойстраны( учёные)  | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83526a1c">https://m.edsoo.ru/83526a1c</a>   |

|     |   |   |   |  | https://m.edsoo.ru/83526f08h<br>ttps://m.edsoo.ru/835270c0 |
|-----|---|---|---|--|--|
| 98  | Выдающиесялюдистраны(стран)и зучаемогоязыка(учёные)   | 1 |   |  |  |
| 99  | Выдающиесялюдироднойстраны истраны(стран)изучаемогоязыка(п исатели,поэты)   | 1 |   |  |  |
| 100 | Выдающиеся люди родной<br>страныистраны(стран)изучаемого<br>языка<br>(нобелевскиелауреаты)  | 1 |   |  |  |
| 101 | Обобщениепотеме"Выдающиесял юди родной страны и страны(стран) изучаемого языка: учёные,писатели,поэты,художник и, музыканты,спортсмены"   | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83540494              |
| 102 | Контрольпотемам"Роднаястранаи страна(страны) изучаемого языка. Ихгеографическоеположе ние, столицы, население, официальные языки, достопримечательности, к ультурные особенности (национальные праздники, традиции, обычаи) "и "Выдающиесялюдироднойстраныи страны (стран) изучаемого языка: учёные, писатели, поэты, художники, музыканты, спортемены" | 1 | 1 |  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83540494              |

| ОБЩЕЕКОЛИЧЕСТВОЧАСОВПОП<br>РОГРАММЕ | 102 | 10 | 0 |  |  |
|-------------------------------------|-----|----|---|--|--|
|-------------------------------------|-----|----|---|--|--|

# 9 КЛАСС

|          | Тема урока  | Количествочасов |                       |                        |                  | Электронныеци                                 |
|----------|---|-----------------|-----------------------|------------------------|------------------|---|
| №<br>п/п |   | Всего           | Контрольные<br>работы | Практические<br>работы | Датаизуч<br>ения | фровыеобразова<br>тельныересурсы              |
| 1        | Взаимоотношения в семье и сдрузьями. Конфликты и ихразрешение(семейныепраздник и: рождествоиновыйгод) | 1               |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/835407f0 |
| 2        | Взаимоотношения в семье и сдрузьями. Конфликты и ихразрешение(семейныепраздник и: деньрождения)       | 1               |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/835407f0 |
| 3        | Взаимоотношениявсемьеи с друзьями. Конфликты и ихразрешение (местожительств а)                        | 1               |                       |                        |                  |   |
| 4        | Взаимоотношениявсемьеисд рузьями. Конфликтыиих разрешение (обязанностиподому)                         | 1               |                       |                        |                  |   |
| 5        | Взаимоотношениявсемьеисд рузьями. Конфликты и ихразрешение (распределение домашнихобязанностей)       | 1               |                       |                        |                  |   |
| 6        | Взаимоотношения в семье и сдрузьями. Конфликты и ихразрешение(взаимоотношени яв семье)                | 1               |                       |                        |                  | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83541254 |

| 7  | Взаимоотношениявсемьеисд рузьями. Конфликтыиих разрешение (решениеконфликтов)                      | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8354107e  |
|----|--|---|---|--|
| 8  | Взаимоотношениявсемьеи с друзьями. Конфликты и ихразрешение(общениессоседями)                      | 1 |   |  |
| 9  | Взаимоотношениявсемьеисд рузьями. Конфликты и ихразрешение (проблемыиих решение)                   | 1 |   |  |
| 10 | Обобщениепотеме "Взаимоотношениявсемьеисдр узьями.Конфликтыиих разрешение"                         | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8354138a">https://m.edsoo.ru/8354138a</a> |
| 11 | Контрольпотеме "Взаимоотношениявсемьеисдр узьями.Конфликтыиих разрешение"                          | 1 | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8354138a">https://m.edsoo.ru/8354138a</a> |
| 12 | Внешностьихарактерчеловека (литературного персонажа)(описание, срав нение)                         | 1 |   |  |
| 13 | Внешностьихарактерчеловека(<br>литературного<br>персонажа)(описаниелитератур<br>ного<br>персонажа) | 1 |   |  |
| 14 | Внешностьихарактерчеловека( литературногоперсонажа) (описаниеличныхкачеств)                        | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/835419f2  |

| 15 | Обобщениепотеме"Внешностьиха рактерчеловека(литературного персонажа)"   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83541b82">https://m.edsoo.ru/83541b82</a> |
|----|---|---|---|--|
| 16 | Контрольпотеме"Внешностьи характерчеловека(литературного персонажа)"    | 1 | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83541b82">https://m.edsoo.ru/83541b82</a> |
| 17 | Досуг и увлечения (хобби)современногоподр остка (живопись)              | 1 |   |  |
| 18 | Досугиувлечения(хобби) современного подростка(направления живописи)     | 1 |   |  |
| 19 | Досуг и увлечения (хобби)современного подростка(технологии:про блемы)   | 1 |   |  |
| 20 | Досуг и увлечения (хобби)современногоподр остка (компьютерныепрограммы) | 1 |   |  |
| 21 | Досугиувлечения(хобби) современного подростка(компьютерн ыеигры)        | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br><u>https://m.edsoo.ru/83542866</u>                                 |
| 22 | Досуг и увлечения (хобби)современногоподр остка (технологиивнашейжизни) | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83542262">https://m.edsoo.ru/83542262</a> |

|    | Досугиувлечения(хобби)       |  |  |
|----|------------------------------|--|--|
| 23 | современногоподростка(виды 1 |  |  |
|    | искусства)                   |  |  |

|    | T  |   |   | 1 |   |
|----|--|---|---|---|---|
| 24 | Досуг и увлечения (хобби)современногоподростка(м узыка)  | 1 |   |   |   |
| 25 | Досуг и увлечения (хобби)современногоподростка (кино)  | 1 |   |   |   |
| 26 | Досуг и увлечения (хобби)современногоподростка( чтение)  | 1 |   |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8354253c |
| 27 | Досуг и увлечения (хобби)современногоподр остка  | 1 |   |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83541ee8 |
| 28 | (волонтёрскоедвижение) Досугиувлечения(хобби) современного подростка(преданностьсвоемуув лечению)  | 1 |   |   |   |
| 29 | Обобщение по теме "Досуг иувлечения (хобби) современногоподростка (чтение, кино, театр,музыка,музей,спорт, живопись;компьютерныеигры).Ролькниги в жизниподростка"      | 1 |   |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83542c80 |
| 30 | Контроль по теме "Досуг иувлечения (хобби) современногоподростка (чтение, кино, театр, музыка, музей, спорт, живопись; компьютерные игры). Ролькниги в жизниподростка" | 1 | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83542c80 |

| 31 | Здоровый образ жизни(психологическоездо ровье) | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8354336a">https://m.edsoo.ru/8354336a</a> |
|----|--|---|--|
| 32 | Здоровыйобразжизни(посещениев рача)            | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8352f4dc">https://m.edsoo.ru/8352f4dc</a> |

| 33 | Здоровыйобразжизни(полезныеп ривычки)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/835439c8">https://m.edsoo.ru/835439c8</a> |
|----|---|---|---|--|
| 34 | Здоровыйобразжизни(фитнес)  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83542ff0">https://m.edsoo.ru/83542ff0</a> |
| 35 | Здоровыйобразжизни(спорт)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/835434fa">https://m.edsoo.ru/835434fa</a> |
| 36 | Здоровый образ жизни (личнаябезопасность)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83542eb0">https://m.edsoo.ru/83542eb0</a> |
| 37 | Здоровый образ жизни(экстремальный спорт)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/8354366c  |
| 38 | Здоровый образ жизни (видыэкстремальногоспорта)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/8354366c">https://m.edsoo.ru/8354366c</a> |
| 39 | Обобщение по теме "Здоровыйобраз жизни: режим труда иотдыха,фитнес,сбалансированное питание.Посещениеврача" | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83544346  |
| 40 | Контрольпотеме"Здоровыйобразж изни:режимтрудаи отдыха, фитнес, сбалансированноепитание. Посещениеврача"     | 1 | 1 | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83544346  |
| 41 | Покупки(видымагазинов)  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83541542">https://m.edsoo.ru/83541542</a> |
| 42 | Покупки(покупкивинтернете)  | 1 |   |  |
| 43 | Обобщение по теме "Покупки:одежда,обувьипродукты питания.Карманныеденьги.Молодё жная мода"                  | 1 |   |  |

| 44 | Контроль по теме "Покупки:одежда,обувьипродукты питания.Карманныеденьги.Молодё жная мода"  | 1 | 1 |  |
|----|--|---|---|--|
| 45 | Школа, школьная жизнь (изучаемые предметы и отнош ение кним)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83544832">https://m.edsoo.ru/83544832</a> |
| 46 | Школа,школьнаяжизнь(<br>технологии вшколе)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/83530698  |
| 47 | Школа(перепискасзарубежнымис верстниками)  | 1 |   |  |
| 48 | Обобщение по теме "Школа,школьная жизнь, изучаемыепредметыиотноше ниекним.Взаимоотношенияв школе: проблемыиихрешение.Переписка сзарубежнымисверстниками" | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83545430">https://m.edsoo.ru/83545430</a> |
| 49 | Контроль по теме "Школа,школьная жизнь, изучаемыепредметыиотноше ниекним.Взаимоотношенияв школе: проблемыиихрешение.Переписка сзарубежнымисверстниками"  | 1 | 1 | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/83545430">https://m.edsoo.ru/83545430</a> |
| 50 | Видыотдыхавразличноевремяго да(фестивали)  | 1 |   |  |
| 51 | Видыотдыхавразличноевремяго да(карнавалы)  | 1 |   |  |

| 52 | Виды отдыха в различное времягода(занятиявсвободноевр емя)   | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/863c9c16">https://m.edsoo.ru/863c9c16</a> |
|----|--|---|---|--|--|
| 53 | Видыотдыхавразличноевремяго да(планынаотдых)   | 1 |   |  |  |
| 54 | Видыотдыхавразличноевремяго да(осмотр достопримечательностей)                                      | 1 |   |  |  |
| 55 | Видыотдыхавразличноевремяго да(посещениемузея)   | 1 |   |  |  |
| 56 | Видыотдыхавразличноевремяго да(транспорт)  | 1 |   |  | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/863c9478">https://m.edsoo.ru/863c9478</a> |
| 57 | Видыотдыхавразличноевремяго да. Путешествия по России изарубежнымстранам(активный отдых)           | 1 |   |  |  |
| 58 | Видыотдыхавразличноевремяго да.ПутешествияпоРоссиии зарубежнымстранам(поход)                       | 1 |   |  |  |
| 59 | Видыотдыхавразличноевремя года. Путешествия по России изарубежнымстранам(туризм)                   | 1 |   |  |  |
| 60 | Обобщениепотеме"Видыотдыхав различноевремягода. ПутешествияпоРоссии и зарубежнымстранам.Транспорт" | 1 |   |  |  |
| 61 | Контроль по теме "Виды отдыха вразличноевремягода.Путешествия                                      | 1 | 1 |  |  |

|    | поРоссииизарубежнымстранам.Т ранспорт"   |   |   |  |
|----|--|---|---|--|
| 62 | Природа(дикие животные)  | 1 |   |  |
| 63 | Природа(защитаживотных)  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/863c7e8e">https://m.edsoo.ru/863c7e8e</a> |
| 64 | Проблемы экологии<br>(утилизацияотходов)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/863c9054">https://m.edsoo.ru/863c9054</a> |
| 65 | Природа(домашниеживотные)  | 1 |   |  |
| 66 | Проблемы экологии (экологичныйтранспорт)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/863c9612">https://m.edsoo.ru/863c9612</a> |
| 67 | Природа:флораифауна(опасныеж ивотные)  | 1 |   |  |
| 68 | Проблемыэкологии(волонтёрскоеэ кологическоедвижение)   | 1 |   |  |
| 69 | Проблемы экологии (защитаокружающей среды)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/863c8ec4">https://m.edsoo.ru/863c8ec4</a> |
| 70 | Проблемы экологии (влияниечеловеканаокружающу юсреду)  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/863c8668">https://m.edsoo.ru/863c8668</a> |
| 71 | Обобщение по теме "Природа:флора и фауна. Проблемыэкологии.Защитаокр ужающей среды.Климат,погода.Стихийные бедствия" | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/863c87ee">https://m.edsoo.ru/863c87ee</a> |
| 72 | Контрольпотеме"Природа:флораи фауна.Проблемыэкологии. Защитаокружающейсреды. Климат, погода. Стихийныебедствия"      | 1 | 1 |  |

| 73 | Средствамассовойинформации(<br>интернет)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/863ca5a8">https://m.edsoo.ru/863ca5a8</a> |
|----|--|---|---|--|
| 74 | Средствамассовойинформации(<br>использованиеинтернета)                             | 1 |   | https://m.edsoo.ru/863ca436  |
| 75 | Средствамассовойинформации(<br>телевидение)  | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/863ca8fa">https://m.edsoo.ru/863ca8fa</a> |
| 76 | Средствамассовойинформации(<br>пресса)   | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/863ca706">https://m.edsoo.ru/863ca706</a> |
| 77 | Обобщениепотеме"Средствам ассовой информации(телевидение,рад ио,пресса, Интернет)" | 1 |   |  |
| 78 | Контрольпотеме"Средствам ассовой информации(телевидение,р адио,пресса, Интернет)"  | 1 | 1 |  |
| 79 | Страна(страны)изучаемогоязыка(<br>праздники)                                       | 1 |   |  |
| 80 | Роднаястрана(праздники)  | 1 |   |  |
| 81 | Роднаястранаистрана(страны)из<br>учаемогоязыка(традиции)                           | 1 |   |  |
| 82 | Родная страна и страна (страны)изучаемогоязыка(памятн ыедаты)                      | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/863cba34">https://m.edsoo.ru/863cba34</a> |
| 83 | Страна(страны)изучаемогоязыка(<br>достопримечательности)                           | 1 |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/863cb70a">https://m.edsoo.ru/863cb70a</a> |
| 84 | Роднаястранаистрана(страны)из<br>учаемогоязыка(мифыи<br>легенды)                   | 1 |   |  |

|    | Родная страна и страна          |   |  |                             |
|----|---------------------------------|---|--|-----------------------------|
| 85 | (страны)изучаемогоязыка(истор   | 1 |  |                             |
|    | ическое                         |   |  |                             |
|    | наследие)                       |   |  |                             |
| 86 | Родная страна и страна          | 1 |  |                             |
| 80 | (страны)изучаемогоязыка(мойгоро | 1 |  |                             |
|    | д,село)                         |   |  |                             |
| 87 | Родная                          | 1 |  | БиоблиотекаЦОК              |
| 87 | страна(достопримечатель         | 1 |  | https://m.edsoo.ru/863cb598 |
|    | ности)                          |   |  |                             |
| 88 | Роднаястранаистрана(страны)из   | 1 |  |                             |
| 00 | учаемогоязыка(фольклор)         | 1 |  |                             |
|    | Роднаястранаистрана(страны)     |   |  |                             |
| 89 | изучаемогоязыка(музеи,к         | 1 |  |                             |
|    | артинныегалереи)                |   |  |                             |
|    | Роднаястранаистрана(страны)из   |   |  |                             |
| 90 | учаемого языка (известные       | 1 |  |                             |
|    | ипопулярныеместа)               |   |  |                             |
|    | Роднаястранаистрана(страны)из   |   |  |                             |
| 91 | учаемогоязыка(экстренные        | 1 |  |                             |
|    | службы)                         |   |  |                             |
|    | Обобщениепотеме"Роднаястранаи   |   |  |                             |
|    | страна(страны) изучаемого       |   |  |                             |
|    | языка.Ихгеографическоеположе    |   |  |                             |
|    | ние, столицы и крупныегорода,   |   |  |                             |
|    | регионы,                        |   |  | БиоблиотекаЦОК              |
| 92 | население,официальные           | 1 |  | https://m.edsoo.ru/863cb8d6 |
|    | языки,достопримечательности,к   |   |  |                             |
|    | ультурные                       |   |  |                             |
|    | особенности(национальные        |   |  |                             |
|    | праздники, знаменательные даты, |   |  |                             |
|    | традиции,                       |   |  |                             |

| обычаи),страницыистории" |  |  |
|--------------------------|--|--|
|                          |  |  |
|                          |  |  |
|                          |  |  |
|                          |  |  |
|                          |  |  |
|                          |  |  |
|                          |  |  |
|                          |  |  |
|                          |  |  |

|     | D v                             |   |  |
|-----|---------------------------------|---|--|
| 0.2 | Выдающиеся люди родной          |   |  |
| 93  | страныистраны(стран)изучаемого  | 1 |  |
|     | языка                           |   |  |
|     | (художники)                     |   |  |
|     | Выдающиесялюдироднойстраны      |   | БиоблиотекаЦОК   |
| 94  | истраны(стран)изучаемогоязыка(у | 1 | https://m.edsoo.ru/863cc0ec  |
|     | чёные)                          |   | -  |
|     | Выдающиеся люди родной          |   |  |
| 95  | страныистраны(стран)изучаемого  | 1 |  |
|     | языка                           |   |  |
|     | (музыканты)                     |   |  |
|     | Выдающиесялюдироднойстраны      |   | БиоблиотекаЦОК   |
| 96  | истраны(стран)изучаемогоязыка(п | 1 | https://m.edsoo.ru/863cbcf0  |
|     | исатели)                        |   | maps m.odsoc.rd. 003 e0010   |
|     | Выдающиеся люди родной          |   | БиоблиотекаЦОК   |
| 97  | страныистраны(стран)изучаемого  | 1 | https://m.edsoo.ru/863cbba6  |
|     | языка(поэты)                    |   | https://m.cds00.fd/003c00a0  |
|     | Выдающиеся люди родной          |   |  |
| 98  | страныистраны(стран)изучаемого  | 1 |  |
|     | языка                           |   |  |
|     | (мойпримердляподражания)        |   |  |
|     | Выдающиесялюдироднойстраны      |   | Cyce was a supplied to the sup |
| 99  | истраны(стран)изучаемогоязыка(с | 1 | БиоблиотекаЦОК<br>https://m.edsoo.ru/863cbed0  |
|     | портсмены)                      |   | <u>intps://m.cds00.rd/803c0cd0</u>   |
|     | Выдающиеся люди родной          |   | E C HOK  |
| 100 | страныистраны(стран)изучаемого  | 1 | БиоблиотекаЦОК   |
|     | языка                           |   | https://m.edsoo.ru/863cc43e  |
|     | (историческиеличности)          |   |  |
|     | Обобщение по теме               |   |  |
| 101 | "Выдающиесялюди родной страны   | 1 | БиоблиотекаЦОК   |
| 101 | И                               | 1 | https://m.edsoo.ru/863cc8f8  |
|     | страны(стран)изучаемогоязыка,их |   |  |

| вклад                     |  |  |
|---------------------------|--|--|
| в наукуи мировуюкультуру: |  |  |
|                           |  |  |
|                           |  |  |

| 102 | государственныедеятели, учёные, писатели, поэты, художники, музыканты, спортсмены"  Контрольпотемам "Роднаястранаи страна (страны) изучаемого языка. Ихгеографическоеположе ние, столицы и крупныегорода, регионы, население, официальные языки, достопримечательности, к ультурные особенности (национальные праздники, знаменательные даты, традиции, обычаи), страницыисто рии." и "Выдающиесялюдироднойстраныи страны (стран) изучаемого языка, их вклад в науку и мировуюкультуру: государственны е деятели, учёные, писатели, поэты, художники, музыканты, спортсмены " | 1   | 1  |   | БиоблиотекаЦОК <a href="https://m.edsoo.ru/863cc8f8">https://m.edsoo.ru/863cc8f8</a> |
|-----|---|-----|----|---|--|
|     | ЕЕКОЛИЧЕСТВОЧАСОВПОП<br>РАММЕ   | 102 | 10 | 0 |  |

## УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГОПРОЦЕССА ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕУЧЕБНЫЕМАТЕРИАЛЫДЛЯУЧЕНИКА

- Английский язык 5 класс Ваулина Ю.Е., Дули Д., Подоляко О.Е. и другие И. Просвещение 2023 г.
- Английский язык 6 класс Ваулина Ю.Е., Дули Д., Подоляко О.Е. и другие И. Просвещение 2023 г.
- Английский язык 7 класс Ваулина Ю.Е., Дули Д., Подоляко О.Е. и другие И. Просвещение 2023 г.
- Английский язык 8 класс Ваулина Ю.Е., Дули Д., Подоляко О.Е. и другие И. Просвещение 2023 г.
- Английский язык 9 класс Ваулина Ю.Е., Дули Д., Подоляко О.Е. и другие И. Просвещение 2023 г.

### МЕТОДИЧЕСКИЕМАТЕРИАЛЫДЛЯУЧИТЕЛЯ

Биоблиотека ЦОК

#### **ЦИФРОВЫЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕРЕСУРСЫИРЕСУРСЫСЕТИИНТЕРНЕТ**

УМК «Spotlight» 5, 6, 7, 8, 9 КЛАССЫ. АВТОРЫ: ДУЛИ ДЖЕННИ, ЭВАНС ВИРДЖИНИЯ, О.Е.ВАУЛИНА, О.Е.ПОДОЛЯКО